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ÖSSZEFOGLALÓ  
 

A Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 2023-ban az Alkotás, 
az alkotó folyamat köré épülő közösségek, tevékenységek köré szervezte 
tevékenységét. Átadtuk az újonnan kialakított AlkotóTeret. Több klub, 
kisközösség kezdte meg a közös munkát. Bekapcsoltuk az aktivitásokat 
az iskolás és óvodás csoportoknak tartott foglalkozásokba. 

Annak ellenére, hogy a tényleges veszélyhelyzet elmúlt, a gazdálkodás során a takarékosság, a 
költséghatékonyság és a megfontoltság volt a jellemző. Az elmúlt évek tapasztalatai sokat formáltak 
a gondolkodás módunkon, nagyobb energiát fektettünk a kiadások tervezésébe és a pénzforrások 
célszerű felhasználásába. Energetikai korszerűsítésekre nagyobb összeget fordítottunk az intézményi 
költségvetésből is. 
Az év első negyedéve ismét kihívások elé állította az intézményt, hiszen a megnövekedett energia 
költségek mellett kellett gazdaságosan működtetni az intézményt. Az energia árak 
következményeképpen 2023. március 16-tól nyithattunk ki, addig korlátozott formában működtek a 
szolgáltatások. 268 napot voltunk nyitva. A részleges zárvatartás alatt is mindent megtettünk, hogy 
olvasóink igénybe tudják venni szolgáltatásainkat (Könyvláda, Eztkérem előre összekészítés, Könyvet 
házhoz, Happy day, Happy Hours, online elérés és távhasználat 0-24 órában, Utazó könyvtáros óvodai 
és iskolás csoportoknak). A többi városi kulturális intézményhez hasonlóan 2023. december 20-ig volt 
nyitva a könyvtár. A hőmérsékleti protokoll betartására kiemelt figyelmet fordítottunk, így jelentős 
megtakarítást sikerült elérnünk az előző évi időszakhoz hasonlóan.  
Újranyitásra 2024. február 19-én van lehetőség. 
Az önkormányzat 15%-os béremelést rendelt el a kulturális szférában dolgozóknak. A bérek részben 
kompenzálták az inflációt, jelentős emelésre azonban továbbra is szükség van ahhoz, hogy a 
munkatársakat megfelelően bérezzük és ezáltal meg tudjuk tartani. 
A gazdálkodás mellett nagy kihívást jelentett a látogatók „visszacsábítása” a könyvtárba. Ebben az 
évben több hónapon keresztül részleges nyitvatartással tudtunk működni, azonban így is több mint 
700 rendezvényt bonyolítottunk le, az éves látogatószám pedig megközelítette a 100 ezret. Ezek az 
adatok lassan közelítenek a 2019-es adatokhoz, ez nagyon jó eredmény, örömteli tendencia. Kiemelt 
projekt volt Petőfi születésének 200. évfordulójához kapcsolódott programok, események, 
pályázatok. 
Szakmai sikerekben is bővelkedtünk: az IFLA (Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége) marketing 
pályázatán könyvtárunk a legjobb 10 között szerepelt, kiemelve követendő jó gyakorlatként a 
benyújtott 20 év 20 ajándék pályázatunkat. A rotterdami konferencián Istók Anna képviselte a 
könyvtárat és adta elő a projekt anyagát. 
A közkönyvtárak alapításának 70. évfordulója alkalmából ünnepeltünk, régi kollégákkal tartott egész 
napos összejövetellel és emlékkiállítással idéztük fel az elmúlt 70 évet. 
Az épületben tovább folytak a felújítási munkálatok: 
 Megújult az épület homlokzata, új vakolatot és színezést kapott 
 Felújításra került az első emeleti kölcsönző szint parkettája, csiszolást követően új lakk 

felülettel lett ellátva 
 Kialakításra került a Közösségi AlkotóTér, (ld.: projektbeszámoló) pályázati forrás 

felhasználásával. 
 Cserére kerültek az épületben a termosztátok és termo szelepek maradék 40 százaléka, 

felkészülve idő előtt a takarékos energiagazdálkodásra. 
 Felfrissült a könyvtár Zöld udvara, amely a nyáron megtelt újra élettel. 
A nehézségek ellenére egy lendületes, szakmai és egyéb sikerekben gazdag évet tudunk magunk 
mögött. Sikerült megőriznünk a lendületet, amellyel a világjárvány után fogtunk újból a munkához: 
hogy olvasóinkat megőrizzük, újból az életük szerves részét képezez a kultúra, az olvasás és maga a 
könyvtár. Elindult egy örömteli tendencia, a látogatók visszatértek a kulturális intézményekbe. Minden 
erőnkkel azon voltunk és leszünk, hogy ezt a pozitív tendenciát megőrizzük. 
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1. IGAZGATÁSI FELADATOK 

 
1.1 Kiemelt projektek 
 
1.1.1. ALKOTÁS ÉVE 

ALKOTÓ TERET ADUNK… 
 

A 2023-as évünk mottója – Alkotó teret adunk… - a MÁSArc 
Zenei részleg egy részéből kialakított Közösségi Alkotótér 
köré szerveződött. Célunk az volt, hogy a 2022-ben 
megkezdett közösségi élet, klubok, kézműves programok 
rendszeres időközönként stabil látogatói bázissal 
folytatódjanak ebben az évben is. A 3 hónapos zárvatartás 
ideje alatt befejezett lakberendezés után, melyet pályázati 

forrásból valósítottunk meg, a „Nagy Nyitás” programsorozat elemeként került megrendezésre 
március 18-án az AlkotóTér felavatása. A rendezvényen bemutatkoztak az új klubok: az 
Élményinformatika, Könyv Kötés Kávé, Harmónia klub, Horgolókör, Varroda Zsuzsa Mamával, 
Könyvkötészet és a Társasjáték klub is. A klubéleten kívül az Alkotótér helyet ad könyvtári óráknak, 
lehet itt sütiformát kölcsönözni és hatalmas készletünkkel legózni is.  
Alkotói közösségeink minden érvényes olvasójeggyel rendelkező látogató számára nyitva állnak, 
kisközösségeink egy részét a könyvtáros kollégák működtetik, míg bizonyos klubokokban a szakmai 
munkát önkéntes segítők végzik. Mindemellett könyvtári órák keretében iskolai csoportoknak is 
bemutatjuk az Alkotótér működését, vannak olyan foglalkozások, melyekbe kifejezetten 
beleépítettünk bizonyos alkotóteres tevékenységeket, pl. Legó, 3D nyomtatás.  
Legtöbb foglalkozásunkhoz semmilyen előképzettség nem szükséges, a teljesen kezdőknek az 
alapoktól tanítjuk meg az adott tevékenység csínját-bínját, mindamellett, hogy a haladóknak is 
elegendő kihívást biztosítunk. Mivel Zöld Könyvtár vagyunk, rendkívül fontos számunkra a zöld 
szemlélet az egész könyvtár területén, így az Alkotótérben is. 
Alkotóterünket, illetve benne működő klubjainkat különböző városi rendezvényeken, ún. Könyvtár 
Kommandókon is népszerűsítjük (Egészségnap), 2023 őszén próbát tettünk arra, hogy „bérbe adjuk” 
az Alkotóteret: olyan, a könyvtár profiljába illeszkedő külsős foglalkozásoknak biztosítva teret, mint pl. 
Mandalakészítő workshop. 
Az Alkotótér külön arculatot kapott, egységes grafikában kerül meghirdetésre minden klub, program. 
2023-ban Alkotóterünk egyes programelemei szervesen kapcsolódtak a Petőfi200 emlékévhez és 
tematikájához.  
Összesen 674 fő látogatta az Alkotótér rendezvényeit és egy sikeres évet zárhattunk új 
szolgáltatásunkkal. 
 
1.1.2. PETŐFI200 
 

A gödöllői könyvtárban 2023-ban Petőfi évet 
tartottunk. A 200 éve született költőről 
mindenkinek van véleménye. Lehet szeretni és 
nem szeretni, de Petőfihez mindenkinek köze 
van. Az első félévben lebonyolítottunk egy 
országos fotópályázatot, vendégül láttuk a Petőfi 
Irodalmi Múzeum mozgókiállítását, a Petőfi 
buszt, a Költészet napja alkalmából Petőfi 
szabadulószobát rendeztünk Gödöllő Főterén. 

Valamint több különböző Petőfihez kapcsolódó kisebb eseményt tartottunk, úgymint, kokárda 
horgolás, könyvkötő foglalkozás, sütisütő versenyt rendezünk, Petőfis kulcstartót terveztünk és 
nyomtattunk a 3D-ben és még sok minden mást.  Szintén Petőfihez kapcsolódott az idei Gödöllői 
Irodalmi Díj országos irodalmi pályázat tematikája is Füstbement terv címmel. 
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Általános törekvésünk volt, hogy minden hónapban legyen egy Petőfi év keretében szervezett 
programunk, megmozdulásunk, klub foglalkozásunk. Minden Petőfis program címe egy-egy találó és 
odaillő Petőfi-sor vagy verscím volt. Egységes grafikát is készítettünk, mely minden felületünkön a 
Petőfis programokat jelezte. 
 
A projekt elemei: 

Program címe Program jellege Résztvevők 
száma - fő 

Petőfi busz  Petőfi busz 370 
Szeget szeggel  Internet Fiesta – Petőfi kulcstartó tervezés 2 
Rabok legyünk 
vagy szabadok? Petőfi Szabadulószoba -Verses Ház a Főtéren 702 

A jó tanító  Ady/Petőfi – rendhagyó irodalomóra a Költészet napja alkalmából 100 
Egy könyvárus 
emlékkönyvébe  Könyvkötés klubtagjainknak az Alkotótérben 15 

János vitéz bábelőadás a Könyv Ünnepe Gödöllőn keretében 87 
Üres az én hasam 
is 

Süsd meg Petőfi kedvenc édességét, a püspökkenyeret! 
Múzeumok éjszakája program 7 

Van-e mostan 
olyan legény?  Fotópályázat + kiállításmegnyitó 25 

40 
Füstbement terv Gödöllői Irodalmi Díj pályázók és az ünnepélyes 

eredményhirdetésen résztvevők 
177 
100 

Összesen 9 programelem 1625 fő 
 
1.1.3. 20 YEARS 20 GIFTS MARKETING DÍJ 

 
A gödöllői könyvtár az IFLA és a Press Reader által közösen hirdetett nemzetközi könyvtáros 
marketing díjra nyújtotta be pályázatát a 20 év 20 ajándék projekt témájában. A pályázat a tízes 
shortlistben végzett és mint követendő jógyakorlatot érdemesnek találták a nemzetközi szakma elé 
tárni az IFLA nemzetközi kongresszusán. A pályázatot előadás keretében ismertettük az MKE 
nemzetközi kompetencia konferenciáján, március 29-én, Budapesten. 
Továbbá könyvtárunk meghívást kapott az IFLA - International Federation of Library Associations and 
Institutions idei kongresszusára is, ahol megmutathattuk a világ könyvtárosainak a gödöllői projektet 
2023. augusztus 22-én a marketing szekció ülésén. A könyvtárat Istók Anna igazgatóhelyettes 
képviselte a rangos eseményen Rotterdamban: WLIC 2023: Around the World in 7 Marketing 
Campaigns teljes műsora, köztük a mi előadásunk itt megtekinthető. 
Az angol nyelvű pályázat teljes dokumentációja megtalálható a honlapunkon magyar és angol 
nyelven is, a kongresszus szekcióelőadás pedig felkerült az IFLA youtube csatornájára. 
https://www.youtube.com/watch?v=S00FcF0tu4YA pályázati anyag a könyvtár 2022-es 
marketingkampányát mutatta be. A covid miatt drasztikusan lecsökkent a látogatói létszám, 
kölcsönzési statisztikáink, a tagság lemorzsolódott. Szükségünk volt egy egész éves marketing 

kampányra, hogy ismét 
élettel töltsük meg a 
könyvtárat. Ehhez jó 
alkalmat szolgáltatott, 
hogy 2022-ben éppen 
20 évessé vált 
intézményünk. Az 
egész kampányt erre a 
szlogenre fűztük fel: 20 
év 20 ajándék. A fő cél 
a közösség 
visszaépítése volt, a 

szeretetmárkánk 
felfrissítése, a könyvtár 
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támogatói (stakeholders) rétegének megcélzása, a könyvtár kulturális központként való 
megerősítése a városban. A hűséges törzs olvasótagság megjutalmazása mellett célunk volt az új 
használók bevonása is, elkötelezetté tétele. A retrospektív visszatekintés mellett nagy hangsúlyt 
fektettünk a jelenre valamint a jövőre is. A pályázati anyag lenyűgözte a zsűrit és a tavalyi 
beszámolóban láthatóvá váltak a kézzel fogható eredmények is, a célok teljesülése.  

 
1.2. Minőségbiztosítás 

 
A Minőségirányítási Tanács 2023-ban folytatta az eddigi munkákat, támaszkodva a kisebb 
munkacsoportokra. Operatív munkaterv alapján ellenőrizte a határidők betartását, a folyamatos 
munkát. 
Adatelemzés 
Az alábbi nagyobb elemzések készültek el: 

 
 Idősoros összehasonlító éves, féléves statisztikai adatelemzés 2023 
 Megtérülési mutató 2023 
 Teljesítménymutatók 2022 
 Munkatársi önértékelés 2023 
 Olvasói elégedettségmérés 2022-es kérdőív elemzése, értékelése 
 Aktivitási és képzési táblázatok 
 Forgási statisztikák 2022 
 Havi dolgozói teljesítménymérés 
 SWOT elemzés 2023 
 PGTTJ elemzés előkészítése, háttértanulmányok 
 GVKIK folyamatleltár és eszközbeszerzés folyamatábrája 
 Elégedettségmérés a kiskamasz napok és a Pusztítók kamasztábor után 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Belső képzés 
A belső képzésre, valamint csapatépítő alkalmakra összesen 25 programot szerveztünk 308 fő 
részvételével igen változatos témákban, amit a képzési naplónk részletesen tartalmaz. A 
háromhónapos zárvatartási idő alatt erre több lehetőségünk volt. 
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Szakmai publikáció   
A MIT feladata, hogy a GVKIK-ban folyó magas szakmai munkáról folyamatosan szülessenek 
publikációk szakmai portálokon, folyóiratokban. Figyelemmel követi a szakmai konferenciákat, 
előadókat javasol munkatársai közül, ösztönzi a kollégákat cikkek megírására. Részletesen ld. 4.1 
pontnál. 

 
Díjak, elismerések: 
IFLA marketing díj tíz legjobbja közé sorolták intézményünket. 
A dolgozók által odaítélt Vadliba díjat Maszlag-Lénárt Mónika 
gyermekkönyvtáros kapta. 
Habarcs díj – a vezetőség új díjat alapított ebben az évben, melyet annak a 
munkatársnak ítél oda a munkatársi közösség, aki a legtöbbet teszi a csapat 
kohéziójáért. Első ízben Győri Krisztina nyert el a díjat. 
 
 
 
 

1.3. Gazdálkodás, üzemeltetés, beruházások 
Gazdálkodás 
A 2023-es év, mint minden más városi intézményben, a gazdálkodás és működés szempontjából is 
nehéz év volt. A költségvetés tervezésekor már látható volt, hogy a következő pénzügyi év 
megszorításokat fog eredményezni, az előző évhez hasonlóan. A covid okozta gazdasági károk évekig 
tartó hatására fel kell készülnünk, a gazdálkodásban a mértéktartás elvét kellett és kell követnünk. 
A bekövetkezett energia áremelés következménye egy hosszú zárvatartás lett a kulturális 
intézmények esetében: 2022. december 20-tól 2023. március 16-ig szolgáltatásainkat részlegesen 
tudtuk üzemeltetni. (lsd. vezetői összefoglaló) 
A könyvtár távhőszolgáltatás útján működteti a fűtését, amely 16 szoros áremelkedést jelentett az 
intézmény költségvetésében, amely nem állt rendelkezésre, kiegészítést igényelt. Így az 
egyeztetések után közös döntés született a zárásról, előre megtervezett és szigorúan betartandó 
hőmérsékleti protokoll betartása mellett. Mivel a papír alapú dokumentumok érzékenyen reagálnak 
a pára -és hőmérséklet változásra, min.16C fok alá nem engedtük a hőmérsékletet a kölcsönző 
terekben sem. 
A könyvtár a fentieket figyelembe véve költségtakarékos és kiegyensúlyozott gazdálkodásra 
törekedett az év során. A rendelkezésre álló összeg a fenntartó által biztosított költségvetési 
támogatásból, az állami normatívából, nyertes érdekeltségnövelő támogatásból, nyertes pályázati 
pénzből és az adó 1% befizetésekből állt össze.  
Zavartalan volt a házi pénztár működése, a nagyobb kiadással járó időszakok nagyobb 
készpénzigénye rendre megvalósult.  
A gazdálkodást a Polgármesteri Hivatal Költségvetési Irodájával közösen végeztük. Az 50.000 Ft-ot 
meghaladó kiadásokat a Költségvetési Iroda vezetőjével egyeztettük.  
A könyvtári számlák átutalása határidőre megtörtént. 
 A dokumentum-beszerzési keret tekintetében folyamatos, ütemezett és kiegyensúlyozott volt a 
szerzeményezés, az egyeztetés. 
 
Személyi kiadások 
Az önkormányzat városi költségvetésből egységesen 15%-os béremelést rendelt el a kulturális 
szférában dolgozóknak.  
Éves szinten 1.600.000 Ft került túlmunkára kifizetésre a kollégák körében. 
A dolgozói SZÉP-kártyákra feltöltésre került a cafetéria juttatás összege. Ezen felül év végén 
egyösszegű, 100 ezer Ft juttatást kaptak a munkatársak a SZÉP- kártyákra. 
Az év végén, a rendkívüli helyzetben is, a munkatársak 2 heti bérüknek megfelelő jutalomban 
részesültek, elvégzett szakmai munka alapján differenciálva. 
 
Beszerzések 
Tárgyi eszközök beszerzése 
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2023-ban három forrás állt rendelkezésre tárgyi eszközök vásárlására: 
 saját költségvetés 
 2023. évi Érdekeltségnövelő támogatás eszközvásárlásra fordítható része 
 2021. évi SZJA 1% felajánlások 
 
A vásárolt tárgyi eszközök három nagy csoportra oszthatók: 
az olvasók és a dolgozók által használt 
 informatikai eszközök 
 bútorok 
 egyéb eszközök 

 
Forrás Eszköz 

csoport 
Mennyiség Megnevezés Nettó ár Ft-

ban 
Bruttó ár Ft-ban 

saját költségvetés 
 
  

Informatikai 
eszközök 

1 db Ubiquiti UniFi 
24Port Gigabit 
Switch with PoE 
and SFP 

142 000 180 340 

    1 db Ubiquiti UniFi 
Desktop 16Port 
Gigabit Switch with 
PoE 

73 000 92 710 

    1 db Ubiquiti UniFi AP, 
AC Long Range 

34 000 43 180 

    1 db INTEL SSD DC 
S4510 240GB 2.5 

16 500 20 955 

  1 db Samsung Galaxy 
táblagép 

47 637 60 499 

  1 db HAS-Skynet-
Elitedesk-Office HP 
számítógép 

76 370 96 990 

  1 db Dell PowerEdge 
T630 szerver 

354 900 450 723 

  1 db Xbox Wireless 
Controller 

18 811 23 890 

   Érdekeltségnövelő 
tám. korrekció* 

709 900 

      Összesen: 763 927 970 187 
  Bútorok 5 db napozóágy 39 365 49 995 
    6 db SKADIS polc 3 306 4 200 
   SZJA 1% 

korrekció** 
32 067 40.725 

      Összesen: 74 738 94 920 
  Egyéb 

eszközök 
1 db műfenyő 19 677 24 990 

    1 db termosz 6 299 8 000 
  1 db motoros 

vetítővászon 
37 945 48 190 

  1 db zsúrkocsi 6 299 8 000 
  1 db PHILIPS vízforraló 11 024 14 000 
  1 db ruhaállvány 4 252 5 400 
  4 db plexi szórólaptartó 20 760 26 364 
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  1 db  tabletzár 5 583 7 090 
  1 db tablettartó 6 457 8 200 
  43 db kijáratjelző 627 800 797 306 
  18 db termosztát 

szelepbetéttel 
139 482 177 138 

  5 db fényzárós roló 31 495 40 000 
  4 db rolós függöny 15 748 20 000 
  2 db diafilmtartó 

plexiállvány 
15 024 19 080 

  1 db okostelefon 37 322 47 399 
  10 db SKADIS polchoz 

tartozék 
15 354 19 500 

      Összesen: 1 000 521 1 270 657 
      SAJÁT 

KÖLTSÉGVETÉS 
ÖSSZESEN 

1 839 186 2 335 764 

2023. évi érdekeltségnövelő támogatás eszközvásárlásra fordítható része  
(összeg: bruttó 480 000 Ft)  

Informatikai 
eszközök 

1 db  tablet 55 189 70 090 

  1 db Xbox+adapter szett 33 990 33 990 

  4 db Ubiquiti 8 port 
switch 

164 000 208 280 

  12 db Ubiquiti UniFi 
switch Flex-Mini 

132 000 167 640 

      Összesen: 385 179 480 000 
   ÉRDNÖV 

ÖSSZESEN 
385 179 480 000 

2021. évi SZJA 1% felajánlások (a kapott összeg: bruttó 380 360 Ft)  
Bútorok 6 db „Pitagorasz” asztal 201 993 256 531 

   összesen 201 993 256 531 

   Informatikai 
eszközök 

1 db Samsung Galaxy 
táblagép 

47 637 60 499 

  1 db stereo hangszóró 26 260 33 350 
  2 db fejhallgató 23 606 29 980 
   Összesen: 97 503 123 829 
      1%-OK ÖSSZESEN 299 496 380 360 
            
      MINDÖSSZESEN: 2 523 861 3 196 124       
      

Forrástól 
függetlenül: 

     

      

Megnevezés Nettó ár Ft-
ban 

Bruttó ár 
Ft-ban 

   

összes 
informatikai 
eszköz 

1 246 609 1 574 016 
   

összes bútor 276 731 351 451 
   

összes egyéb 
eszköz 

1 000 521 1 270 657 
   

MINDÖSSZESEN 2 523 861 3 196 124 
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Érték szerinti bontásban: 

Megnevezés Nettó ár Ft-ban Bruttó ár Ft-ban 
Kisértékű tárgyi eszközök  
(nettó 200 000 Ft alattiak) 
összesen 

2 168 961 2 745 401 

Nagyértékű*** tárgyi eszközök 
(nettó 200 000 Ft felettiek) 
összesen 

354 900 450 723 

MINDÖSSZESEN 2 523 861 3 196 124 
 

*: Érdekeltségnövelő támogatás korrekció: az az összeg, ami nem fért bele a keretbe és a saját 
költségvetésből kellett kipótolni 
**: SZJA 1%-os korrekció: az az összeg, ami nem fért bele a keretbe és a saját költségvetésből 
kellett kipótolni 
***: Nagyértékű tárgyi eszköznek minősül: Dell PowerEdge T630 szerver 

 
Épület üzemeltetés 
A kötelező biztonságtechnikai előírásokat és felülvizsgálatokat elvégeztettük, a megfelelő 
dokumentációk napra készek voltak egész évben. 
Az önkormányzat által központilag megvásárolt KÁPTALAN üzemeltetési nyilvántartó rendszerben 
az év folyamán folyamatosan jelentettük le a kért adatokat.  
Tűz-és munkavédelmi oktatást tartottunk a kollégáknak. 
Frissítésre kerültek a szolgáltatási szerződéseink, a partnerekkel egyeztetve, ezek felülvizsgálata 
megtörtént.  
Gelányi Lift Épületgépészeti Kft 
Euro-Profil Kft 
MOP-CSI Clean Kft 
Webtűzőr 
Bodor Katalin munkavédelmi felelős 
MultiAlarm 
NOVA Kft. 
 
2023. szeptemberében a katasztrófavédelem részéről tűzvédelmi ellenőrzésre került a sor az 
intézményben, amelynek során a dokumentációban minden megfelelőnek bizonyult. A felsorolt 
hiányosságok jegyzőkönyvben kerültek rögzítésre, ezek végrehajtása, pótlása megtörtént. 
 
A mérnöki iroda vezetőjével bejártuk az épületet, közösen átbeszéltük azokat a terveket, amelyek 
az épület állagmegóvását szolgálják.  Mivel az épület 2022-ben 20 éves volt, több 
épületkarkarbantartási munka is lezajlott, ezek a munkálatok ebben az évben is folytatódtak. 
Kiemelt igazgatási feladat az épület állagának folyamatos figyelése, kritikus helyzetekben való 
intézkedés. Az épület állaga lassú romlásnak indult, folyamatos, évről évre történő karbantartása 
kiemelt feladat. Amennyiben lehetséges, több karbantartási és felújítási munkát saját hatáskörben 
végzünk el, a nagyobb munkákhoz külső szakember segítségét hívjuk. 
 
Nagyobb felújítási munkálatok 
 Felújításra került az első emeleti kölcsönzőtér parkettája. Csiszolás után 2 réteg kopásálló 
lakk bevonat került a felületre. 
 Utcafronton levált vakolat újra lett burkolva, új felületet és színt kapott az elülső homlokzat.                                                        
 
Saját hatáskörben elvégzett karbantartási, javítási és átalakítási munkák 
Zöld udvar 
 Nagyterasz padozatának újra festése áprilisban terasz nyitás előtt 
 Zöldudvar és nagyterasz beültetése egynyári növényekkel terasz nyitás előtt 
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 Udvar takarítása, bokrok visszavágása, évelők lemosó permetezése  
 Műfű lerakása  
Energetikai intézkedések: 
 Fűtésrendszer korszerűsítése, II. lépcső folytatása  
 Hagyományos és neon világító testek cseréje LED izzókra  
 30 db termosztát 18 db termoszelep, 13 LED izzó, 10 db LED szalag lett felszerelve 
 Ajtók-ablakok zárszerkezetek felülvizsgálata, javítása nyári leállásban 
 
Egyéb 
 A MásArs zenei és video részleg tereit átalakítottuk, a pályázati pénzből új bútorokat és 

eszközöket vásároltunk, megtörtént az AlkotóTér kialakítása. A klubok működésére a 
tereket berendeztük, alkalmassá tettük, megfelelve a biztonságtechnikai előírásoknak és 
szabályoknak. Ezen munkálatok átnyúltak az előző évről. Újonnan kialakított AlkotóTér 
szerves részét képezi a Földszinti közösségi térnek, amely a könyvtár lüktetését adja, ahol a 
közösségi élet nagyrésze zajlik. A beszerzéseket és az átalakítási munkákat önerőből oldottuk 
meg. 

 tavaszi és nyári nagytakarítás, ablaktisztítás alpin technikával 
 tisztasági festés 
 A mosdókban a papírtörlő helyére mosható textil kéztörlő automaták kerültek 
 kistárgyalóban felújításra került az ovális nagyasztal. 

 
1.4. Pályázatok 
A könyvtár 2023-ban az alábbi pályázatokat nyújtotta be: 
 
KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság 
Kerékpárosbarát Munkahely cím elnyeréséért 
Eredmény: elnyert 
 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének 
támogatása 
Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
Családbarát szolgáltatóhely – Családbarát munkahely 
Eredmény: elutasított 
 
Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 
Pályázat innovatív, új szolgáltatások kidolgozására, gyakorlati 
bevezetésére, fejlesztésére 
Okoskönyvtár fejlesztés a Gödöllői Városi Könyvtárban 
Eredmény: elnyert, 1.000.000 Ft 
 
Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 
Olvasásnépszerűsítő, ifjúsági közösségépítő táborok szervezése 
Gödöllői hungarikumok nyomában 
Napközis olvasótábor 12-15 éves fiatalok számára a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs 
Központban 
Eredmény: elnyert, 400.000 Ft 
 
IFLA (Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége_ Marketing Díj 2023  
Eredmény: 10-es shortlistben végzett a Gödöllői Városi Könyvtár a 20 év 20 ajándék c. projekttel. 
Nemzetközi kongresszuson való előadás Rotterdamban 
 
 



 
1. IGAZGATÁSI FELADATOK 

14 
 

1.5. Humán erőforrás gazdálkodás 
 
A Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 2020. évi létszáma 2020. október 31-ig 19 fő 
volt, 2020. november 1-től 18 munkatárs van alkalmazásban.  
2020. november 1-től a Munka törvénykönyve szerinti munkavállalói jogviszonyban vannak a 
munkatársak és a vezető. 
 
Személycsere 
2020. júniusától töltötte Gál- Gönczi Krisztina szülési szabadságát. Krisztina 2022. június 1-én újból 
munkába állt. 
2023. január 1-től Krisztina ismét szülési szabadságon van, helyét 2023. március 1-től határozott 
idejű szerződéssel alkalmazott munkatárssal töltöttük be, Demeter Krisztina személyében. A 
próbaidő után közös megegyezéssel a munkaviszony megszűnt, 2023. július 1-től Horváthné Görög 
Viktória került alkalmazásba határozott idejű szerződéssel. 
 
Jubileumi jutalom 
2020. november 1-től megszűnt a könyvtárosok közalkalmazotti jogviszonya (2020. évi XXXII. 
törvény a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának 
átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról), a foglalkoztatás átkerült 
a Munka Törvénykönyve hatálya alá.  
2023-ban senki nem volt jogosult a kifizetésre. 
 
Béremelés 
2023. január 1-től minden munkavállaló és vezető egységesen 15% béremelésben részesült, 
önkormányzati finanszírozásból. 
 
Túlmunka 
A 2023-ban nagy erőket csoportosítottunk arra, hogy a korábbi évek olvasói és látogatói forgalmát 
elérjük, visszacsábítsuk a könyvtárba látogatókat. 
A könyvtár mint közösségi tér működik, számtalan kis és nagyobb közösséget és közönséget 
megmozgató programokkal.  
Több mint 700 programot bonyolítottunk, ebből sok esti és hétvégi programot szerveztünk. Az 
ezen végzett túlmunka a megadott keretből került kifizetésre. 
 
1.6. Partnerkapcsolatok 
 
Kapcsolattartás iskolákkal, óvodákkal 
Az idei évben a könyvtári foglalkozások minimális mértékben emelkedtek. Sokszorosára nőtt az 
Utazó Könyvtáros szolgáltatás száma, hiszen a 3 hónapos zárva tartás alatt a kollégák külső 
helyszíneken tartották meg a könyvtári foglalkozásokat. Sajnos az óvodai és alsós csoportokon kívül 
elenyésző számban tudott utazni a felsős könyvtári óra, így ott kis csökkenést könyvelhettünk el. 
 

 2019        2020           2021                    2022                      2023                  
 alkalo

m 
fő alkalo

m 
fő alkalo

m 
fő alkalo

m 
fő alkalo

m 
fő 

könyvtári órák az 
óvodás és alsó 
tagozatos 
iskolásoknak 

188 3686 73 1267 66 1463 155 3493 164 3582 

könyvtári órák 
felsősöknek és 
középiskolásokna
k 

21 474 5 78 10 246 38 719 31 637 

összesen 209 4160 78 1345 76 1709 193 4212 195 4219 
Az összesből 
Utazó könyvtáros 

- - 13 286 8 140 9 210 71 1480 
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Kéz a kézben – a könyvtárügy támogatásáért elismerő oklevelet vehetett át 2023 októberében a 
gödöllői Tessedik Sámuel Alapszolgáltatási Központ Fogyatékos személyek nappali ellátása 
intézmény. A gödöllői városi könyvtár által felterjesztett csoport munkatársai kiemelkedően 
járulnak hozzá a kisgyermekek, valamint az oktatás különböző szintjein tanulók 
könyvtárhasználatának fejlesztéséhez, a könyv, a könyvtár és az olvasás népszerűsítéséhez, ezáltal 
az egyetemes és nemzeti kultúra kérdéseiben való eligazodáshoz szükséges információk és 
tudásanyag közvetítéséhez. Könyvtárunk évek óta ápol remek szakmai kapcsolatot a Tessedik 
Központtal, havi rendszerességgel érkeznek hozzánk könyvtári órára a fiatalok. 
 Az elismerést az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
könyvtárszakmai konferenciáján adták át a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban. Az oklevelet Roszík 
Ágnes intézményvezető és Boross István pedagógus vették át Tőzsér Istvánné Géczi Andreától, az 
IKSZ elnökétől.  
A MATE kampuszáról keresett meg minket 2023-ban Dr. Kovács Gyöngyi egyetemi adjunktus a 
Fenntartható Turizmus Tanszékről, és segítségünket kérte a Kulturális rendezvények szervezése c. 
tantárgy oktatásával kapcsolatban. Távlati együttműködés is szóba került, végül kétszer 4 óra 
elméleti oktatást nyújtottunk a diákoknak a témában, illetve lehetőséget adtunk rá, hogy részt 
vegyenek gyakorlatban is a rendezvények szervezésében. 
 
Egyéb szakmai kapcsolatok 
Könyvtárunk továbbra is tagja a gödöllői Kulturális Kerekasztal társaságnak, melynek feladata a 
helyi kulturális élet összefogása. 
Kamaszkönyvtárunkban ülésezik a Gödöllői Ifjúsági Testület. 
Kiadók: A Nemzetközi Könyvajándék Nap rendezvényt támogató könyvkiadókkal az év elején 
felvettük a kapcsolatot, hogy támogassák a Magyar Gyermekirodalmi Intézet által meghonosított 
kezdeményezést. Ebben az évben 5 könyvkiadó 89 db könyvvel, 312.597 Ft értékben járult hozzá a 
rendezvény sikeréhez. 
Gödöllő Város Nyugdíjas Egyesületének egyik klubjaként működik könyvtárunkban az Őszikék 
Nyugdíjas Klub, ezért velük folyamatos az együttműködés. 
A Nemzeti Audiovizuális Archívum (NAVA) a magyarországi műsorszolgáltatók által sugárzott 
műsorszámokat gyűjti és teszi hozzáférhetővé. A médiatartalom megtekintésére csak a NAVA zárt 
hálózatát alkotó NAVA Pontokon van lehetőség, olvasóink számára az InfoTérben érhető el ez a 
szolgáltatás. 
A Nemzeti Kulturális Alappal (NKA) a különböző kulturális területen meghirdetett pályázatok és az 
NKA által finanszírozott irodalmi-, kulturális és tudományos folyóiratok miatt állunk kapcsolatban. 
A 2022-es év elejétől kezdődően a digitális folyóiratokat a Laptapir cégen keresztül tesszük 
elérhetővé olvasóink számára a könyvtár egész területén. 
2023-ban a Kinedok – Dokumentumfilmes közösség tagjai lettünk a Dokumentumfilmes Estekkel. 
A NetLib Informatikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-től megvásároltuk a Szoftver- és adatbázis 
követést, illetve a Távfelügyelet, távkarbantartás szolgáltatást. SMS csomagot 8 alkalommal 
vásároltunk. Folyamatos kapcsolattartással javítottuk a fellépő rendszerhibákat. (Katalógusunk, 
folyóiratok bevitele, osztálynövelés lehetősége, kollégák konfig. kezelőjének módosítása, 
könyvláda összekapcsolási hibái) Előkészültünk az RFID bevezetéséhez szükséges modul 
elkészítéséhez. 
Jelenlegi szoftvereink a szikla rendszerben: OPAC; OPAC+; Folyóirat, cikk modul; Multimédiás 
modul; Fotó- és aprónyomtatvány archiváló modul, Gyarapítási modul, Könyvláda. 
A Ketsh Kft.-vel működtettük a könyvládánkat. Folyamatosan javítottuk a felmerülő hibákat. 
Használóinknak biztosítva volt a könyvtári dokumentumok a nap 24 órájában való átvétele. Ez volt 
az első teljes év a láda használatában, erős kihasználtsággal működött, mely a statisztikában is 
nyomon követhető.  
 
Önkéntesség 
A kisközösségek szerves részét képezik a könyvtári kapcsolattartásnak, a szakmai 
munkának.  
2022-ben a következő kiscsoportok működtek önkénteseink munkájával: 
 Értelmiségi találkozó, vezeti: Dr. Heltai György 
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 Sakk klub, vezeti: Veréb Béla, Pap Lőrinc 
 Rejtvényfejtő klub, vezeti: Kozics Anikó 
 Baba- mama kuckó, vezeti: Szabó-Zmák Edina, Turóczi Fruzsina 
 irkave.gvkik.hu – az Irka blogja, vezeti: Dr. Kovács Zsuzsanna és Mersdorf Ilona 
 Jövő-szövő műhely, vezeti: Bene Zsuzsanna 
 Varroda, vezeti: Szabó Zsuzsanna 
 Horgolókör, vezeti: Klotz Judit 
 Kreatív nagyik, vezetik: Kissné Bán Marcella, Sipos Éva, Tóthné Barta Anna, Voit  

Ágnes, Nuszbaum Ferencné, Saska Lászlóné 
 3K, Újvári Marcsi 
 Papírolvasók, vezeti: Karácsony Katalin  
 Őszikék nyugdíjas klub, Kalydy Endréné 

 
Közösségi szolgálat 
2023-ban 21 fő (13 különböző iskolából) adta le jelentkezését az online felületünkön. Válaszlevelet 
kaptak, illetve a választott program felelősével felvették a kapcsolatot, személyes találkozó 
keretében megbeszélték a részleteket. 4 új iskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. 
Ténylegesen 24 diák 305 órában végzett munkát könyvtárunkban. 
A diákok részt vettek könyvajánló írásában a könyvsú-go adatbázisunkban, aprónyomtatványok 
digitalizálásában, gyerekeknek mesedélelőtt illetve kézműves foglalkozások tartásában. Új Alkotó 
terünkben segítettek a varróklub eseményein. 
Rendezvényeink közül aktívan részt vettek a társasjáték délutánokon játékmesterként, illetve a 
Múzeumok éjszakáján. Könyvet házhoz programunk keretében könyveket, folyóiratokat vittek 
illetve hoztak vissza könyvtárunkba. 
Az elégedettségi kérdőívet 4-en töltötték ki, akik végeztek, pozitív visszajelzéssel. 
  
Szakmai partnereink 

Szervezet neve Kapcsolattartó 

Digitális Jólét Program Soldevila Katalin 

EISZ 
(Elektronikus 

Soldevila Katalin 

Gödöllői Értékvédő Közhasznú 
Egyesület 

Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

Gödöllő Környéki Regionális 
Turisztikai Egyesület (GKRTE) Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

HUBBY – Magyar Gyerekkönyv 
Fórum Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

HUNGARNET egyesület Vértes Balázs 

Informatikai és Könyvtári 
Szövetség (IKSZ) Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

Könyvtári Intézet Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

Magyar Könyvtárosok 
Egyesülete (MKE) Istók Anna 

Magyar Olvasástársaság 
(HUNRA)  Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

MEK egyesület 
(Magyar Elektronikus 

Soldevila Katalin 

MKE Helyismereti Könyvtárosok 
Szervezete 

Gönczi Krisztina 

MKE Gyermekkönyvtáros 
Szekció 

Maszlag-Lénárt Mónika 

MOKKA egyesület 
(Magyar Országos Közös 

Soldevila Katalin 

NetLib Soldevila Katalin  

Turisztikai Egyesület Gödöllő 
(TEG) 

Liskáné Fóthy Zsuzsanna 
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Tisztségek 
MKE Magyar Könyvtárosok Egyesülete – Istók Anna főtitkár 
Szinnyei Bizottság Fülöp Attiláné (nyugalmazott könyvtárigazgató)  
MKE Pest Megyei Szervezet vezetőségi tag: Soldevila Katalin, Ellenőrző bizottsági tag: Kajári Katalin 
 
1.7. Önkéntesség és társadalmi szerepvállalás 
  

 
Advent a könyvtárban  
Az adventi időszakban fokozott figyelmet fordítottunk a szervezet jótékonysági, valamint belső 
csapatépítési tevékenységeire. Számos 
projektben veszünk részt ilyenkor, 
csatlakozunk városi akciókhoz, hívjuk az 
olvasókat is a közös jótékonykodásra, illetve 
vannak saját jótékonysági akcióink is. Tavalyi 
adventi tevékenységeink: 
 olvasók számára indított adventi játék 

a Kabátos kölcsönzőben 
 adventi naptár a honlapunkon 
 belső csapatépítés a kollégákkal 

közösen: játék, ünnepre hangolódás, 
ajándékozás 

 vezetőségi játék és évzáró 
munkaértekezlet 

 Könyvtár Angyalai kórus fellépései: 
gödöllői szociális otthonok, Könyvtár Karácsony, könyvtári olvasók) 

 Ünnepváró családi nap a kollégák családjaival közösen 
 Könyvtár karácsony egész estés programja. 

 
 
1.8. Könyvtári dokumentumok frissítése 
Könyvtárhasználati Szabályzat módosítását előkészítettük. A szükséges módosításokat átvezettük, 
a dokumentum még nem nyilvános, 2024-ben kerül testület elé. 
 
1.9. Belső ellenőrzési terv 
A szakmai, üzemeltetési, gazdálkodási folyamatok megalkotása és betartásának ellenőrzése 
folyamatos az intézményben. A minőségbiztosítási munkacsoport minden évben újabb folyamatok 
leírását végzi, alkotja meg hozzá a folyamatábrákat. Ezek ismertetése a munkatársakkal szintén 
folyamatos. 2023-ban a folyamatleltár készült el és az eszközbeszerzés folyamatleltárja és ábrája. 
Februárban elkészült a könyvtár operatív munkaterve, amely minden munkaértekezleten 
ellenőrzésre kerül. A havi bontásban, felelősökkel meghatározott feladatok végrehajtását 
ellenőrizzük, az el nem végzett munkáknak új határidőt adunk. Ennek ellenőrzése folyamatos. 

Részvétel a Petőfi Sándor Általános Iskola által szervezett Tankerületi ökoverseny zsűrijében 
Ingyenes LED-csere program online regisztrációjában való részvétel 
Nemzetközi Könyvajándékozó Nap 
Csatlakozás a Kastélybarátok Köre, a Gödöllői Értékvédő Egyesület, a LISZI és a Gödöllői Lokálpatrióta 
Klub által szervezett szemétszedéshez az Erzsébet parkban 
Részvétel a Pedagógus Nyugdíjas Klub által szervezett Vers- és Prózamondó Verseny zsűrijében 
Részvétel az Erkel Ferenc Általános Iskola által szervezett Szépkiejtési verseny zsűrijében 
Részvétel az Erkel Ferenc Általános Iskola által szervezett Területi történelem verseny zsűrijében 
Önkéntesek teadélutánja – a könyvtárban önkéntes munkát végzők baráti találkozója 
Csatlakozás a Gödöllői Értékvédő Közhasznú Egyesület által, a lészpedi csángó gyerekek számára 
szervezett cipősdoboz akcióhoz 
Könyvtár Karácsonyi Angyalai koncert a Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény Idősek Otthonában és 
a Tessedik Sámuel Evangélikus Idősek Otthonában 
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2023-ban a következő területen végeztünk kiemelt ellenőrzést: 
 kölcsönzési szolgáltatás 
 beiratkozás folyamata 
 az ezzel kapcsolatos kommunikáció 
 fejlesztések kihasználtsága, kiemelten online beiratkozási lehetőség 
 eztkérem, Könyvláda, Könyvet házhoz kölcsönzési folyamatai 

A kölcsönzési és beiratkozási folyamat vizsgálatakor egyértelműen kiderült, hogy a mostani 
folyamat nagyon sok időt vesz el a regisztráción dolgozó kollégák figyelméből és idejéből, ezért a 
nagyszámú kölcsönzés mellett kevesebb idő jut az új beiratkozókkal való foglalkozásra, 
tájékoztatásukra, a Segítő szolgálat nyújtására.  

Intézkedés:  
 az új beiratkozókat az Infotérben adminisztrálja a kolléga, különös figyelmet fordítva a 

tájékoztatásra 
 kapacitáljuk a látogatókat az online beiratkozás lehetőségének kihasználására, így 

látogatásukkor rögtön kezükbe kaphatják az olvasójegyet és elegendő idő jut a 
tájékoztatásukra 

 a 2024-es munkaterv szervez részét képezi a kölcsönzési szolgáltatás teljes átalakítása: RFID 
rendszer telepítése, önkölcsönző automaták beszerelése. 

Eztkérem és Könyvláda folyamat ellenőrzése során a statisztikai adatok elemzéséből indultunk ki. 
A Covid alatt indított szolgáltatást (eztkérem) egyre több olvasónk veszi igénybe. Az év során 
leszabályoztuk a folyamatot, leírás készült hozzá, amelyet a kollégákkal ismertettünk. Szabályoztuk 
a felelősök és helyettesek körét, így a szolgáltatás minden esetben gördülékenyen folyik. 
A Könyvládát 2021-ben adtuk át a használóknak. Időszerűvé vált a folyamat ellenőrzése, a 
kockázati pontokon új megoldások beépítése. Folyamatleírás készült, az ábra és az ismertetése ez 
év feladata. 
A szolgáltatást nagy számban veszik igénybe, különösen a zárva tartás időszakában (január-
március, illetve hétvégék. Gyakran sorban állás van a szekrényekért. A technikai hibák sok esetben 
rontják a szolgáltatás minőségét, ennek kiküszöbölésére rendszeres a konzultáció a 
rendszerfelügyeletet végző céggel. 
 
 
2. KÖNYVTÁRHASZNÁLATI, BEIRATKOZÁSI STATISZTIKÁK 
2.1. Beiratkozás, olvasók száma 
 
2023-ban a rezsiköltség miatt könyvtárunk 3 hónapot zárva tartott a téli időszakban. 2023-as 
évünk gyakorlatilag 9 hónapra korlátozódott. (A nyitvatartási napok nem adják vissza teljesen ezt 
a megszorítást, hiszen sávosan, naponta néhány órát részlegesen szolgáltatni tudtunk). Az 
adatokból jól látszik, hogy a koronavírus járvány miatt megtört lendület végre tartós növekvő 
tendenciára váltott, de a 2019-es adatokat még mindig nem értük el. A kieső három hónap 
forgalma rettentően hiányzik, ha ez nem lett volna, vélhetően ismét a járvány előtti szintre 
értünk volna (ez a negyedéves, havi forgalmi adatokból pontosan kikövetkeztethető). A normál 
munkarendű 9 hónapban viszont fantasztikus teljesítményt nyújtott a könyvtár, rengeteg munka 
áll mögötte, így tudtunk még 2022-hez képest is növekedést elérni. 
Az olvasói létszám 3%-kal nőtt, az előző év 15%-os növekedésével szemben ez jelentős lassulást 
jelent a növekedésben (piros vonal). Ha a részletes adatokat nézzük, látjuk, hogy bár a regisztrált 
létszám nőtt, az aktív használók és az adott évben beiratkozottak száma csökkent 2022-höz képest. 
Az újonnan beiratkozottak száma 19%-kal csökkent, az adott évben beiratkozottak száma 4%-kal 
csökkent, az aktív használóké 2%-kal csökkent. (Vagyis a regisztrált adatokat még a 2022-es 
növekedés húzza fel, de a 3 hónapos zárás hatása itt már világosan megmutatkozik). 
Összességében mindez azt jelenti, hogy a gödöllői lakosság 22%-a könyvtárunk tagja, ami főként 
annak tükrében kiemelkedő érték, hogy az országos átlag 13-14% körüli városi könyvtárak 
esetében, de az eredményekért továbbra is keményen meg kell dolgoznunk. 
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2.2. Könyvtárhasználat 

 
A könyvtár látogatóinak létszáma gyakorlatilag megduplázódott 2022-ben, ez a lendület a 3 
hónapos zárás miatt szintén megtört és 10 ezer fővel kevesebb látogatót regisztráltunk 2023-ban. 
Az egy napra eső látogatók létszáma is csökkent, hiszen ahogy jeleztük, a nyitvatartási napok egy 
része csak sávos, részleges nyitvatartást jelentett, jóval kevesebb látogatóval, mint az átlag. Mivel 
a zárvatartás ideje alatt nem szüneteltek a könyvtári órák, Utazó könyvtáros járta az iskolákat, 
óvodákat, így a könyvtári órák száma és azon résztvevők száma szinten tudott maradni. A 
rendezvények számában és azon résztvevők számában még növekedést is tudtunk elérni, 2023-
ban majd 1000 fővel többen vettek részt könyvtári programokon, mint előző évben.  
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Távhasználat 
A bezárások és korlátozások szükségszerűen előtérbe helyezték a könyvtárak online szolgáltatásait, így volt 
ez nálunk is, ahol már 2020 tavaszán több új online szolgáltatást indítottunk útjára, és ezek változatlanul 
működnek azóta is: a tawkto azonnali tájékoztató szolgáltatás a honlapon, az online beiratkozás, valamint 
az Ezt kérem! emailes csomagküldő szolgáltatásunk és a Könyvet Házhoz program. 2022-ben ez kiegészült 
a Könyvláda 0-24 csomagrendeléssel is, mely egy újabb nagyon fontos lépés volt a távoli elérésünk 
fejlesztésében. A távhasználatunk összességében 6%-os növekedést mutat, hiszen 3 hónapon keresztül 
kellett a távszolgáltatások segítségével szolgáltatnunk. A részletes kép ennél sokkal árnyaltabb: 

 OPAC (keresés az online katalógusban) 44%-kal nőtt 
 OPAC összesen (minden olvasói művelet az online katalógusban) 40%-kal nőtt 
 telefonos tájékoztatás 29%-kal csökkent 
 emailes tájékoztatás 39%-kal nőtt 
 honlap látogatottsága 11%-kal csökkent 
 tawk to 7%-kal csökkent. 

Vagyis az olvasók egyre önállóban és gyakorlottabban használják a honlapon elérhető online katalógust és 
annak lehetőségeit: keresés, előjegyzés, foglalás, hosszabbítás, gyarapítási javaslat, adatok lekérdezése. A 
honlap egyéb lehetőségeit viszont kevésbé használják. 
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Eztkérem csomag összekészítés, Könyvet Házhoz, 0-24 Könyvláda 
Legfontosabb szolgáltatásunk a 3 hónapos zárvatartás ideje alatt az olvasók könyvekkel, 
dokumentumokkal való ellátása volt, melyre három mód volt: házhoz szállítással, előre összekészített 
csomagokkal, melyért be tudtak jönni és a Könyvláda használatával. Jól látható az adatok növekedéséből, 
hogy a 2022-es teljes év után megugrott ezek kihasználtsága, leginkább a 0-24 Könyvládát szerették meg 
az olvasók.  
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Kölcsönzési aktivitás 
 
A kölcsönzési alkalmak és kölcsönzött dokumentumok száma tovább javult 2023-ban, de a top2019-es 
adatokat még nem érjük el. 
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A kölcsönzési alkalmak tekintetében 3%-os a növekedés az összesített adatoknál az előző évhez képest. 
Felnőttek esetében ez a növekedés: 7%, 14 év alatt ellenben 5%-os a csökkenés, a fiatalok kevésbé 
tudták a hosszú zárás alatt igénybe venni a távszolgáltatásokat.  Kölcsönzött dokumentumok 
tekintetében hasonló a tendencia: 3%-os össznövekedés tapasztalható, azon belül a felnőttek által 
kölcsönzött dokumentumok száma 5%-kal nőtt, a 14 év alattiak esetében 3%-kal csökkent.  
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A kölcsönzött dokumentumok számában elért 3%-os növekedés ahhoz viszonyítva kiemelkedő eredmény, 
hogy mindezt a 3 hónapos zárvatartás mellett értük el. A hosszú idősoros grafikonon látszik, hogy még 
mindig 10 éves lemaradásban vagyunk. Ezt azért fontos kiemelni, mert a folyamatos lezárások miatt 
elkönyvelt veszteséget látnunk kell, hogy nem tudjuk egy év megfeszített munkájával helyrehozni. Hosszú 
évek kemény munkája kell ahhoz, hogy visszahozzuk a covid előtti statisztikai adatainkat, s lemorzsolódott 
olvasókat visszacsábítsuk és aktívvá tegyük őket.  
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Az egyik legérdekesebb táblázat a fenti, egy főre vetített kölcsönzések és kölcsönzött dokumentumok 
grafikonja. A kék oszlopok az összes, a zöld a felnőtt és a lila a 14 év alattiak mutatóit tartalmazza. A 
sötétebb színek a kölcsönzött dokumentumok számát, a világosabbak a kölcsönzési alkalmakat jelentik egy 
főre vetítve. Összességében elmondható, hogy a felnőtt olvasók aktívabbak, ott még növekedés 
tapasztalható. A gyerekeknél visszaesés, emiatt az összesített adatok szinte változatlanok maradtak: 
átlagosan 6,9 alkalommal 20,1 könyvet kölcsönöztek, ami országosan kiemelkedő.  Érdekesség, hogy az 
összeshez képest a felnőttek átlag két könyvvel és egy alkalommal kölcsönöznek többet, míg a 14 év 
alattiak 3 könyvvel és 1,5 alkalommal kevesebbet. Vagyis elmondható, hogy a 3 hónapos zárvatartást a 
fiatalok szenvedték meg leginkább. 

 
2.3. Társadalmi hasznosulás és gazdasági érték 
 
A könyvtár szolgáltatásainak társadalmi és gazdasági értéke nehezen számszerűsíthető. Amerikában 
bevett gyakorlat a könyvtári szolgáltatások ilyen értékelése, mely nagyon egyszerű számításokon 
alapulnak.  (Az IFLA nemzetközi könyvtáros szervezet un. ROI – Return On Investment számításokat ajánl). 
A gödöllői könyvtár is elvégzett néhány számítást ennek mintájára, melyek az alábbi eredményekkel 
szolgáltak. 
 
A könyvtári megtérülésénél két adatot kell viszonyítani egymáshoz: a befektetett összeget és a 
forintosított eredményt. Könyvtárak esetében a befektetett összeg a költségvetési kiadások összege, míg 
a másik oldalon a különböző szolgáltatások pénzben kifejezett értéke áll. A gödöllői könyvtár, mint 
települési könyvtár számára a három legnagyobb szolgáltatási tétel a könyvkölcsönzés, az általános és 
szaktájékoztatás, valamint a kulturális programok szervezése. A kölcsönzött dokumentumok száma, a 
tájékoztatás, a referensz kérdések száma, az irodalomkutatás kötelezően gyűjtött adat, ugyanígy a 

6,2
5,2 4,6

5,8 5,4
7,0

6,0 6,7
7,6 7,9

18,5
16,4

15,4

17,8
16,8

21,4

17,9
19,3

21,6 22,2

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

2019 2020 2021 2022 2023

Egy főre eső kölcsönzések és kölcsönzött 
dokumentumok száma

1 főre eső kölcsönzések száma 14 év alatt egy főre eső kölcsönzések száma összes

1 főre eső kölcsönzések száma felnőtt egy főre eső kölcsönzött dokumentumok száma 14 év alatt

egy főre eső kölcsönzött dokumentumok száma összes egy főre eső kölcsönzött dokumentumok száma felnőtt



 
 

2. KÖNYVTÁRHASZNÁLATI, BEIRATKOZÁSI STATISZTIKÁK 

28 
 

rendezvények és az azon résztvevők száma is. Ezeket az adatokat csak meg kell szoroznunk a könyvek, 
illetve a kulturális programok átlagárával, illetve a könyvtárosok órabérével és máris megkapjuk ezen 
szolgáltatások értékét. A gödöllői könyvtárban a könyvek átlagértékének az adott évben elért 
dokumentumbeszerzési átlagárat vettük alapul, mely jóval alacsonyabb a piaci árnál. (Az Integrált 
Könyvtári Rendszerünk is számol a kölcsönzött dokumentumok esetében forgatott értéket, sajnos azonban 
az inflációt nem követi a rendszerben szereplő értéknagyság. Mivel minden dokumentum a beszerzési 
évében nyilvántartott beszerzési áron szerepel, így a  kapott eredmény jócskán torzul, ezért döntöttünk 
más megoldás mellett. Így viszont nem számolunk a könyven kívül más dokumentumot, pedig az is jelentős 
tétel forgalmunkban). A kulturális programok esetében eddig 500,- forintos átlagárral számoltunk, 2023-
ban 1200 forintra növeltük, mivel rendezvényeink többsége ingyenes a beiratkozott olvasóinknak, így az 
éves olvasójegy árát adtuk meg a programok forintosításánál. Az átlagos bruttó bér könyvtárunkban 
2023-ban tovább emelkedett, így 2605,-Ft-os átlagos bruttó órabérrel tudunk számolni.  
A ROI a befektetés megtérülésének mutatója, könyvtárak esetében az intézményre fordított 
költségvetés tiszta nyereségét mutatja: egy befektetett forint hány további forintot termel. (Az üzleti 
életben, ha a ROI negatív, akkor nem éri meg befektetni, illetve minél nagyobb pozitív szám a mutató, 
annál nagyobb a megtérülési ráta.) 
A három leghangsúlyosabb szolgáltatásunk piacosított értékét számoltuk ki a lenti táblázatban. (A 
távszolgáltatások gazdasági haszna tehát ebben még nem is szerepel, mivel nem tudjuk piaci értékét 
meghatározni, továbbá nem szerepelnek a nem könyv jellegű dokumentumok -  társasjáték, CD, DVD, stb. 
– forintosított értékei sem).  
2023-ban a könyvtár tervezett költségvetése 19%-kal nőtt, a könyvtár által nyújtott teljesítménynek 
köszönhetően a társadalomba juttatott érték ezzel lépést tudott tartani, és még egy kicsit növelte is 
teljesítményét: 20%-kal nőtt. Így a megtérülési szorzónk is nőtt egy picit tavalyhoz képest: 2023-ban 
minden befektetett forint további 1,1 forint hasznot generált a társadalomban. 
Idén is kiszámoltuk, hogy az olvasó mennyit spórol meg azzal, ha az olvasott könyveket kölcsönzi tőlünk és 
nem boltban vásárolja, a könyvek piaci átlagárának növekedése miatt még döbbenetesebb az összeg: egy 
olvasó 83 ezer forintot spórol meg velünk egy évben. 
Intézményünk tehát jelentős gazdasági értéket forgat vissza a városba, nem beszélve arról a járulékos 
haszonról, melyet az emberek jólétéhez, jó közérzetéhez, mentális állapotához hozzátesz, mely pénzben 
valóban nehezen kimutatható. A megtérülésről szóló infografikát lásd az első fejezetben. 
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A GVKIK gazdasági megtérülési mutatója – ROI  
művelet szolgáltatás 2019 2020 2021 2022 2023 
A kölcsönzött könyvek 

száma (csak könyvek) 
társasjátékok 

137 981 99 524 93 775 117 527  123 289 
 
562 

B könyvek átlagértéke (Ft) 
(általunk vásárolt 
kedvezményes ár) 

2147,- 2295,- 2328,- 2530,- 2925,- 
 
9 104,- 

C=A*B társadalomba juttatott 
érték (Ft) 

296 245 0
00,- 

228 407 0
00,- 

218 308 
200,- 

297 343 
310 

360 620 3
25 
5 116 448 

D rendezvényen 
résztvevők száma 

19 957 7 317 7411 16 044 16 986 

E rendezvények átlagára 500,-  500,- 500,- 500,- 1 200,-1 

F=D*E társadalomba juttatott 
érték (Ft) 

9 978 500,
- 

3 658 500,
- 

3 705 500,
- 

8 022 e 20 383 
200 

G összes tájékoztatások 
száma 
(referensz, 
irodalomkutatás, 
általános tájékoztatás, 
távhasználati 
tájékoztatás) 

29 630 21 322 19 796 30 268 26 685,- 

H könyvtárosok bruttó 
órabére 

1 800,-Ft 1 800,-Ft 1 910,- 2 284 2 605,- 

I kérdések 
megválaszolásának 
átlagos ideje (óra) 

0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 

J=G*H*I társadalomba juttatott 
érték (Ft) 

13 333 50
0,- 

9 594 900,
- 

9 452 590,
- 

17 283 
028 

17 378 
606 

K=C+F+J számolt teljes 
visszaforgatott érték  

319 557 0
00,- 

241 660 4
00,- 

231 466 
290 

322 648 
338 

398 382 
131 

L könyvtár éves 
költségvetése* 
tervezett 

123 577 
000 

135 959 
000 

120 642 
932 

152.462 
000 

187.132.0
00 

M Gödöllő lakossága 31 956 31 956 31 779 31 640 32 688 

N=L/M egy gödöllői lakosra jutó 
könyvtári támogatás Ft 

3 867 4 254 3 796 4 819 5 725 

O=K/M egy gödöllői lakosra 
jutó, könyvtár által 
megnövelt érték Ft 

10 000,- 7 562,- 7 284 10 197,- 12 187 

P= 
K-L/L 

megtérülési szorzó (ROI)  1,6 0,8 0,9 1,1 1,13 

                                                 
1 rendezvényeink többsége ingyenes a beiratkozott olvasóinknak, így az éves olvasójegy árát adtuk meg a programok 
forintosításánál. 
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(egy befektetett forint 
által termelt haszon Ft) 

 
B könyvek átlagértéke (Ft) 

(piaci ár) 
n.a. 2984,- 3327,- 3614,- 4178,- 

R Egy olvasóra jutó 
kölcsönzött 
dokumentum/év 

20,3 17,4 17,8 20,2 20,1 

S=B*R-
1200 

Ennyit spórol meg az 
olvasó csak a könyveken 

n.a. 50 722,- 58 020,- 71 803 82 777,- 

 
3. SZAKMAI FELADATOK 
3.1 Állomány menedzsment 
3.1.1 Fejlesztés, gyarapítás 
 
Könyvek 
Az állománnyal kapcsolatos gyarapítás, valamint állományvédelmi feladatok elvégzése a megszokott 
keretek között zajlott 2023-ban. A Feldolgozó munkakörben jelenleg két kolléga tevékenykedik: Győri 
Krisztina (75%) és Lakatos Györgyi (40%).  
2023-ban intézményünk kapott érdekeltségnövelő támogatást, bár jóval alacsonyabb összegben, mint azt 
az elmúlt években megszokhattuk. A könyvek vásárlására fordítható összeg 10%-kal nőtt, a vásárolt 
dokumentumok száma pedig 5%-kal csökkent. A könyvek átlagára 2023-ban folyamatos emelkedést 
mutatott, amit egész évben érzékeltünk. A szakkönyvek, bizonyos kiadók könyvei, de már a gyerekkönyvek 
is egyre drágábbak. Az egész éves változást tekintve 16%-kal nőtt egy könyv átlagára.  
  

Saját költségvetés Érdekeltségnövelő 
támogatás 

Összesen Átlagár                           
teljes 

Könyvre 
fordított 
összeg                                 

Rendelt 
darabszám  

Könyvre 
fordított 
összeg                    

Rendelt 
darabszám  

Könyvre 
fordított 
összeg                    

Rendelt 
darabszám 

Általunk 
vásárolt 

Piaci 

2020 5 921 802 Ft 3538 2 806 277 Ft 1246 8 728 079 Ft 4784 1 824 Ft 2 606 Ft 

2021 4 057 569 Ft 1698 2 805 501 Ft 1249 6 863 070 Ft 2947 2 328 Ft 3 327 Ft 

2022 6 013 371 Ft 2377 0 Ft 0 6 013 371 Ft 2377 2 530 Ft 3 614 Ft 

2023 5 577 535 Ft 1917 1 029 377 Ft 342 6 606 912 Ft 2259 2 925 Ft 4 178 Ft 

 
Intézményünk ebben az évben is kapott ajándékkönyveket. Idén 274 db-bal kevesebb ajándékot vettünk 
állományba, mint egy évvel korábban. Ennek az az oka, hogy komoly átválogatás előzi meg az állományba 
vételt megelőzően a könyveket. Így nem kerülnek állományba olyan ajándékkönyvek, melyekre nincs 
szükségünk.  
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KÖNYV                               
ÖSSZESEN 

Beszerzés módja Összesen Összesen 
Vétel Ajándék 

2023 2022 2023 2022 2023 2022 
Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) 

Összesen 
szakirodalom: 

559 1 878 597 613 1 753 
517 

195 694 537 383 1 048 
300 

754 2 573 
134 

996 2 801 
817 

Összesen 
szépirodalom: 1700 4 728 315 1764 

4 259 
854 363 985 638 449 

1 311 
729 2063 

5 713 
954 2213 

5 571 
583 

ÖSSZESEN: 2259 6 606 912  2377 6 013 
371 

558 1 680 176 832 2 360 
029 

2817 8 287 
088 

3209 8 373 
400 

 
A vásárolt könyveknél 2022-ben a szakirodalom 25%, a szépirodalom pedig 75%-a volt beszerzéseinknek. 
2023-ban ez az aránytalanság a szépirodalmi könyvek javára nem változott, melynek oka lehet, hogy 
kevesebb szakirodalmi könyv került a piacra, de az is, hogy a jó szakkönyvek nagyon drágák lettek. 
 
Szakirodalmi könyvek  
2022-ben az állományba vett szakirodalmi könyvek 79%-a a Felnőtt részlegre került, míg 21%-a a Gyermek 
részlegre. 2023-ban próbáltuk ezt az arányt tovább egyenlíteni a gyerekkönyvtár javára, ami sikerült is, a 
felnőtt és gyerekkönyvek megoszlása 72% – 28% volt. 
 

KÖNYV                         
SZAK 

Beszerzés módja Összesen 
Vétel Ajándék 

2023 2022 2023 2022 2023 2022 
Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) 

Szakirodalom 
Felnőtt 

385 1 357 204 440 1 337 358 
Ft 

160 589 568 344 950 118 Ft 545 1 946 772 784 2 287 476 
Ft 

Szakirodalom 
Gyerek 

174 532 393 172 416 159 Ft 35 104 969 39 98 182 Ft 209 626 362 211 514 341 
Ft 

Összesen: 559 1 878 597 612 1 753 517 
Ft 

195 694 537 383 1 048 300 
Ft 

754 2 573 134 995 2 801 817 
Ft 

 
Szépirodalmi könyvek 
2023-ban a szépirodalom területén a megoszlás teljesen olyan volt, mint 2022-ben. A vásárolt és 
ajándékba kapott szépirodalmi könyvek 59%-a felnőtt, míg 41%-a gyermek irodalom volt. 2023-ban 
kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy az aktuálisan megjelenő könyveket minél hamarabb beszerezzük. 
Ennek érdekében hoztuk létre az új könyvek űrlapját, amire nagyon sok javaslat került fel az év során, és 
sok könyv beszerzése teljesült is. Felnőtt könyvből 113 kérés került fel, amiből 89 teljesült, 
gyermekkönyvekből 238-at írtak fel a kollégák, amiből 206 teljesült. 
 

KÖNYV             
SZÉP 

Beszerzés módja Összesen 
Vétel Ajándék 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 
Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) Db Ára (Ft) 

Szépirodalom 
Felnőtt 1017 2 667 072 1037 3 113 718 284 919 283 186 65 237  1301 3 586 

355 1223 3 178 
955 

Szépirodalom 
Gyerek 

747 1 595 386 663 1 614 597 166 394 646 177 408 718  913 
1 990 
032 

840 
2 023 
315 

Összesen: 
1764 4 262 458 1700 4 728 315  450 

1 313 
929 363 473 955  2214 

5 576 
387 2063 

5 202 
270 
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Az összesített adatpból az derül ki, hogy 2021-ben a beszerzett könyvek 68%-a, 2022-ben 65%-a 
arányban, 2023-ban pedig 63%-a a bevételezett könyveknek felnőtt könyv, tehát az elmozdulás a 
gyerekkönyvek irányába tervezetten halad. 
 
Folytattuk a tavaly megkezdett kiemelt állománygyarapítási területek bővítését és új dokumentumtípusok 
további bővítését: 

 klasszikus szépirodalmi regények: az elhasználódott régi kötetek lecserélése újakra, 
 családregények olvasói igény alapján 
 legnépszerűbb szórakoztató szépirodalmi könyvek több példányban 
 kortárs próza és líra, a legnépszerűbb szerzők több példányban 
 képregények 
 diafilmek  
 társasjátékok  
 süteménysütő formák 

 
Olvasói kérések (dezideráta rendelés) 
A dezideráta kérések száma növekedett az előző évhez képest. Ennek oka, hogy az olvasók online is 
nyújthatnak be gyarapítási javaslatot, amit szívesen meg is tesznek. A könyvtárban mindent felírunk a 
listára, és a rendelésnél ellenőrizzük vissza, hogy melyik kérés teljesíthető és melyik nem.  
2023-ban már nem vezettünk külön statisztikát a könyvtáros dezideráta kérésekről, ezért 3 táblázat helyett 
csak egyet látunk a beszámolóban. 
Az olvasói kérések többsége felnőtt kérés volt, 82%, ami 8 %-kal több, mint egy évvel korábban. Értékben 
nagyjából ugyanannyit költöttünk 2023-ban is a dezideráta kérésekre, mint egy évvel korábban, bár ez 
egyáltalán nem volt tervszerű. Érdekesség, hogy míg a könyvek átlagára nőtt, a dezideráta kéréseknél egy 
könyv beszerzési átlagára 2022-ben 2791 Ft volt, 2023-ban pedig 2492 Ft. 
Az olvasói kérések közül a ki nem elégített igények 29%-ról 30%-ra nőttek. Ennek oka az online kérések 
megnövekedése, ahol nincs előzetes könyvtárosi szűrő és szokszor kérnek már nem kapható 
dokumentumot.  

Deziderát
a 

OLVASÓI 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 

Gyer
ek 

Ára Gyer
ek 

Ára Feln
őtt 

Ára Feln
őtt 

Ára Összesen Összesen 

Gyk 
+F 

Ára Gyk 
+F 

Ára 

Kérések 
száma 

110   84   318   390   428   474   

Teljesítet
t  

80 188 
749 Ft 

63 181 
036 Ft 

221 651 
282 Ft 

276 916 
788 Ft 

301 840 
031 Ft 

339 1 097 
824 Ft 

Teljesítet
tlen 

30   21   97   114   127   135   

 
Az eddig tárgyalt 2023-as adatok a dezideráta jegyzék alapján lettek számolva, a lenti táblázat pedig a Szikla 
integrált könyvtári rendszerből kinyert adatok alapján készült. Az eltérés oka, hogy 2023-ban nem minden 
dezideráta könyvhöz került be a megjegyzésbe a DEZIDERÁTA szó, ami alapján ki lehet gyűjteni az adatokat. 
Dezideráta-kérés alapján beszerzett könyvek forgalmi statisztikája: 
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A fenti adatok alapján a dezidáráta forgalmi statisztikája lényegesen javult, átgondolt, tudatos munka 
eredményeként. 

 
Könyv és Kávé 
Folyamatosan működtetjük, fejlesztjük és hetente karbantartjuk a Művészetek Háza kávézójában a mini 
könyvtárunkat. Figyeljük az előjegyzéseket, frissítjük az állományt. Szerződéstől függetlenül vásárlunk új 
könyveket. Rendszeresen viszünk szóróanyagokat is, melyek a legfrissebb programjainkat és a 
szolgáltatásainkat népszerűsítik. 2023-ban 73 könyvet vittünk ki összesen. 
A szabadtéri „Hozza-vigye” könyvespolcot figyeljük, rendszeresen jó minőségű ajándékkönyvekkel töltjük 
fel. 
 
Gödöllő Gyűjtemény 
A gödöllői állományt a Gödöllővel és környékével kapcsolatos anyagokkal folyamatosan bővítettük. A 
Gödöllői Szolgálat, Gödöllői Hírek, gdl.hu gödöllői folyóiratok nyomtatott és elektronikus változatából, 
illetve az Observer Budapest Médiafigyelő Kft. oldaláról letöltött újságcikkeket elmentettük. A cikkeket a 
Szikla adatbázisban feldolgoztuk, majd hozzá kép vagy szöveg formában csatoltuk a médiaállományt, 
amely így bárki számára hozzáférhetővé válik honlapunkon. A feldolgozott cikkek alakulását az alábbi 
táblázatban követhetjük nyomon. 
 

 2020 2021 2022 2023 
Feldolgozott Cikkek 
száma, db 

880 952 1110 1043 

 
2020 januárjától a Testületi jegyzőkönyveket elektronikus formában kapjuk, a Szikla adatbázisban 
feldolgoztuk, majd médiaállományként csatoltuk az egyes jegyzőkönyveket. Az aprónyomtatványok 
feldolgozása folytatódott, 1 kolléga közreműködésével 433 db aprónyomtatvány került feldolgozásra a 
Szikla adatbázisban 1998-ig. 
Az Gödöllő környéki aprónyomtatványok beszerzése folyamatos volt 2023-ban is. Ezen 
aprónyomtatványok lefűzése megtörtént. A Gödöllői Városi Könyvtár saját kiadványainak, plakátjainak, 
aprónyomtatványainak összegyűjtése, kötegelése és raktárban való elhelyezése megtörtént. 
A helyi szerzők és a Gödöllővel, illetve a kistérséggel kapcsolatos kiadványok beszerzése folyamatos.  
A Gödöllő Gyűjtemény 2023-ban 57 db könyvvel gyarapodott.  
Fábián Dénes Zoltántól 111 darab aprónyomtatvány feldolgozása nem történt meg, 2024-re tolódott. 
 
 

Kölcsönzési 
időszak: 

2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Dokumentumok 
száma: 

241 271 158 616 377 315 

Kölcsönözték: 223 (92%) 269 (99%) 155 (98%) 548 (88%) 357 (94%) 307 
(97%) 

Többször 
kölcsönözték: 174 (72%) 217 (80%) 99 (62%) 406 (65%) 262 (69%) 

229 
(72%) 

Összes 
kölcsönzések: 834 (346%) 995 (367%) 371 (234%) 1788 

(290%) 
1198 

(317%) 
1241 

(393%) 
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Folyóiratok 
Folyóirataink jelentős részét a Lapker Zrt.-től rendeljük. Továbbra is nagy segítség könyvtárunknak az NKA-
tól ajándékba kapott főként irodalmi és határon túli magyar nyelvű folyóiratcsomag. Sajnos 2023-ban 
nagyon sokáig húzódott az NKA-program megvalósítása, ezért csak év végén kaptunk az első félévben 
megjelent folyóiratokból, aminek száma jelentősen csökkent. 
A nyomtatott folyóiratok előfizetésére 2022-ben bruttó 1.494.396 Ft-ot költöttünk (ebből 2231 db újságot 
vettünk), 2023-ban 1.610.409 Ft-ot (ebből 1970 db újságot vettünk), vagyis 116.013 Ft-tal többet. Ha 
megnézzük a nyomtatott folyóiratok árának és példányszámának alakulását, azt tapasztaljuk, hogy a 
példányszám csökkent, az árak is tovább növekedtek: míg 2022-ben 670 Ft volt egy példány átlagára, addig 
2023-ban 817 Ft. 
A papíralapú, valamint a digitális folyóiratok kínálatát 2022-ben bővítettük az olvasási szokások 
figyelembevételével. 2023-ben minimális mértékben változtattunk az állományon. 
2023-ban a kínálatunk az alábbi papíralapú folyóirattal bővült: Magyar Sakkvilág 
Eseti állománygyarapításként a HVG Különszámok közül a TB-t, Adót, Középiskolát vásároltuk meg. 
Az Observer Kft. (sajtófigyelés) 3 havonta számlázott díjai összesen 838.200 Ft volt. Ezért összesen 600 
kreditet kaptunk 4 felé osztva, amit minden alkalommal 3 hónap alatt kellett felhasználnunk.  
A digitális folyóirat-előfizetések területén partnert váltottunk. 2022-ben még 3 db folyóiratot a 
Digitálstandtól rendeltünk 15.365 Ft értékben, de ahogy lejárt az előfizetés, nem rendeltünk onnan többet, 
illetve a szolgáltató meg is szűnt. Már második éve partnerünk a MediaCity Magyarország Kft. (Laptapír). 
A szolgáltatónál 114 féle újságot böngészhettek olvasóink, melynek éves előfizetési díja 150.876 Ft volt.  
A Wolters Kluwer OptiJUS Kft. által biztosított OptiJus online elérésű jogi adatbázis előfizetést nem 
hosszabbítottuk meg nyáron. Helyette az Arcanum Digitális Tudománytárra fizettünk elő, amivel olvasóink 
valószínűleg sokkal elégedettebbek lesznek és hasznosabbnak ítélik. Próbaképpen fél évre fizettünk elő, 
bruttó 140.000 Ft-ért.  

FOLYÓIRATOK Féle % 

2022 2023 2022 2023 

Vá
sá

ro
lt 

Lapker Zrt 53 67 20% 28% 

Hungaropress                                                          
(Külföldi folyóiratok) 

5 5 
2% 2% 

Szerkesztőség/ Kiadó 16 9 6% 4% 

Eseti vásárlás 11 13 4% 5% 

Digitális folyóiratok 115 115 43% 47% 

Aj
án

dé
k Ajándék 16 16 6% 7% 

NKA ajándék folyóiratok 51 18 19% 7% 

Összesen: 267 243 100% 100% 

 
Elektronikus, digitális dokumentumok  
2023-ban 150.852 Ft-ot költöttünk hangoskönyvre, ami annak volt köszönhető, hogy kaptunk 
érdekeltségnövelő támogatást. A hangoskönyveket akciós áron sikerült beszereznünk, ezért látható az 
árcsökkenés. 
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HCD Vétel Ajándék Összesen 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 

Érték Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  

16 40 363 Ft 84 150 852 Ft 0 0 Ft 0 Ft 0 Ft 16 40 363 Ft 84 150 852 Ft 

 
DVD-Rom-ot és videokazettát már nem rendelünk, és ajándékként is csak akkor fogadjuk el, ha 
helytörténeti jellegű dokumentumról van szó. Idén nem kaptunk ilyen jellegű dokumentumokat. Viszont 
vásároltunk 1 db – az Xbox-hoz használható – játékot, melyeket CD-Romként vettünk állományba, majd 
emellé még helytörténeti CD-Rom-okat kaptunk ajándékba. 
 
MásArc zenei részleg CD, DVD-gyűjtemény gyarapodás 
Ezen állományrészen kölcsönzési jogdíjjal ellátott DVD-ket vásárolunk. E jogdíj miatt a gyarapodás lassú 
ütemű. A partnerünknél beszerezhető újonnan megjelent DVD-k száma nagyon alacsony, illetve drága, 
ezért év végén megpróbáltunk új beszerzési forrást találni. 
Ajándék beszerzési mód csak a Gödöllő Gyűjtemény részére állományba vett filmek esetén elfogadott, 
idén nem érkezett ajándék az állományba. CD-t 2022 óta nem vásárlunk. 
 

DVD Vétel Ajándék Összesen 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 

Érték Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  Db Ára  

49 378 333 Ft 42 315 722 Ft 2 4 000 Ft 0 0 Ft 51 382 333 Ft 42 315 722 Ft 

 
Társasjátékok 
2022-től új speciális dokumentumok kerültek az állományunkba.A társasjátékok egy része ajándékként 
került hozzánk, 2023-ban további ajándékokat kaptunk, és 34 db újonnan vásárolt trendi társasjátékkal 
bővült az állományunk. A forgási statisztika alapján elmondható, hogy a társasjáték-kölcsönzés igen 
népszerű szolgáltatásunkká vált. A KamaszHíd ötödik születésnapjára 9 db társasjátékot kaptunk 
ajándékba Polgármester úrtól, melyeket a Könyvsú-GO polc tetején helyeztünk el, és kölcsönözhetőek is. 
 

Kölcsönzési időszak: 2022 teljes 
állomány 

2023 új 
beszerzés 

2023 teljes 
állomány 

Dokumentumok 
száma: 

112 49 157 

Kölcsönözték: 82 (73%) 40 (81%) 120 (76%) 

Többször 
kölcsönözték: 

69 (61%) 27 (55%) 98 (62%) 

Összes kölcsönzések: 422 (376%) 152 (310%) 562 (357%) 
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A diafilmek is nagy népszerűségnek örvendenek, 86 db-ot vásároltunk 2023 folyamán. Ajándékba is 
kaptunk filmeket, így a teljes állományunk már 197 db. 2023-ban diavetítő kölcsönzésére is lehetőség volt, 
sokan éltek is vele, a forgási statisztikában a filmek és a vetítő egyaránt szerepelnek. 

Kölcsönzési időszak: 2022 teljes 
állomány 

2023 új 
beszerzés 

2023 teljes 
állomány 

Dokumentumok 
száma: 

109 88 197 

Kölcsönözték: 94 (86%) 71 (80%) 173 (87%) 

Többször 
kölcsönözték: 

78 (71%) 44 (50%) 132 (67%) 

Összes 
kölcsönzések: 

464 (425%) 205 (232%) 654 (331%) 

Sütiforma néven sütéshez való kellékeket, formákat, díszítő elemeket kölcsönzünk időszakosan a 
könyvtárban. Főleg nagyobb ünnepekkor rakjuk ki a kabátos kölcsönzőbe a formákat, ahol az olvasók 
kedvükre válogathatnak. 2022-ben 59 db – a sütéssel kapcsolatos – eszközzel indultunk, idén 3 db-bal 
gyarapodott a gyűjtemény. 2023-ban 17 olvasó kölcsönzött sütiformát a könyvtárból. 
 
Teljes állomány 
A csoportos leltárkönyvek adatai alapján dokumentum állományunk 2023. december 31-én az alábbi: 

Típus Darab Ár (bruttó) Változás 

2022 2023 2022 2023 db Ár (bruttó) 

Könyv 110 844 111 153 150 851 881 Ft 157 541 964 Ft 309 6 690 083 Ft 

ebből gyerek 28 115 28 387 35 875 625 Ft 37 911 368 Ft 272 2 035 743 Ft 

E-könyv 56 56 70 542 Ft 70 542 Ft 0 0 Ft 

CD + HCD 5 194 5 108 12 639 660 Ft 12 565 326 Ft -86 -74 334 Ft 

Magnókazetta 1 126 1 126 307 818 Ft 307 818 Ft 0 0 Ft 

Bakelit lemez 2 969 2 969 328 228 Ft 328 228 Ft 0 0 Ft 

Video 750 750 1 635 981 Ft 1 635 981 Ft 0 0 Ft 

DVD 4 741 4 783 10 355 008 Ft 10 670 730 Ft 42 315 722 Ft 

CD-Rom (Cdr) 350 354 1 829 775 Ft 1 855 665 Ft 4 25 890 Ft 

DVD-Rom (Dvr) 41 41 72 480 Ft 72 480 Ft 0 0 Ft 

Társasjáték 112 161 693 055 Ft 1 139 186 Ft 49 446 131 Ft 

Diafilm 109 197 190 457 Ft 321 717 Ft 88 131 260 Ft 

Összesen: 126 292 126 698 178 974 885 Ft 186 509 637 Ft 406 7 534 752 Ft 
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Az állomány változása többnyire gyarapodást mutat, vagy, mivel nem vásároltunk bizonyos 
dokumentumtípusokat nem mutatnak változást, illetve hangoskönyv állományunkban némi csökkenés 
figyelhető meg. Az állományellenőrzés alkalmával viszonylag sok példányt selejteztünk, és bár idén sokat 
is vásároltunk, annyit, hogy gyarapodás látszódjon, nem tudtunk beszerezni. 
 
3.1.2 Selejtezés, megőrzés, állományrendezés 
 
Selejtezés 
Az előre meghatározott selejtezési ütemterv szerint, elvégeztük a könyvek és hangoskönyvek selejtezését.  
A selejtezhető dokumentumok darabszámát évről évre úgy állapítottuk meg, hogy az adott évben 
rendelkezésre álló keretösszeg, és a könyvek árai alapján meghatároztuk, hogy körülbelül – 
ajándékkönyvekkel együtt – mennyi dokumentumot tudunk majd beszerezni, és ennek vesszük a 80-85%-
át. A könyveket 4 fázisban, a hangoskönyveket egyszerre selejteztük le. A selejtezett dokumentumok 
darabszáma az alábbi táblázatban látható. 

SELEJTEZÉS Darabszám Érték 

2022 2023 2022 2023 

Felnőtt 2191 1725 1 228 496 Ft 946 409 Ft 

Gyermek 856 783 1 072 174 Ft 639 710 Ft 

Videokazetta 85 0 250 890 Ft 0 Ft 

CD+HCD 87 170 240 584 Ft 225 186 Ft 

Egyéb 0 0 0 Ft 0 Ft 

Összesen: 3219 2678 2 792 144 Ft 1 811 305 Ft 

 
A leselejtezett dokumentumok egy részét rongyos könyvvásáron értékesítettük, a megmaradt könyveket 
pedig a MÉH-be szállíttattuk. 2022-ben három Rongyos könyvvásárt tartottunk.  
  

 2019 2020 2021 2022 2023 
Eladott 

dokumentum, db 
900 676 415 656 944 

Bevétel, forint 112 750 63 650 83 220 109 760 88 150 
 
Folyóiratok és Infotér  
2023 első negyedévében a 2022. évi időszaki kiadványokat elhelyeztük a raktárban. Az Élet és Irodalom, 
Magyar Iparművészet, Óvodai Nevelés, Rubicon, Tiszatáj, a Filmvilág, Kortárs, Magyar Építőművészet, 
Mozgó Világ, Századok és az Új Művészet folyóiratok 2022-es évfolyamait bedobozoltuk, könyvként 
állományba vettük. 
2023. elején az archiválásra nem kerülő 2020-as folyóiratokat leselejteztük. (4077 db) 
A társasjátékállomány vásárlás és ajándékozás útján folyamatosan bővül. A társasjátékok feldolgozása és 
leltári számmal, vonalkóddal való ellátása megtörtént. Havonta tematikus válogatásokat helyeztünk ki az 
InfoTérben. A folyóiratok mellett a témának megfelelő könyveket, szakkönyveket is kikészítettünk az 
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olvasóknak kölcsönzés céljából. Az InfoTérbe lekerültek a Bookazinok, amelyek egy külön polcon kaptak 
helyet. 
 
Felnőtt részleg 
Segítő könyvek polcát új feliratokkal frissítettük, a Sziklában pedig pontosabb lelőhellyel láttuk el az itt 
elhelyezett könyveinket a könnyebb kereshetőség érdekében. 
Az érdeklődés hiánya és az állomány elavulása miatt felszámoltuk a Felnőtt szabadpolcon az Európai Uniós 
könyvek gyűjteményét. Az avult példányokat rögtön selejteztük, a többit besoroltuk a szakirodalom 
szabadpolcaira, illetve a Raktárba. 
Régi elképzelésünket valósítottuk meg májusban: a történelmi regények szekciónál kiemeltük a magyar 
történelmi regényeket és létrehoztunk két polcot az újdonságok bemutatására. Egyúttal leválogattuk az 
állományrészt, a régebbi könyveket a Raktárba irányítottuk át. 
Az életrajzi regényeket májusban leválogattuk. A szépirodalmat a Felnőtt Szépirodalomhoz, a film, 
zeneművészeti és sport szakkönyveket a Felnőtt Szakirodalomhoz soroltuk be. 
A Családregények számára létrehoztunk egy új polcot az Életrajzi regények leválogatása után, a 
felszabadult helyen. 134 könyvet helyeztünk el itt, év végéig 46 példánnyal gyarapodott az állomány. 
Kapott egy saját szimbólumot, bélyegzőt és lelőhelyet is a Sziklában. Több példányos sorozatok, amik 
párhuzamosan ide is illenek, második otthonra leltek ezeken a polcokon. Az olvasók nagyon kedvelik. 
1725 db könyvet selejteztünk le 946.409 Ft értékben a Felnőtt részlegből. Jellemzően a Raktári állományból 
válogattunk le az elavult szakirodalmat. A szabadpolcokról a nagyon korszertűtlen és elhasználódott 
könyveket vontuk ki a forgalomból.  
Az év elején, a zárás alatt megtörtént a hangoskönyvek állományellenőrzése. Alapos átválogatás előzte 
meg, majd a hiányzó, és a sérült lemezeket leselejteztük.  
Az olvasóteremben nagyobb állományrendezés nem történt. Az irodalmi és művészeti szakfolyóiratok 
közül levittünk egy válogatást az első emeletre és az Új könyvek polcánál helyeztük el, hogy nagyobb 
figyelmet kapjon. Néhány olvasó örömmel fogadta. Az Eztkérem szolgáltatásunk keretében többen 
igénybe vették az olvasótermi kölcsönzést idén is.  
 
Gyerekkönyvtár  
A Színes ötletek, Holló barkácskönyvek, Fortélyos színes ötletek kézműves sorozat elrongyolódott füzeteit, 
duplum példányait leválogattuk, selejtezésre kerültek. A megmaradó szép, könyveket sorozatonként, új 
kosárban helyeztük el. Új helyszín a 681 s 700-as ETO szám közötti polcon lett. 
A kötelező olvasmányok, kötelezők röviden a segédkönyvtári polcra kerültek, helyükre a képregényeket 
tettük külön kosarakba a könnyebb válogatás érdekében.  
780 db. dokumentum került leselejtezésre. Az olvasói igények képregény és diafilm kölcsönzésre nagyon 
megszaporodtak. Beszerzésükre 3 külön listákat adtunk le. A régi folyóiratok tékákba kerültek, feliratozva. 
A legfrissebb szám plexibe, a böngészők polcán.  
Zöld polcot átköltöztettük egy világosabb helyre. A zöld témájú könyvekbe levél alakú pecsét kerül. 
Könyvek mellett társasjátékok, folyóiratok is helyet kaptak.  
A Zöld polc tetején növényekkel, kövekkel, florárium került kialakításra. Beköltözött Guszti, a könyvtár 
gilisztája. Sajnos kicsit szégyenlős, így a gyerekek csak járatait tudják megfigyelni a zöld könyvtári órák 
főszereplőjének. 
Raktárban az évek alatt felhalmozódott foglakozási segédanyagokat, fénymásolatokat átválogattuk. Az 
irodai részleg egy sorba került. A többi könyvet áttoltuk, szellősebb kialakítást próbáltunk létrehozni.   
 
Kamaszhíd 
A Könyvsú-GO polc megrongálódott könyvei a raktárba kerültek, így szabadítva fel helyet az új 
beszerzéseknek, mert néhány kategória már nagyon túlzsúfolt. 9 db könyv került leselejtezésre a Könyvsú-
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GO állományból. Selejtezésre kerültek az ifjúsági folyóiratok gyűjtési időn (tárgyév+2) kívül eső példányai 
(Bravo, Mondo, PC Guru). Az év eleji zárás alatt sorbarendeztük a Könyvsú-GO polcon a kategóriákat a 
könnyebb kereshetőség érdekében és a könyvek gerincére felkerültek a kötetszámok is. A folyóiratok a 
jobb oldali ablak melletti padra kerültek a kosarakba, így a képregényes polcon 1 fülke felszabadult, ahová 
megcsúsztattuk a túlzsúfolttá vált képregényes részleget. Decemberben ideiglenes karácsonyi kiemelést 
készítettünk a Könyvsú-GO polc tetején. 
 
MásArc 
Az Alkotótérből áthelyezésre került a zenével és filmekkel foglalkozó könyvállomány a DVD-polcok mellé. 
A zenei raktárban található műsoros hangkazettákat leválogattuk: A gödöllői kapcsolódású anyagokat a 
Helytörténeti Gyűjteményben helyeztük el, a többit selejtezése előkészítettük és a feldolgozó irodába 
helyeztük. A raktárból a CD belső tokok kikerültek a kölcsönzői tér vasszekrényeibe, a felszabaduló 
fiókokban az AlkotóTér klubjainak eszközei, alapanyagai kaptak helyet. A nem használt elektronikai 
eszközöket átcsoportosítottuk a raktárba.  
 
Regisztráció 
A „Kabátos kölcsönző” állományát 2 hetente változtattuk az éppen aktuális világnapok, könyvtári 
programok figyelembevételével. A tavalyi évhez hasonlóan idén folyóiratokat, DVD-ket, CD-ket, 
társasjátékokat, és sütiformákat is helyeztünk ki a polcokra. 
A „Kabátos kölcsönző” forgalma: 6052 db volt 2023-ban, kicsit csökkent, köszönhetően a 3 hónapos 
zárvatartásnak. 
 

 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Kabátos 
kölcsönző 
forgalma 

7374 db 8321 db 4769 db 2939 db 6507 db 6052 

 
Gödöllő Gyűjtemény 
A szabadpolcon található állományrész csúsztatása folytatódott, a Gödöllői Szerzők gyűjtemény 
elrendezése szellősebbé vált. A digitalizálásra került, eddig a szabadpolcon elhelyezett bekötött újságok 
bekerültek a raktárba. Az így felszabadult hely betöltése folyamatban van. 
 
Raktár 
A raktári felnőtt szakirodalom selejtezése megtörtént, így a felnőtt raktári részleg több éves 
állományrendezési folyamata befejeződött, jelenleg elegendő hely áll rendelkezésre.  
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3.2 Könyvtári szolgáltatások 
 
3.2.1 Olvasásfejlesztés felnőtteknek   
 

Olvasók könyvtára 
A három hónapos zárva tartás idejére találtunk ki egy online 
játékot, melynek segítségével kapcsolatban maradunk az 
olvasóinkkal és aktivizálhatjuk őket, illetve bátoríthatjuk a szerdai 
személyes találkozásokra. Minden hétfőn kiposztoltunk egy 
témát, mely egy különleges regénytéma volt, speciális olvasói 
réteg számára, és egy adott könyv címét viselte. Az olvasók 
feladata volt, hogy a témához javasoljanak könyveket, a 
könyvtárosok pedig a beérkezett javaslatokból egy fizikai 
köynvespolcot építettek, melyet a szerdai nyitva tartás idején a 
Kabátos kölcsönzőben, illetve nyitás után a felnőtt kölcsönzőtér 
új könyvek polcán helyeztünk el. Virtuális polcokat is építettünk 
a moly.hu oldalán. Összesen 12 héten át folyt a játék, 12 témában 
és 10 molyos polc született. A következő témák voltak: Ne nézz 
vissza, Mindketten meghalnak a végén, Az időutazó felesége, Az 
utazó macska krónikája, A titkos kert, Párosban Párizsban, 
Előkelő álarcosbál, Lányos apa, A márvány könyvtár rejtélye, Mi 
van, ha megmentjük a világot?, Csokoládé, Barbara.  
Összesen 226 könyvajánló hozzászólás született. 
 
Az Olvasás ünnepe 
2022-ben indítottuk útjára könyvmolyos programunkat, 2023-
ban is hasonló programelemekkel: Év olvasói díjak átadása, a 
Gödöllői Irodalmi Díjak átadó ünnepsége és egy 
olvasásnépszerűsítő program, mely idén egy vidám beszélgetés 
volt az egyik legismertebb könyves influenszerrel, Szabados 
Ágival. Az estet a Pincétől a padlásig könyvtártúra zárta. A 
programokon összesen 35 fő vett részt.  
 
Az Év olvasói  
Tizennégy évvel ezelőtt indítottunk el egy díjat, mellyel a 
legtöbbet kölcsönző olvasóinkat tüntetjük ki, azokat az 
olvasóinkat, akik számára több vagyunk, mint könyvtár. Idén az 
Év Olvasói díjakat az Olvasás Ünnepe elnevezésű programunk 
keretében adtuk át. A díjátadó után felkötötték szalagjukat az 
Olvasók Fájára, jelezvén az olvasás és könyvtáruk iránti 
szeretetüket. 
Az Év Felnőtt Olvasója: Katona Dalma és Meszlényi Milla 
Az Év Gyermek Olvasója: Kárpáti Villő  
Az Év Szépkorú Olvasója: Kovács Kálmán 
Az Év Legfiatalabb Olvasója: Kiss Anna Alíz 
Az Év Kamasz Olvasója: Fischer Panni  
Az Év Olvasó házaspár: Endresz házaspár 
Az Év Olvasó Családja: Csaja Zsuzsa és családja 
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Könyvet Házhoz  
Programunk keretében idősek, mozgásukban korlátozott olvasóink számára házhoz szállítjuk az 
olvasnivalót közösségi szolgálatos diákok segítségével, a középiskolások számára kötelező közösségi 
szolgálat keretében működik.  A szolgáltatás népszerűsége jelentősen megnőtt, hiszen a hosszú zárvatartás 
alatt egyik fő szoltáltatásunk volt. 

 
 

Ezt kérem 
2020-ban született szolgáltatásunk nagy karriert futott be, töretlen a népszerűsége a zárva tartási 
időszakok alatt. E-mailen (eztkerem@gvkik.hu) könyveket, folyóiratokat, DVD-ket, CD-ket lehet kérni és 
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KÖLCSÖNÖZNI, amelyeket nyitvatartási időben lehet átvenni. A kért csomagokat előre összekészítjük. 
2023-ban is növekedett az iránta való kereslet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Könyvláda 
A Ketsh Kft.-vel működtettük a könyvládánkat. Folyamatosan javítottuk a felmerülő hibákat. 
Használóinknak biztosítva volt a könyvtári dokumentumok a nap 24 órájában való átvétele. Ez volt az első 
teljes év a láda használatában, erős kihasználtsággal működött, mely a statisztikában is nyomon követhető. 
Olvasóink folyamatosan használják a Könyvládát. A 3 hónapos téli teljes szünet és a nyári rövidített 
nyitvatartás alatt megugrott a használata, hiszen 0-24 órán keresztül igénybe vehető. Jelenleg egyszerű 
űrlap kitöltésével tudják leadni olvasóink az igényeiket a honlapon keresztül. 2023-ban duplájára nőtt a 
forgalma, 744 alkalommal kértek 2525 dokumentumot, jelenleg a legnépszerűbb a három csomagküldő 
szolgáltatásunk között (Könyvet Házhoz, Ezt kérem). 
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Könyvajánló videók 
2023-ban összesen 18 könyvajánló videót forgattunk, dupla annyit, mint 2022-ben, melyekben 
könyvajánlókról, újításokról, játékokról, szolgáltatásokról, átalakításokról adtunk tájékoztatást 
olvasóinknak. Visszajelzések alapján az olvasók kedvelik. 
 
E-padlás 
Blog oldalunkat megújítottuk, új külsőt kapott, 5 alkalommal jelentek posztok. 
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3.2.2 Olvasásfejlesztés gyerekeknek 
 
Gyerekkönyvtári tankockák 
2023-ben multimédiás Learningapps tankockakészítő program segítségével a következő játékos 
feladatdobozok készültek el.  

- Költészet napja:  
- foicis kvízek 
- Madarak és fák napja 

 
Utazó könyvtáros 
Utazó könyvtárosi szolgáltatást főleg a pandémia hívta éltre, de a könyvtár téli 3 hónapos zárva tartása 
alatt lett igazán népszerű szolgáltatás. 2023-ban sokszorosára nőtt az Utazó Könyvtáros szolgáltatás 
száma. A könyvtáros ellátogat az oktatási intézményekbe, óvodába, iskolába, és ott tart a helyi 
viszonyoknak, igényeknek megfelelő előre egyeztetett témában órát. Motivációs és szállító eszköz egy 
könyves bőrönd. Közlekedés városban gyalog, illetve a szolgálati kerékpárral történt. Alkalmanként egy 
oktatási intézményben 2 osztályban vagy óvodai csoportban tartottunk foglakozást. Utazó könyvtáros 
óravázlat: bemutatkozás, rövid beszélgetés a könyvtárról, bemelegítő játék, ismeretterjesztő ppt a 
tananyaghoz kapcsolódva, tanultak gyakorlása kívz vagy igaz hamis játékkal, kortárs megzenésített versre 
kis mozgás a tanteremben, népmese felolvasása, könyvnézegetés.  
 
Nyári gyerektábor – Kalandok a tündérek, manók koboldok földjén 
A tábor célja és feladata a pihenés, kikapcsolódás és új ismeretek szerzése volt. A résztvevő gyerek tündér 
és manó, történetekkel, mesékkel ismerkedtek meg. A gyerekek fokozott mozgásigényét focival, sok 
sétával elégítettük ki. Többször dolgoztak csapatban, kézműves tevékenyégekkel a kreativitásukat 
fejlesztettük. Kommunikációs képességük a beszélgetéssel, közös játékkal bővültek.  
A napközis tábor 5 napon át tartott. 18 fő alsós gyerek vett részt rajta. Változatos programokkal készültünk.   

 hétfő: ismerkedős játékok, legendás lények, Wawel sárkánya, legendás lények kvíz tündérkert 
készítés, szabad játék 

 kedd: Tündérkézés, Csipkerózsika papírszínház mese, Tündérvilág magazin szerkesztése, Mozi: 
Elemi animációs film 

 szerda: Kirándulás Mezőgazdasági Eszköz-és Gépfejlődéstörténeti Szakmúzeum, Gödöllő Práter 
Károly u.1. pizza party,  

 csütörtök: Ideiglenes táborhely kialakítása a Kismuki Házban /Testvérvárosok útja 1. GIT - Gödöllői 
Ifjúsági Testület székháza/Tündér Ilona diamese, ismerkedés az Ablak-zsiráf gyermeklexikonnal, 
körjátékok, szövegértést fejlesztő feladatok, rejtvények, fagyizás, papírsárkány készítés 

 péntek: Verses manók, könyves tündérek, Weöres Sándor: A tündér című versének megtanulása, 
Víz tündére magyar népmese, ismerkedés ritmushangszerekkel, tündérkoszorú és manókalap 
készítés 

 
3.2.3 Olvasásfejlesztés kamaszoknak 
 
Olvasók könyvtára  
Az Olvasók könyvtára projekthez a KamaszHíd is csatlakozott.  A téli zárva tartás 12 hetében zajlott a 
könyvajánlós játékunk, mely során a Facebook posztokban megjelenő heti téma alá kellett kommentben 
könyveket ajánlani.  Minden hét témáját egy-egy könyvcímmel jellemeztük.  
 
Könyv vs. Film  
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Áprilistól Könyv vs. Film szavazást hoztunk létre a KamaszHíd könyvtárosi asztalán. Egy műanyag kosárba 
fakorongokat helyeztünk el. Egy-egy plexire választottuk ki az aktuális filmet és könyvet, mellettük pedig 
1-1 nagy befőttes üvegbe lehet a szavazatokat bedobni. Ez nagyon népszerű a fiatalok körében. Volt, aki 
azt mondta, az osztálytermükben is meg fogják ezt valósítani. 
 
Pusztítók - Kamasztábor 
A hetedik éve megrendezésre kerülő Kamasztáborunk idei központi témája a kreatív írás volt. A tábor 2023. 
június 29. és július 1. között valósult meg 16 fő részvételével, ahol klubtagjainkon kívül külsős olvasóink is 
részt vehettek. Csütörtökön Ujvári Miklós újságíró, pénteken pedig Róbert Katalin író tartott írói 
workshopot. Csütörtökön jóga, pénteken pedig pizza parti és a nagy sikerű citromvadászat zárta a 
programot. Szombaton pedig az AlkotóTér szolgáltatásait (3D tervezés, könyvkötés) próbálhatták ki a 
fiatalok. A tábor tematikájának ötletét E. Lockhart A hazudósok című regénye adta. A tábor elégedettségi 
kérdőívvel zárult, illetve a jövő évi tematika megjelölésével. 

    
 
Kiskamasz Napok  
A tavaly kezdődött Kiskamasz Napok hagyományát folytattuk, hogy az alsós tábor célközönsége, és a 
kamasz tábor közötti rést betöltsük. A tavalyi kétnapos tábort háromnaposra bővítettük. Idei témánknak 
Rick Riordan népszerű Percy Jackson sorozatát választottuk, mely kalandregény formájában hozza 
közelebb a görög mitológiát a fiatalokhoz. Hangsúlyt fektettünk az AlkotóTér szolgáltatásainak 
bemutatására is. Célunk volt a görög kultúra bemutatása is. A tábor 2023. július 19-21. között zajlott le 12 
fő részvételével. A tábor végén elégedettségmérést készítettünk. 
 
KamaszHíd logótervező pályázat 
A KamaszHíd ötödik születésnapjához kapcsolódóan hirdettük meg a logótervező pályázatunkat. Olyan 
logót kerestünk, amely tükrözi könyvtárunk kreatív és izgalmas világát. A pályázatra 12-20 éves 
fiataloktól vártunk szabadon választott technikával készült pályaműveket.  A beküldött terveket a 
KamaszHíd születésnapi buliján mutattuk be, ahol a jelenlévők gesztenyeszavazással dönthették el, hogy 
melyik legyen a KamaszHíd új logója. 
A pályázatra 12 személy 21 tervet küldött be. A győztes Györgyök Balázs munkája lett. 
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Nyereménye: örökös könyvtári tagság és egy XP-PEN DECO FUN S digitális rajztábla. 
 
Könyvsú-go  
8 éve működik a Könyvsú-go adatbázisunk, amely egy olyan interaktív könyvválasztó oldal, ahol fiatalok 
ajánlanak fiataloknak olvasnivalót. 13 kategória és 10 érzelem alapján lehet kiválasztani, hogy mit 
szeretnénk olvasni. 
Regisztráció után bárkinek lehetősége van új könyv értékelését feltölteni, ami még nem szerepel az 
adatbázisban. Ez moderálás után jelenik meg az oldalon. A már feltöltött könyvekhez hozzászólási 
lehetőség érhető el. 
Könyvsú-go, a könyvturmix címmel könyvtári foglalkozást tartottunk, melynek során iskolai csoportoknak 
mutatjuk be interaktív módon az oldal használatát és a kamaszkönyvtárat.  
Közösségi szolgálatos diákok 16 könyvet vittek fel a Könyvsú-go adatbázisunkba. Jelenleg 632 könyv közül 
lehet válogatni.  
Az oldal látogatottsága 2023-ban szinte azonos szintű az előző évvel. 
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Kamasz klubok – részletesen ld. a kiscsoportoknál 
Kamaszklunjaink tekintetében növekedés volt tapasztalható, duplájára nőtt az alkalmak száma és 23%-kal 
nőtt a résztvevők száma is. Több új klub indult az elmúlt évben. 
Kamaszklubok statisztikája 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Klub Alkalmak 
száma 

Résztvevők 
száma 

2020 63 444 

2021 25 196 

2022 43 307 

2023 86 378 
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3.2.4 Informatikai szolgáltatások 
 
Könyvtárunk kiterjedt szolgáltatási rendszerében egyre nagyobb hangsúlyt fektetünk a digitális és online 
szolgáltatások bővítésére és korszerűsítésére. A megnövekedett és átalakult használói igényeknek 
megfelelően egy intenzív digitalizálási és honlap fejlesztési munka indult el, amely a jövő évek tendenciáit 
is meghatározza.  
Az olvasókkal való kommunikációban ugyancsak felerősödött az online kommunikáció igénye, így a 
könyvtár közösségi oldalait, online hírlevelét olvasó használóink egyre több információhoz jutnak ezeken 
a csatornákon keresztül. A statisztikai adatok is ezt a tendenciát igazolják. A honlapon, emailen keresztül 
történő könyvtári távhasználat még mindig nagyon fontos eleme a szolgáltatási palettánknak, de mellette 
egyre fontosabbá válik a közösségi oldalakon történő kommunikáció is, ahogy azt a statisztikai résznél 
láttuk. 
 
0-24 Könyvláda 
Részletesen ld. olvasásfejlesztésnél. 
 
Digitalizálás 
Az információs társadalom igényéhez igazodva a könyvtárak egyre nagyobb mértékben válnak digitális 
tartalomszolgáltatóvá, digitális archívummá. 
2 diák folytatta az aprónyomtatványok szkennelését 9 órában. 114 oldalnyi sajtófigyelés, 130 oldalnyi 
aprónyomtatvány került a commonon lévő mappákba. 
Aprónyomtatványokból 433 db dokumentum került fel a Szikla aprónyomtatványok moduljába, honlapunk 
katalógusában megtekinthető. A tervezettnek több mint dupláját sikerült teljesíteni.  
 
Honlap 
Az interaktív játékaink aloldalt kialakítottuk, ahol a korábbi nagysikerű játékainkat (pl: Olvasók Diadala, 10 
kicsi Pelikán,) jelenítettük meg részletesen.  
Kiemelt helyen új menüpontot kapott az idei év egyik meghatározó tematikája a Petőfi200. Ezen a helyen 
az aktuális, valamint elkövetkezendő programokat és pályázatot jelenítettük meg, valamint az ahhoz 
tartozó fontos információk is kiemelésre kerültek. 
Szakmai tevékenység menüpontba került fel GVKIK20 névvel a 20 éves ünnepi programsorozatunknak az 
eseményei részletezve, valamint az IFLA Marketing pályázatára benyújtott marketing stratégiánk leírása is 
magyar és angol nyelven. 
Aktualizáltuk a ALKOTÓTÉR-MÁSARC menüpontot is, ahova új információk és képek kerültek fel a részleg 
megnyitása után.  
Minőségirányítás aloldalon a dokumentumok csoportosítása, rendezése megtörtént, kinyíló 
menüpontokban lehet megtekinteni. 
Zöld könyvtári aloldal teljes átalakítása, aktualizálása megtörtént, ahová folyamatosan kerültek fel az új 
hírek, információk.  
Chat ablakunkban napi szinten tartottuk a kapcsolatot olvasóinkkal. 180 alkalommal kerestek meg 
bennünket ezen a felületen. 
Foglalkozásajánlónk megújult, továbbra is kompetencia és/vagy korcsoport szerint szűrhetőek a 
foglalkozások. Decemberben elkészült a Könyvtárosok adventi naptára.  
www.gvkik.hu 
 
Könyvsú-go interaktív könyvválasztó oldal 
Közösségi szolgálatos diákok 16 könyvet vittek fel a Könyvsú-go adatbázisunkba. Jelenleg 632 könyv közül 
lehet válogatni.  
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oldal elérése: https://konyvsu-go.gvkik.hu/ 
 
Gödöllő Wiki 
Az adatbázisunk tartalmából az új cikkek kerültek kiemelésre az idén. Közösségi szolgálat keretében 
dolgozott diák, munkájának ellenőrzése után felkerültek a cikkek az oldalra. 2023-ban újabb szócikk nem 
került feltöltésre. 
oldal elérése: http://www.gvkik.hu/wiki/ 
 
Irka blogja - Írkávé 
2015 év végén indult az Irka blogja, az Írkávé a könyvtár szerverén.  Idén is folytattuk a blog működését, 
összesen 63 posztunk volt, ami ismét kevesebb, (35%-kal) mint egy évvel korábban. Ez meglátszik a blog 
látogatottságán is, rendkívüli módon visszaesett a látogatók száma és főként a találatoké (ez tizede az 
előző évnek). Az ok nem csak az egyre kevesebb poszt, de sajnos egyre kevésbé változatos, kevesen írnak, 
küldenek anyagot, és a Facebook csoportban való tovább osztás is akadozott. Az aktív tagság létszáma is 
lecsökkent, ezért is vált szükségessé a beavatkozás, a tagtoborzás, mely az év második felében indult. 
 

irkave.gvkik.hu látogatók száma találatok száma posztok száma 
    
2023 71 445 241 384 63 
2022 169 020 2 152 284 97 
2021 85 799 2 894 521 115 
2020 76 339 1 549 261 149 
2019 49 895 1 269 506 203 
2018 27 151 425 819 76 
2017 42 700 1 018 927 77 
2016 14 417 180 130 38 
Összesen: 465 414 9 491 673 818 
    

 

  
 
E-padlás 
Blog oldalunkat megújítottuk, új külsőt kapott, 5 alkalommal jelentek posztok. 
oldal elérése: http://blog.gvkik.hu/ 
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Közösségi oldalaink: 
Facebook oldal követői: 4940. A könyvtár Facebook közösségi oldalán a #beolvasó és #kiolvasó rovatok 

folytatódtak: heti két alkalommal (hétfőn és pénteken) a könyvtárhoz, illetve az olvasáshoz 
kapcsolódó hírek, cikkek, idézetek, fotók stb. jelennek meg. 34 db #beolvasó és 34 db 
#kiolvasó jelent meg ebben az évben.   
Számos videó készült könyvajánló, programajánló, karácsony témakörökben, illetve a téli 

bezárás alatt 12 héten át futott az Olvasók könyvtára projekt. 
oldal elérése: http://www.facebook.com/godolloi.konyvtar  
 

    
 
Facebookon a KamaszHíd oldalunkat 2018. augusztus 24-én indítottunk. 
oldal elérése: https://www.facebook.com/kamaszhidgodollo 
 

Facebook 2018 2019 2020 2021 
 

2022 
 

2023 

„felnőtt ” oldal 
követői 

3132 fő 3497 fő 3819 4173 4700 4940 

KamaszHíd 
követői 

135 fő 204 fő 238 265 285 300 

 
Instagram oldalunk 2018. január elején indult, jelenleg 1119 követőnk van. Megjelennek 
rajta a #kiolvasó és #beolvasó Facebook rovatok valamint az új könyvek fotói. A táblázatban 
látható, hogy szép lassan emelkedik az aktivitás, jelenleg majdnem naponta posztolunk. 
oldal elérése: https://www.instagram.com/godolloikonyvtar/ 

2022.02.22-én indult a KamaszHíd Instagram oldala, összeköttetésben van a KamaszHíd Facebook oldallal, 
így egyszerűbb a bejegyzések és történetek időzítése. 
oldal elérése: https://www.instagram.com/kamaszhid/ 
 

Instagram 2018.  2019 2020 2021  2022 2023 
Oldal követői 240 fő 356 fő 487 fő 690 fő 980 fő 1119 
Bejegyzések száma 
összesen 

97 db 255 db 493 db 735 db 1000 db 1298 
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Bejegyzések adott 
évben 

97 158 238 242 265 298 

Kamaszhíd követői     212 fő 236 
Kamaszhíd 
bejegyzések száma 

    138 db 228 

 

 
Moly.hu fiókunk 2018 májusában indult. Az ePadlás blogunk bejegyzései automatikusan 
megjelennek a Moly.hu felületünkön. 2019. júliustól újdonságainkból készülnek tematikus 
ajánló polcok is az oldalon. Az áttekinthetőség érdekében az előző hónap beszerzéses 
polcokat archiváltuk. A Könyvsú-GO polc kategóriái virtuális könyvespolcokra is felkerülnek, 
az első félévben 1-8  kategóriáknak készült el a virtuális polca. 

Az Olvasók Könyvtára projekthez is készültek könyvajánló polcok a molyra. (12 db) 
oldal elérése: https://moly.hu/tagok/godolloi_varosi_konyvtar 
 

moly.hu 2018 2019 2020 2021 2022 2023 
oldal követői 20 fő 27 fő 45 fő 86 fő 112 fő 134 fő 
zóna követői 17 fő 32 fő 43 fő 57 fő 66 fő 75 fő 
összes karc 
száma 43 db 96 db 176 db 288 db 426 db 586 db 

könyvajánló 
polc 0 db 21 db 171 db 281 db 395 db 514 db 

 
Tiktok fiókot is készítettünk 2020 novemberében, a közösségi oldal nagyon népszerű a 
fiatalok körében. A platform a rövid, 20-60 másodperces, vicces videóiról híres.  
oldal elérése: https://www.tiktok.com/@godolloi.konyvtar 
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TikTok 2020 2021 2022 2023 
oldal követői 17 fő 62 fő 118 fő 180 fő 
lájkok száma 154 fő 688 fő 751 db 834 db 
videók száma 10 db 23 db 33 db 59 db 

 
Youtube csatornánkon csatornánkon 2012. november vége óta teszünk közzé tartalmakat. 
2023-ban 38 db új videó és 9 db rövid videó került fel az oldalunkra. Összesen 4960 
megtekintése volt az oldalnak 2023-ban. 
Összes feliratkozó a csatornán: 122 fő, ebből új feliratkozók száma: 17 fő. 

2023-ban összesen 70 db videót készítettünk. 
oldal elérése: https://www.youtube.com/channel/UCkcoQJHfPPs6oGr3el0IrUg 
 

Youtube 2017. 2018. 2019. 2020.  2021. 2022. 2023. 

feliratkozók 39 fő 47 fő 53 fő 58 fő 81 fő 105 fő 122 fő 

megtekintés 10 022 
db 

6 387 
db 

3342 
db 

5190 db 5451 db 5957 db 4960 db 

új feltöltések 
száma 

1 db 0 db 3 db 52 db 48 db 20 db 47 db 

 
A KamaszHíd Discord szervere 2022 novemberében indult el. Szöveges csatornái: könyvtári 
hírek, programok, klubok, újdonságok, dekoráció, kiállítótér, chat. 
Meghívó: https://discord.gg/GqgKQuU 

 
Discord 2022. 

december 
2023 

oldal követői 14 fő 21 fő 

 
 
2020 tavaszán indult a tawk.to chatszolgáltatásunk a weboldalunkon.   
2023- ban 180 alkalommal kerestek meg bennünket ezen a felületen. 
 
 

 
Hírlevelek küldésére 13 alkalommal került sor. 
 
Tartalomgyártás - videófilmek 
2023-ban 70 rövidfilmet gyártottunk, hiszen a 3 hónapos szünet alatt így tudtuk szolgáltatásainkat 
népszerűsíteni, de egyébként is egyre népszerűbb a közösségi oldalakon ez a műfaj. Könyvajánlókról, 
újításokról, felújításról, játékokról, szolgáltatásokról, átalakításokról adtunk tájékoztatást olvasóinknak, 
állományrendezésről, programokról tájékoztattunk, a 70 éves könyvtárunk ünnepség kapcsán készült 6 
interjú régi kollégákkal, és egy adventi könyvajánló is készült, valamint koncertfelvétel a Könyvtár angyalai 
kórusunk adventi műsorából. Népszerűsítettük könyvtári klubjainkat is, kézműves foglalkozásainkat, illetve 
jó néhány kulturális eseményről készült felvételt is közzétettünk. 
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Videófájlok 2020 2021 2022 2023 
saját videó 100  57 9 70 
rólunk készült videó 45  20 54 44 
összes videó rólunk 145  77 63 114 

 
Informatikai fejlesztés 
Szervergép vásárlása 
Feldolgozóba számítógép vásárlása 
Tablet vásárlása az Infotérbe 
Xbox kontroller a hídra 
Xbox One Kinect + Adapter szett 
Bluetooth hangszóró – hordozható a programjainkhoz 
2 db fejhallgató 
Hogwarts Legacy Xbox játék a hídra 
19 db switch 
Adobe Stock előfizetés megújítása 
 
3.2.5. EFOP – Az én könyvtáram mintaprogramok integrálása   
 
A Gödöllői Városi Könyvtár a kezdetektől fogva részt vesz Az én könyvtáram országos szakmai projektben. 
Számos jó gyakorlatot küldtünk be, melyből összesen öt mintaprogramot fejlesztettünk ki. Már 2018-ban 
beillesztettünk jó néhány mintaprogramot az éves könyvtári foglalkozásajánlónkba, válogatva mások jó 
gyakorlatai közül is.  
Az EFOP projektvezetői 2019-ben felkértek minket arra, hogy a projekt disszeminációjában vegyünk részt, 
és három éven keresztül folytassuk a munkát a kiválasztott mintaprogramok beillesztésével szolgáltatási 
kínálatunkba. Három éves munkatervünkbe beválogattuk azokat a már jól bevált saját mintaprogramokat, 
melyeket sikerrel tartottunk az eddig eltelt időszakban is. Emellé választottunk más könyvtárak 
jógyakorlataiból néhány olyan foglalkozást, mely jól adaptálható, és beleillik szolgáltatási körünkbe, 
melyhez megfelelő kompetenciájú humán erőforrással rendelkezünk. 
2023-ban lezárult a három éves disszeminációs szakasz is és megküldtük a projektirodának, amit el is 
fogadtak. 
 

Fejlesztési irány 
 

könyvtárhasználat 

Mintaprogram címe 
 

Hosszú Péntek – avagy rendhagyó kalandozások a 
tinédzserek világában 

Célcsoport ifi 
Foglalkozásvezető neve Kajári Katalin  
Közreműködő neve  Istók Anna, Karácsony Katalin, Tóth Gabriella 
Résztvevő kísérő/pedagógus neve - 
Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2020. július 9. 
Résztvevők száma 22 
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Fejlesztési irány 
 

könyvtárhasználat 

Mintaprogram címe Képregény küldetés 
Célcsoport ifi 
Foglalkozásvezető neve Kajári Katalin  
Közreműködő neve  - 
Résztvevő kísérő/pedagógus neve 
 

Bajusz Árpádné (Gödöllői Református Líceum) 
Szathmáriné Ádám Réka (Török Ignác Gimnázium) 
Kuti Judit (Petőfi Sándor Általános Iskola, Gödöllői) 

Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2021.10.11 

2021.11.09. 
2021.11.25 

Résztvevők száma 77 
 

Fejlesztési irány 
 

szövegértés 

Mintaprogram címe Lengemesék Találkozás Berg Judittal 
Célcsoport kisiskolás 
Foglalkozásvezető neve Karácsony Katalin  
Közreműködő neve  - 
Résztvevő kísérő/pedagógus neve 
 

Ródéné Tóth Judit és Lázár Mária (Hajós Alfréd Általános 
Iskola) 
Hollósi Andrea (Erkel Ferenc Általános Iskola Logopédiai 
osztálya) 

Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2021. 11.09. 
Résztvevők száma 60 

 
Fejlesztési irány 
 

olvasásfejlesztés 

Mintaprogram címe Széllel slamben 
Célcsoport ifi 
Foglalkozásvezető neve Istók Anna  
Közreműködő neve  - 
Résztvevő kísérő/pedagógus neve Bajusz Árpádné (Gödöllői Református Líceum) 
Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2021.11.04. 
Résztvevők száma 12 

 
Fejlesztési irány 
 

szövegértés 

Mintaprogram címe Alkotó szellemek 
kreatív írás, teremtő olvasás 

Célcsoport ifi 
Foglalkozásvezető neve Istók Anna  
Közreműködő neve  Kajári Katalin, Tóth Gabriella, Karácsony Katalin 
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Résztvevő kísérő/pedagógus neve - 
Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2022. 06.23-25. 
Résztvevők száma 29 

 
Fejlesztési irány 
 

szövegértés 

Mintaprogram címe Védjük meg a grundot! 
Célcsoport ifi 
Foglalkozásvezető neve Kajári Katalain 
Közreműködő neve  - 
Résztvevő kísérő/pedagógus neve Kuti Judit (Petőfi Sándor Általános Iskola) 
Helyszín Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ 
A megvalósítás dátuma 2022.05.19. 
Résztvevők száma 15 

 
3.2.6. Távszolgáltatások – online szolgáltatások   
 
2023 ismét korlátozásokkal teli év volt, így a személyes látogatás mellett nagy jelentősége volt a korábban 
bevezetett távszolgáltatásainknak. 
 

 eztkérem: honlapon, email (eztkerem@gvkik.hu), telefon, messenger útján az olvasónak 
lehetősége volt megírni, elmondani, milyen dokumentumokat szeretne kölcsönözni. Ezek előre 
összekészítésre kerülnek, és nyitvatartási időben bármikor átvehetők. 

 Könyvet házhoz: idős, mozgásukban korlátozott, a vírus miatt veszélyeztetett olvasóink számára 
házhoz vittük a könyveket. 

 Könyvláda 0-24: csomagküldő szolgáltatások mintájára vezettük be, a honlapon keresztül igényelt 
dokumentumokat 0-24 órában vehetik át a használók a belső udvaron. 

 Utazó könyvtáros: 71 alkalommal került sor kihelyezett könyvtári órára 1500 gyermek 
részvételével.  

 online beiratkozás: lehetőséget biztosítottunk arra, gyereknek és felnőttnek egyaránt, hogy a 
honlapunkon keresztül online beiratkozhassanak régi és új tagjaink. Első könyvcsomag átvételkor 
az olvasójegyet is megkapja az olvasó. 

 online előjegyzés, hosszabbítás, valamint gyarapítási javaslat: egyre népszerűbb online 
lehetőségek 

 chat szolgáltatás: a veszélyhelyzetre reagálva alakítottuk ki a honlapon a gyorsabb 
kommunikációra és reakcióra alkalmas társalgási felületünket 

 ötletláda: azon olvasóinknak alakítottuk ki, akik szeretnék velünk megosztani a könyvtárban 
folyó munkával, szolgáltatásokkal kapcsolatos észrevételeiket, panaszaikat (vagy problémáikat). 
Itt bátran kifejthetik véleményüket. 

 digitális tartalmak gyártása: Továbbra is rengeteg saját tartalmat készítettünk, minden nap 
tematikus posztokkal és tartalmakkal jelentkeztünk a közösségi oldalainkon: facebook, 
Instragram, valamint a moly.hu oldalunkon 
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3.3. Cserkész Könyvtár és Levéltár 
 
Partnerkapcsolatok 
Folyamatos a kapcsolattartás a Magyar Cserkészszövetséggel. Ferencz Mária rendszeresen jár 
könyvtárunkba, és segít az anyagok feldolgozásában. A Gödöllői Városi Múzeummal is folyamatos a 
kapcsolattartás a különböző cserkészanyagok miatt. A Teleki Pál Egyesülettel is tartjuk a kapcsolatot, az 
Egyesület az 1933-as Jamboree évfordulója alkalmából rendezett ünnepségén a könyvtár cserkész 
gyűjteményét is bemutattuk. 
 
Statisztika a részlegen: 

 2019 2020 2021 2022 2023 
Látogatók száma 552 129 11 226 124 
Helyben használt könyvek 
száma 

55 9 49 82 66 

Helyben használt cikkek 
száma 37 0 17 53 2 

Helyben használt levéltári 
dokumentumok száma 1406 1505 2451 1459 99 

Helyben használt 
csapattörténeti 
dokumentum száma 

7 130 33 140 6 

Nyomtatott, fénymásolt 
dokumentumok száma 4 53 0 13 5 

Szkennelések száma 108 27 289 257 3 
Kérdések megválaszolása 
(telefon, referensz, 
információ) 

33 24 17 39 52 

távhasználat 125 95 38 51 15 
 
2023-ban 124 fő kereste fel a Cserkész Gyűjteményt, szinte a felére csökkent. A helyben használt 
dokumentumok száma is jóval alacsonyabb, mint a megelőző években. A csökkenés csak részben 
magyarázható a bezárással, az okok elemzésére a 2024-s munkatervben kitérünk. Az információadás, 
irodalomkutatás viszont nőtt. 

 2021 2022 2023 
Információadás 7 34 35 

Referenszkérdések 7 4 12 
Irodalomkutatás 3 1 5 

 
Állománygyarapítás 
A Cserkész könyvtár állomány 2023-ban 106 db dokumentummal gyarapodott. 
 

 Teleki Pál levelezése 
 A II. miskolci cserkészkerület, miskolci csapatok 
 Lányok a gödöllői jamboree-n 
 Fotók, cikkek az 1933-as Jamboree sporteseményeiről 
 Magyar-jugoszláv cserkészkapcsolatok 
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 az 1933-as Jamboree külföldi vonatkozásai, delegációk, konferenciák, sajtóvisszhangDékány 
András író cserkészmúltja, tevékenysége 

 1933-as Gödöllői Jamboree a magánemlékezet fényében 
 

Kutatott cserkészcsapatok: 
 270. számú Hajnal cserkészcsapat 
 812. számú Csaba vezér cserkészcsapat 

 
3.4. Könyvtári kiadvány 
 
3.4.1. Foglalkozásajánló 
2023-ban felfrissítettük az óvodásoknak és iskolai 
csoportoknak szánt foglalkozásajánlónkat. Az új, 
vidám, színes külsőt kapott füzetet 100 példányban 
nyomtattuk ki és juttattuk el a pedagógusok számára. 
A honlapon külön menüpontban elérhető 
foglalkozásajánló is megújult, ahol kompetenciára és 
korosztályra szűrve is lehet válogatni az izgalmas 
órák közül. 
https://www.gvkik.hu/foglalkozasajanlo 
 
 
 
3.5. Marketing 
 
Könyvtárunkban Marketing Munkacsoport működik, amely koordinálja a külső kommunikációt és a PR-t. 
2023-ban az alábbi nagyobb tevékenységek valósultak meg: 
IFLA x PressReader International Marketing Award  
A fenti címmel meghirdetett IFLA marketing díjra pályázat benyújtása a 2022-es év születésnapi marketing 
kampányának témájával: 20 év – 20 ajándék címmel.  
Shelfie pontok és tanösvény készítése 
A tanösvények mintájára úgynevezett szolgáltatási tanösvényt hozunk létre a könyvtárépületen belül, ahol 
a különböző megállóhelyeken interaktív táblák, monitorok, játékok segítségével mutatjuk be azokat a 
szolgáltatásainkat, amitől érvényesül a szlogenünk is: Több mint könyvtár. A tanösvényhez fotózkodó 

pontok is kapcsolódnak. A tanösvény projektmunka 
megkezdődött év végén, de a megvalósítás 2024-ben lesz 
befejezve. 
VIP olvasójegy 
Minden meghívott neves vendégünknek 2021-től kiállítunk egy 
olvasójegyet és lefotózzuk, majd ezzel hirdetjük, népszerűsítjük 
a könyvtárunkat és az olvasást. A róluk készült fotókat a 
Facebook oldalunkon egy mappába gyűjtjük. 2023-ban 13 db VIP 
olvasójegyet ajándékoztunk.  
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Szeretetmárka építése: az olvasás népszerűsítése a közösségi oldalakon, 
állandó rovatok folytatása, olvasói kérések teljesítése és reklámozása, 
jótékonykodás, stb. 
Könyvtári marketing oktatása a Könyvtári Intézet vezetőképzésén, illetve 
önálló 30 órás marketing tanfolyamon oktatás ugyanitt (Istók Anna). 
Könyvtár kommandó: megjelenés a város különböző helyszínein, ahol a 
könyvtár szolgáltatásait reklámozzuk. Részletesen ld. programoknál. 
Arculat, szóróanyagok, brossúrák: az idei évhez két logó is készült: az Alkotás 
évéhez és a Petőfi évhez kapcsolódóan. Ezek végigkísérték az adott év 
programjait, megjelentek minden plakáton, szóróanyagon. Ezen kívül 
újdonságként elkészült a könyvtárat népszerűsítő rollup, melyet elsősorban 
kommandókon tudunk hasznosítani. 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. KÉPZÉSEK  
 
4.1. Szakmai publikációk, előadások 
 
A MIT feladata, hogy a GVKIK-ban folyó magas szakmai munkáról folyamatosan szülessenek publikációk 
szakmai portálokon, folyóiratokban. Figyelemmel követi a szakmai konferenciákat, előadókat javasol 
munkatársai közül, ösztönzi a kollégákat cikkek megírására. Idén az alábbi szakmai előadásokra került sor: 
 

2023 szervező és alkalom előadás címe előadó 
február 15. Magyar Könyvtárosok 

Egyesülete Akadémia 
Híd a kamaszokhoz Kajári Katalin 

március 29 MKE Korszerű kompetenciák a 
használók és a könyvtárosok 
számára, MKE nemzetközi 
tudományos konferencia 

20 év 20 ajándék, a GVKIK 
IFLA marketing pályázata 

Istók Anna 

április 19 2. Zöldkönyvtári konferencia, 
József Attila Megyei Könyvtár 

kerekasztal beszélgetés Tóth Gabriella 

május 24. 2. Könyvtári Piknik, MKE Pest 
Megyei Szervezete 

Rabok legyünk, vagy 
szabadok – szabadulószoba 

Istók Anna, 
Soldevila Kata, 
Győri Krisztina, 
Lakatos Györgyi, 
Kajári Kata 

július 14. MKE 54. Vándorgyűlés, 
Tatabánya 

Öko-városban zöldkönyvtár – 
Ahol a lélek is zöldül 

Tóth Gabriella 
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augusztus 
22. 

IFLA WLIC, nemzetközi 
könyvtári kongresszus, 
Rotterdam 

Presentation of the 
marketing campaign 20 
years – 20 gifts 

Istók Anna 

november 
14-16. 

Kulturális rendezvények 
szervezése, MATE 

Kulturális rendezvények 
szervezése egy könyvtárban; 
Kulturális intézmények 
marketingje 

Istók Anna 

november 
30. 

Modern library: challenges, 
achievements, ideas. Digital 
transformation of libraries in 
practice. Online nemzetközi 
konferencia, Trend & Training 

Book whisperer  
An interactive book selection 
site for teenagers 

Istók Anna 

 
 

Írásos publikációink: 
 Szakmai cikk a 20 éves évforduló programjairól, marketingjéről – az előadások írásos és 

videóanyaga felkerült több internetes portálra. (MKE, GVKIK, IFLA) 
 Körkérdés a szolgáltatások népszerűsítéséről -  a Háromká 2023. decemberi számában Istók Anna 

nyilatkozott a folyóiratnak könyvtári marketing tevékenységünkről. 
 Szakmai cikk a könyvtári új közösségi teréről az Alkotótérrtől – 2024. februárra prolongálva. 
 Innovatív könyvtári lakberendezés – a cikk elkészült, 2024-ben jelenik meg. 

 
A Kirakat szakmai hírlevelet folytattuk, idén az 5. évfolyam kezdődik. 6 lapszám jelent meg, plusz három 
különszám, a Zöld Munkacsoport különkiadása. 
A Common/közös dokumentumok/továbbképzés mappában Excel file-ban gyűjti a kollégák részvételét 
szakmai eseményeken.  
https://www.gvkik.hu/kirakat__hirlevel 
 
Szakmai látogatók 
2023-ban is több alkalommal fogadtunk szakmai látogatókat, hazai és külföldi vendégeket. 

 FSZEK Központi könyvtár - hospitálás 
 Óbudai Platán könyvtár 
 Kisalföldi Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesülete 
 Wageningeni könyvtár  
 Wageningen testvérvárosi vendégek 

A szakmai látogatók elsősorban zöldkönyvtári törekvéseinkre, könyvtári foglalkozásainkra, 
olvasásfejlesztési és népszerűsítési tevékenységeinkre voltak kíváncsiak. Mi is tettünk szakmai látogatsát 
Szegeden a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Képregényfesztiválján, valamint az egri Bródy 
Sándor Megyei könyvtárban. 
 
Oktatás  
Továbbképzést tartottunk a Könyvtári Intézet felkérésére az alábbi tanfolyamokon: 

 Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézet 
Élménymarketing, marketingkommunikáció és érdekérvényesítés akkreditált továbbképzés  
Tantárgy: Marketing és kommunikáció  
Istók Anna, GVKIK igazgatóhelyettes 

 
 Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézet 
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Segédkönyvtárosi tanfolyam 
Tantárgy: Speciális felhasználói rétegek a könyvtárban. A könyvtári közönségkapcsolatok. 
Felhasználóképzés 
Soldevila Katalin, GVKIK könyvtáros, informatikai referens és 
Liskáné Fóthy Zsuzsanna, GVKIK igazgató 

 
 Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézet 

Minőség és Innováció a könyvtárban akkreditált továbbképzés 
Tantárgy: A primer információgyűjtés módszertana (vélemény- és igényfelmérés) 
Istók Anna, GVKIK igazgatóhelyettes 

 
A Common/közös dokumentumok/továbbképzés mappában Excel file-ban gyűjti a kollégák részvételét 
szakmai eseményeken. Az ebből képzett adatok a statisztikai elemzésbe is bekerülnek. 

 
4.2. A könyvtárban indított olvasói képzések 
 
Képzéseink száma drasztikusan lecsökkent ebben az évben. 
Számítástechnika 
A lakosság digitális fejlődése érdekében kiscsoportos számítógépes tanfolyamokat tartottunk 5 
alkalommal  a digitális ügyintézéssel kapcsolatban és ezen túl lehetőséget nyújtottunk személyes segítség 
kérésére SegítNet formájában. 
Irodalmi kurzusok 
Irodalmi kurzust ebben az évben nem indítottunk, a diákok klubformában folytatták a korábbi tanfolyamot. 
Néhány tanfolyam pedig klub formában kerül be a statisztikai adatok közé: angol társalgási klub, 3D 
nyomtatás workshop, stb. 

év Számítástechnikai 
tanfolyamok 

Segítnet Irodalmi összesen 

     
2020 alkalom 8 17 3 28 
2020 fő 32 17 24 73 
2021 alkalom 5 0 19 24 
2021 fő 25 0 133 158 
2022 alkalom 5 36 18 59 
2022 fő 17 36 117 170 
2023 alkalom 5 7 0 12 
2023 fő 17 7 0 24 

 
4.3. Munkatársak továbbképzése  
 
2023-ban a hosszú bezárás alatt sok időt tudtunk fordítani a munkatársak belső képzésére. Dupla annyi 
alkalmat tudtunk megvalósítani, ezen kívül országos szervezésű képzési alkalmakra is kétszer annyi 
kollégát tudtunk küldeni, mint előző évben. Duplájára nőtt a szakmai napokon való részvétel, mely az 
informális tanulás fontos helyszíne szintén. Ezen kívül mi is négy alkalommal fogadtunk szakmai 
látogatókat, büszkék vagyunk arra, hogy az ország minden tájáról jönnek hozzánk tanulni, sőt idén még 
külföldi látogatóink is voltak, ld. szakmai publikációk. 
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Képzés típusa 2020 2021 2022 2023 
     
Belső képzési alkalmak száma 8 10 14 29 
Belső képzéseken résztvevők száma 107 150 142 314 
Országos képzési alkalmak száma 11 9 5 6 
Országos képzéseken résztvevők száma 19 12 6 12 
Egyéb szakmai alkalmak száma 21 29 24 61 
Egyéb szakmai alkalmakon résztvevők 
száma 

52 98 53 102 

 
Összesítés 

szakmai 
tevékenység 
típusa 

alkalom 
2019 

alkalom 
2020 

alkalom 
2021 

alkalom 
2022 

alkalom 
2023 

fő, 
2019 

fő, 
2020 

fő, 
2021 

fő 
2022 

fő 
2023 

munkatársak 
szakmai 
előadása 

14 2 6 10 8 6 2 5 3 6 

oktatói 
tevékenység na na na 5 4 na na na 3 3 

munkatársak 
publikációja 

2 2 5 4 2 2 4 6 5 1 

szakmai 
látogatók 

7 0 1 4 5 80 0 100 93 50 

olvasók 
számára 
szervezett 
képzések 

58 28 24 59 12 212 73 158 170 24 

munkatársak 
továbbképzése 

6 11 9 5 6 7 19 12 6 12 

munkatársak 
belső képzése 4 8 10 14 29 61 107 150 142 314 

munkatársak 
részvétele 
szakmai napon 

44 21 29 24 61 96 52 98 53 102 

összesen 
135 75 84 117 126 464 294 531 476 482 

 
Összességében sokat javult a munkatársak képzési mutatója, képzési hajlandósága és a szakmán belüli 
elismertségünket is jól reprezentálják az adatok.  
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4.4. Csapatépítés 
 
Kiemelten fontos feladat a kollégák egymás közötti, valamint a munkatársak és a vezetőség közötti 
kommunikáció fejlesztése, a csapat összetartás erősítése. Ennek érdekében csapatépítő és 
kommunikációs alkalmakat szervezünk, a Belső Kommunikációs Csoport (BEKOMCS) irányításával. 2023-
ban az alábbi programokat sikerült megszerveznünk: 
Információs teadélelőtt: a részlegek munkáinak megismertetése egymással 2 alkalommal 
Közösségi alkalmak: névnapok, születésnapok együtt ünneplése, Családi ünnepváró nap advent idején. 
Csapatépítő alkalmak: 

 Batyus reggeli a könyvtárban 2 alkalommal. Minden kolléga hoz valami finomságot, és aznap 
reggel együtt fogyasztjuk el kényelmesen a reggelit. 

 Csapatépítő Zöld Udvari frissítés. A ZÖCS szervezésében a kollégák közösen szépítik fel az udvart, 
virágot és palántákat ültetnek. 

 májusi Kihívás Napja alkalmából többen részt vettünk a közös biciklizésen, amikor Gödöllő új 
bicikliútját próbáltuk ki. A közös mozgást bemelegítéssel kezdtük, majd együtt tekertünk oda is, 
vissza is. 

 70 évesek a közkönyvtárak közös ünneplés a volt kollégákkal 
 4 fős csapatépítő alkalmak: nem egy részlegen dolgozó kollégák közös szakmai és szabadidős 

programjai. 
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5. RENDEZVÉNYEK 
 
2023 a három hónapos zárvatartás ellenére kifejezetten erős év volt programok tekintetében, még 
növelni is tudtuk rendezvényeink számát és látogatottságát. 2023-ban majd 1000 fővel többen vettek részt 
könyvtári programokon, mint előző évben. Nőtt a saját rendezvények száma, a klub, főként az ifjúsági 
klubalkalmak száma és több kommandót is szerveztünk. Összesen 716 programot szerveztünk, melyen 
majd 17 ezer fő vett részt. Ez azt jelenti, hogy nyitvatartási napokra vetítve átlagosan napi 2,7 
rendezvényt tartunk. Rendezvényeink látogatottságára, nézőszámára jellemző, hogy többségében vannak 
a kiscsoportos, klubjellegű események, de néhány tömegrendezvényt is szervez intézményünk.  
 
5.1. Nagy Nyitás 
3 hónapos zárvatartás után március 16-án nyitott ki újra könyvtárunk. Ebből az alkalomból sok akciót és 
programot kínáltunk látogatóinknak: 

 Nagy Könyvajándékozó Napok (03.16-17.)  
 XXL nyitvatartás és Alkotótér Avatás (03.18.) – kézműves foglalkozásokkal 
 Színes programok: könyvbemutató, Ringató, sakkverseny 
 Rongyos könyvvásár  
 Padlástúrák és Szabadulószobák  

 
5.2. Nemzetközi Könyvajándékozó Nap 

 
Az esemény minden évben február 14-én kerül 
megrendezésre. 2023-ban a rezsiválság és a könyvtár 
részleges nyitvatartása miatt március 16-17-én a „Nagy 
Nyitás” programsorozat elemeként ajándékoztuk oda a 
gyerekeknek a számukra összegyűjtött könyveket. Ebben az 
évben 5 könyvkiadó – Cerkabella, Maxim, Napraforgó, Scolar 
és Babilon Kiadó – 89 db könyvvel, 312.597 Ft értékben járult 
hozzá a rendezvény sikeréhez. 

 
5.3. Internet Fiesta  
Résztvevők száma: 104 fő 
2023. 03.23-30. 
A projekt célja: a digitális írástudás terjesztése és az internet felhasználási lehetőségeinek minél Az idei év 
célja a digitális kompetenciák erősítése, az internet felhasználási lehetőségeinek minél szélesebb körű 
bemutatása, a játékos tanulás módszereinek terjesztése, a mesterséges intelligencia felhasználási 
lehetőségeinek megismerése. Továbbra is szükség van olyan eseményekre, amelyek a biztonságos 
nethasználatra, a közösségi média lehetőségeire és veszélyeire hívják fel a figyelmet. 
Programjaink a könyvtárban: 

 Kerekezzünk a városban e-roller-el! – közös nap az olvasókkal, próbáljuk ki! Ezt a programot a 
Petőfi évhez is kötöttük, a Petőfi szobor felkeresésével, játékos feladatokkal ötvözve, a digitális 
kompetenciák erősítésével. 

 VR szemüveg és rajztábla bemutatása – A héten minden délután közösségi szolgálatos diák 
bevonásával megismerkedhettek az érdeklődők az eszközökkel. 

 Kérd online a könyvtárból! – Katalógus, könyvláda használata a honlapon. Az idei év informatikai 
célkitűzése volt a katalógus, könyvláda használatának minél szélesebb körben való 
megismertetése. Ehhez nyújtottunk segítséget minden délután. 
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 Számítógépes tanfolyam – Nyugdíjas olvasóinknak nyújtottunk segítséget 2 alkalommal a 
honlapunk használatáról, a biztonságos nethasználatról. 

 Xbox Just Dance délután – könyvtárunk xbox játékait próbálhatták ki a résztvevők. 
 Élményinformatika foglalkozás keretében a Petőfi évhez kapcsolódóan Petőfi kulcstartót 

tervezhettek, majd a 3D nyomtatón kinyomtathatták a résztvevők. 
Egész héten elérhető volt online játékunk az interneten található appok használatáról és a mesterséges 
intelligenciáról. Digitális folyóirataink népszerűsítésére, olvasására tabletünk mellé számítógépet is 
beállítottunk. Kabátos kölcsönzőnkbe könyveket, filmeket, folyóiratokat készítettünk elő a fiesta témáinak 
megfelelően. Ingyenes internethasználatot biztosítottunk, illetve a gyerekcsoportokat Gyula a könyvtár 
robotja fogadta, amit ki is próbálhattak. 
 
5.4. Költészet Napja 
Résztvevők száma: 702 fő 
2023.04.12-15. 

2023-ban is Petőfire koncentrálva tematizáltuk a 
Verses Ház feladatait, az esti rendezvényünk 
pedig Minden titok: Für Anikó-Hrutka Róbert 
zenés előadása volt. Költészet napi Verses 
Házunkat újra felállítottuk a város Főterén. A 
megnyitó után egy nagyszabású Flashmobbal, 
egy SZAVALÓKÓRUSSAL indult a program. Petőfi: 
Ki vagyok én, nem mondom meg.. című versére 
Győri Krisztina kórusvezető munkatársunk és 

néhány dobos segítségével 12 osztály szavalt és 
mozdult egyszerre.  A továbbiakban az egész napi 
játékokat elsősorban a szabadulószoba keretén belül 
valósítottuk meg. 3 játékot pont szerzés nélkül is 
lehetett gyakorolni. Összesen 11 feladat segítette a jó 
hangulatot. A Ház egyik oldalán helyeztük el egy nagy 
molinón a játék kerettörténetét, egy látványos 
tájékoztatót a szabadulószoba játék menetéről. A 
gyerekek csoportokba rendeződtek, minden csapat 
kapott a játék elején egy menetlevelet, ebben 
vezettük a feladatokban kapott számokat, a végén 
kijött egy 3 jegyű kód és így lehetett kiszabadítani 
„Sanyit”, illetve egy dobozt, ami le volt lakatolva és 
ahol az oklevelet rejtettük el kis ajándékkal. A játék 
különlegessége volt a kétféle színkóddal ellátott 
feladatok: alsós és felsős/középiskolás korosztály 
számára két nehézségi fokozatban lehetett játszani 
ugyanazokkal a feladatokkal. 
Résztvevők: FLASHMOB 12 osztály – 300 fő 
SZABADULÓSZOBA 19 osztály, 376 fő + 26 fő 
egyéniben. Összesen 702 fő. 
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A szabadulószoba feladatai, néhányat megtartottunk 2022-ből, néhányat felfrissítettünk és néhány új elem 
is került bele: 
 

Petőfi kertje 
Szókihúzó 
Emoji versek 
Verspótló 
Fejből fújhatod 
Fiókvers 
Lopott szavak 
Titkosírás 

 
A szabadulószoba annyira sikeres volt, hogy lejátszottuk még egyszer a Könyvtári Pikniken könyvtáros 
szakemberek számára a PEMEKSZ szakmai napján, ileltve beköltöztettük a könyvtárba és az év folyamán 
több iskolás csoport, illetve a Múzeumok Éjszakájaként olvasóink vettek részt rajta.  
 

május 24. Könyvtári Piknik – PEMEKSZ, Ceglédbercel, könyvtáros szakmai 
nap 

112 fő  

június 16. Rabok legyünk vagy szabadok? könyvtári óraként 31 fő 

június 24. Rabok legyünk vagy szabadok? (Múzeumok éjszakája) 23 fő (5 csapat) 

november 7. Rabok legyünk vagy szabadok? könyvtári óraként 21 fő 

november 7. Rabok legyünk vagy szabadok? könyvtári óraként 26 fő 

Összesen 5 alkalom 213 fő 

 
5.5. Könyv Ünnepe Gödöllőn 
Résztvevők száma: 328 fő 
2023.05.30-06.13 
2023-ban is megrendezésre került június első hetében az országszerte népszerű rendezvény, az Ünnepi 
Könyvhét. Több éves hagyomány, hogy a Gödöllői Városi Könyvtár is kapcsolódik ehhez a nyár eleji 
eseménysorozathoz: nálunk már május végén megkezdődtek a könyves programok, és június második 
hetéig különféle rendezvényekkel vártuk könyvszerető olvasóinkat.  
Három könyvbemutató is helyt kapott a programban, melyből két kötetet gödöllői szerző jegyez: május 
30-án, kedden Klacsmann Borbála: Holokauszttörténetek című könyvét mutattuk be. Június 8-án, 
csütörtökön pedig A vidék szovjetizálásával látogatott el a könyvtárba Ö. Kovács József, aki Horváth 
Gergely Krisztiánnal és Csikós Gáborral közösen szerkesztette a kötetet. Témáját tekintve gödöllői 
kötődésű a harmadik kötet is: Odze György: Érdemes volt – Gróf Andrássy Gyula miniszterelnök élete, 
melynek bemutatója június 13-án 18 órakor volt.  
Nyáry Krisztián volt vendégünk június 6-án kedden, 18 órától, aki szokásához híven érdekfeszítő előadással 
készült, ezúttal az Általad nyert szép hazát című könyve kapcsán osztotta meg gondolatait a Himnuszról és 
annak keletkezési körülményeiről. 
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A gyermekeket is izgalmas program várta: június 9-én, délelőtt a Kacagó Bábszínház János vitéz című zenés 
bábelőadását nézhették meg. A péntek estét az aZorka Együttes zárta egy kellemes akusztikus koncerttel. 
 
5.6. Múzeumok éjszakája 
Résztvevők száma: 1680 fő 
2023.06.24 
A könyvtár – csatlakozva a többi gödöllői kulturális intézményhez – évek óta részt vesz a Múzeumok 
Éjszakája programsorozatban. Változatos és nagy sikerű rendezvényekkel vártuk a látogatókat éjfélig: 
Kézműves foglalkozások:  Kreatív Nagyik – kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak, Kreatív 
Könyvtárosok. Emellett ki lehetett próbálni az új könyvtári Petőfi szabadulószobát. A vállalkozó szelleműek 
az AlktóTérben megsüthették Petőfi kedvenc édességét, a püspökkenyeret. Az egészen kicsiknek volt 
kifestő és könyvtári puzzle is. A délután folyamán került megrendezésre a Van-e mostan olyan legény című 
fotópályázat eredményhirdetése, és az alkotásokból rendezett kiállítás megnyitója. A Zöld Udvaron az 
Arpeggio gitárzenekar adott koncertet, a kicsiknek pedig a Garabonciás Társulat tartott bábelőadást. 
 
5.7. Országos Könyvtári Napok 
Résztvevők száma: 803 
2023.09.30.-10.07. 
2023-ben a 18. Országos Könyvtári Napok került megrendezésre Hídépítők 
- a könyv híd, a könyvtár összeköt címmel. Ahogy a könyv évszázadok óta, 
a 21. század sikeres könyvtára is híd – emberek, közösségek, kultúrák, 
gondolatok között. A 2023. évi Országos Könyvtári Napok célja az elmúlt 
évek fontosabb települési könyvtári fejlesztéseinek, illetve olyan jó 
gyakorlatoknak a bemutatása, amelyek kifejezik a könyvtárak híd szerepét 
– legyen szó a kulturális örökség megőrzéséről, az emberi kapcsolatokról, 
a generációk együttműködéséről. 
Egész héten át zajlottak a következő programok: 

 Rongyos könyvvásár – 85 fő 
 Megbocsátás hete – 100 fő 
 Programok résztvevői - 618 fő  

Programok: 
 Szeptember 29. péntek 10.00 – Vadadi Adrienn : Alma utca  - játékos író-olvasó találkozó – 72 fő  
 Szeptember 30. szombat 18.00 – Értelmiségi találkozó - Visky András: Kitelepítés  író-olvasó 

találkozó – 119 fő  
 Október 2. hétfő 10.00 – Bereczki Enikő: Generációm kihívásai- Hogyan küzdjek meg velük? 

Folyamatos online kitettség, online függőségek, társas magány, szexting témájában tartott előadás 
fiataloknak. – 74 fő 

 október 2. hétfő 15.00 Pusztítók – diák írókör – 5 fő  
 Október 3. kedd 18.00 – Maklári Tamás író-olvasó találkozó A Képlátó című könyv kapcsán. – 14 fő  
 Október 4. szerda 10.00 Harmónia klub – jógás foglalkozás – 9 fő  
 Október 5. csütörtök 10.00 Ringató – zenés foglalkozás babáknak és szüleiknek – 17 fő  
 Október 6. péntek 13.00 – A szomjas troll és egyéb furcsaságok – Zenés irodalmi előadás Varró 

Dániellel és Molnár Györggyel gyerekeknek – 79 fő  
 Október 6. 14.00 Sakk szakkör – 13 fő  
 Október 6. péntek 18.00 – Szívdesszert – Zenés irodalmi előadás Varró Dániellel és Molnár 

Györggyel felnőtteknek – 93 fő 
 Október 7. Könyvtár Kommandó az V. Városi Egészség- és Szűrőnapon. Könyvtár Kommandó 

könyves játékokkal, feladatokkal, nyereményekkel kiköltözik, az egészség témájában. – 123 fő  
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5.8. Öt éves a Kamaszhíd 
Résztvevők száma:: 92 fő  
2023.10.13. 
Ez a rendezvény volt a KamaszHíd éves kiemelt programja. 2018. október 12-én került átadásra a könyvtár 
ifjúsági részlege, ennek 5 éves évfordulója kapcsán kerestük fel a Gödöllői Ifjúsági Testületet, akik szintén 
aznap ünnepelték fennállásuknak 5. évfordiulóját, és közösen kezdtünk bele a születésnapi buli 
szervezésében. Felkerestünk olyan fiatalokat, akik a könyvtárunkban nőttek fel, rendszeres látogatói voltak 
a KamaszHídnak, klubjainknak. Közülük 16 fiatal vállalta, hogy egy reklámplakátot készítsünk róluk: egy 
fotóval a Hídon és mellette elmesélik a kedvenc hozzá kapcsolódó élményüket. Nagyon szívmelengető volt 
látni, hogy milyen örömmel térnek vissza, még akkor is, ha jelenleg már nem élnek Gödöllőn, hanem az 
ország másik végében járnak egyetemre. Jó volt feleleveníteni a régi közös emlékeket, megtudni, hogy 
hétköznapi apróságok is milyen sokat jelentettek nekik. 
A program 15.30-kor születésnapi köszöntőkkel és néhány személyes megemléezéssel kezdődött, majd a 
születésnapi torta elfogyasztása közben a HTS zenekar adott koncertet. 
16.30 Cirkos Sebestyén természetfotó kiállítását nyitotta meg a KamaszHídon Danis János. 
17- 19 óra között került megrendezésre a Szakmák délutánja, ahol érdekes foglalkozású szakemberekkel 
(cybersecurity mérnök, kutyabíró, pszichológus, zenész, geológus és még sokan mások) lehetett 
beszélgetni.  A MATE EHÖK számára szintén biztosítottunk lehetőséget az egyetemi életről bemutatására. 
Eközben a KamaszHídon a Gödöllői Ifjúsági Testület tartott társasjáték klubot. 
Egész délután lehetőség volt a Selfie ponton egyedi, fényképes könyvjelző készítésére, valamint ekkor 
zajlott a KamaszHíd logótervező pályázatának közönségszavazása is. Részletesen ld. olvasásfejlesztés. 
19 órakor a könyvtárban működő K-pop klub tartott táncbemutatót, ezt követően kihirdettük a KamaszHíd 
logótervező pályázatának eredményét. A győztes Györgyök Balázs munkája lett. 
20 órától pedig a Tűzvarázs Produkció UV fényzsonglőr showja zárta a napot. 
 

 
 
5.9. 70 évesek a közkönyvtárak 
Résztvevők száma: 53 fő 
2023.11.08. 
Magyarországon a közkönyvtárak 70 évvel ezelőtt nyitották meg kapuikat az olvasók előtt. Gödöllőn 1953. 
november 7-re esett ez a jelentős esemény. Ebből az alkalomból hívtuk meg egy baráti összejövetelre a 
könyvtár egykori és jelenlegi munkatársait, partnereit. 
A találkozó előtt videófelvételeket készítettünk a kerekasztalbeszélgetés résztvevőivel, a könyvtár egykori, 
ikonikus munkatársaival; Gloserné Szabó Györgyi és Fülöp Attiláné nyugalmazott igazgatókkal, Bana 



 
 

5. RENDEZVÉNYEK 

68 
 

Évával, Pintér Zoltánnéval és Szemeti Olgával. Ezeket a beszélgetéseket a rendezvényen is levetítettük és 
a könyvtár hivatalos Facebook oldalán is közzétettük. A találkozóra a rendezvényterem egyik sarkában 
kialakítottunk egy retro könyvtári sarkot, amit berendeztünk korabeli bútorokkal, tárgyakkal. A 
kerekasztalbeszélgetést Liskáné Fóthy Zsuzsanna, a könyvtár jelenlegi igazgatója moderálta. A rendezvényt 
Gémesi György polgármester úr is megtisztelte jelenlétével. A találkozóra összeállítottunk a könyvtár 
elmúlt 70 évéről egy fotóösszeállítást, amelyet a személyes visszaemlékezések között vetítettünk le. A 
rendezvényt követően fogadást tartottunk és minden résztvevőt megajándékoztunk egy, kifejezetten erre 
az alkalomra készített képeslappal. 
 
5.10. Erzsébet királyné szavalóverseny 
Résztvevők száma: 81 jelentkező, 112 fő a döntőn 
2023.11.25. 
Az Erzsébet királyné emlékére hirdetett vers- és prózamondó verseny már 29 éve szerves része Gödöllői 
kulturális életének. A verseny elődöntői a Gödöllői Városi Könyvtárban zajlanak. A döntőre a Gödöllői 
Királyi Kastély Dísztermében kerül sor. Pécsi Ildikó után Herczenik Anna vette át a zsűrielnöki feladatokat. 
Az előző évekhez hasonlóan idén is egy megadott témakörből választhattak a versenyzők: az alkotás, a 
kreativitás. A versenyt Gödöllő és környéke fiataljainak szerveztük három kategóriában: 

 Vers és próza (10–20 éves korig) 3 korcsoportban 
 Megzenésített vers (10–20 éves korig) 
 Színpadi produkció (dramatizált, többszereplős eladás) (10–20 éves korig) 

A versenyre egy pályaművel lehetett nevezni, melynek hossza nem haladhatta meg az öt percet. Idén 
másodszor került átadásra  „A szép szavakért” Pécsi Ildikó Emlékdíj, melyet a legjobb produkciónak ítélt 
oda a zsűri. 81 jelentkezés érkezett be a versenyre. Örömmel láttuk, hogy több versenyzőnk neve is 
ismerős már az előző évek megmérettetéseiről. 
Eredmények: 
 
Vers és próza  
1. korcsoport helyezettjei: 
I. Maszlag Lóránt (Petőfi Sándor Általános Iskola) 
II. Kriszt Anna (Jászsági Általános Iskola Hábor Gabriella Általános Iskola és AMI Tagintézménye) 
III. Szabó Katalin (Szent Imre Katolikus Általános Iskola) 
2. korcsoport helyezettjei: 
I. Szabó Réka (Premontrei Iskolaközpont) 
II. Daróczi Petra (Premontrei Iskolaközpont), 
III. Varga Lili Csilla (Gödöllői Török Ignác Gimnázium) 
3. korcsoport helyezettjei: 
I. Wisznovszky Ildikó (Premontrei Iskolaközpont), 
II. Abonyi Kincső (Premontrei Iskolaközpont), 
III. Deák Máté (Sopron)  
Megzenésített vers 
I. Hegedűs Renáta Anna (Gödöllői Református Líceum), 
II. Tukora Bakos Nikolett (Pusztamonostor) 
Színpadi kategória 
A zsűri nem osztott ki helyezéseket, a csoportok különdíjat kaptak 
Miczki Anita, Domonkos-Csörge Maja, Rozmüller Hanna, Venczel Viktória, Imreh Boglárka, Fávor Virág 
(Szent Imre Katolikus Általános Iskola,)  
Kenderkóc Énekkettős – Radnai Laura és Szalai Lilla (Fréderic Chopin Zenei AMI) 
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5.11. Gödöllői Irodalmi Díj 
Résztvevők száma: 177 pályázó, 100 fő az eredményhirdetésen 
2023.10.28 
2023-ban tizenkettedik alkalommal hirdettük meg a Gödöllői Irodalmi Díj pályázatot, mely 2022-
ben vált először országos merítésűvé, az ország minden tájékáról vártuk most is az amatőr írók 
jelentkezését. Mivel a tavalyi pályázatra rekord mennyiségű pályamű érkezett, így idén kissé 
szigorítottunk a beadható művek mennyiségén. Így is 100 novella és 77 vers érkezett összesen 
177 alkotótól, így idén is szükséges volt az előzsűrizés. Idei témánk a Petőfi200 emlékévhez 
kapcsolódóan a Füstbement terv volt. 
Pályázatunkban a tavalyi zsűri vállalta a beérkezett művek értékelését: 
- Karafiáth Orsolya, költő és 
- Kiss Judit Ágnes, József Attila-díjas költő. 
Az előzsűri tagjai: Heltai Zsófia, magyartanár (Gödöllői Református Líceum) és Istók Anna (GVKIK). 
A pályázaton természetesen a gödöllőiek és környékbeliek is képviseltették magukat, összesen 
39 gödöllői és környékbeli alkotó nevezett, ami megegyezik a korábbi évek tapasztalataival. 
A pályázat összdíjazása bruttó 400 000,-Ft volt, a projekt teljes költségvetése: 600 000,-Ft. 

 
Eredmények: 
Próza kategória: 
1. díj: Yuu Solk: Táp 
2. díj: Bereczk Imola: Hátra szaltó 
3. díj: Finta Csilla: Boldog születésnapot 
Vers kategória: 
1. díj: Rieder Anna Róza: Füstbe ment szülési terv 
2. díj: Endrey-Nagy Ágoston: A megszólalás kudarcai 
3. díj: Virágh Szabolcs: A nő, akit 
Különdíjak: 
Gödöllői Városi Könyvtár különdíja: Mazula-Monoki Zsuzsanna: Anyák titka 
Gödöllői Ottlik Kör különdíja: Szenoráczki Réka: Rozi 
A díjakat dr. Gémesi György polgármester, L. Péterfi Csaba, kabinetvezető, a díj fővédnökei, 
valamint Liskáné Fóthy Zsuzsanna, a könyvtár igazgatója és Dombóvári László, a Gödöllői 
Ottlik Kör elnöke adta át.  
A pályázat eredményhirdetésére, 2023. október 28-án, szombaton 17 órakor került sor a 
Gödöllői Városi Könyvtár rendezvénytermében az Olvasás ünnepe programsorozat keretein belül. 
Idén a két zsűritag nem tudott részt venni az eredményhirdetésen, így videóüzenetet küldtek a 
pályázók számára. 
Az ünnepségen 100 fő vett részt az ország minden tájáról, a díjátadásról készült fotók, a díjazott 
alkotások, valamint a díjátadásról készült videófelvétel a Gödöllői Városi Könyvtár honlapján 
publikálásra kerültek.  
https://www.gvkik.hu/godolloi_irodalmi_dij 
https://www.youtube.com/watch?v=sWkhlSt1x34 
 



 
 

5. RENDEZVÉNYEK 

70 
 

 
5.12. Ifjúsági és gyermekprogramok 
 
Országos Játéknap 
Résztvevők száma: 24 fő. 
2023.09.26 
Ez alkalomból indult újra a kamasz társasjáték klub. A társasjátékok mellett Lego terepasztal építésre és 
3D színező kipróbálására is volt lehetőség. A kedvező időjárás miatt a programok egy része az udvaron 
tudott megvalósulni. (ping-pong, aszfaltrajzolás, uno, építőjátékok, célbadobás) 
 
Nagy Dianap  
Résztvevők száma: 120 fő 
2023.11.17. 
Nagy Dia Nap célja, hogy évről évre megidézze a diavetés hangulatát és szeánszát, hogy a fiatalok és szüleik 
együtt élhessék át a mesemondás régi, de korántsem avítt formáját. A mesélők különleges, híres emberek, 
akik érdekes szakmát képviselnek. Az 5 alkalmon 120 fő vett részt. 

 8.45 - Fodor László klarinétművész - zenetanár: Péter és a farkas 
 09.30 - Árva Ferenc - rendőr tőrzszászlós: Ali Baba és a 40 rabló 
 10.30 - Orbán Csilla - labdarúgó, utánpótlás edző Gödöllő SK: Aladdin és a csodalámpa 
 11.30 - Varga Lilla - tagóvoda vezető és kutyája Honey: Csipkerózsika 
 13.30 - Dr. Kovács Ilona, állatorvos, Kova Vet Bt.: Dr. Dolittle utazásai 

 
Könyvbemutatók, író- olvasó találkozók 

 április 25. A Fenntarthatósági Témahét. Vendégünk Vibók Ildi, biológus, író Előadás címe: 
Kezünkben a világvége, avagy hová tűntek a krillek?  

 május 23-án Wéber Anikó, Az osztály vesztese című regény írója tartott író-olvasó találkozót 
könyvtárunkban. A téma rendkívül aktuális: a gyerekek közötti csúfolódás, kiközösítés rengeteg 
mindenkit érint, a könyv pedig több gödöllői iskolában is kötelező olvasmány. 

 október 6. Szomjas troll és egyéb furcsaságok, Varró Dani és Molnár György zenés előadása.  
Tavaszváró délutánok 
Április 4-én, és 6-án húsvét váró programot tartottunk a Gyerekkönyvtárban.  Matricával tojást díszítettek 
a gyerekek. Húsvéti ajándékkísérő kártyák készültek, papírnyuszi alkotások születtek.  Papírszínház 
mesében a Tavaszi nyúl és a Pöttyös nap című mesék hangoztak el ezen a két napon.  
 
Őszi mesekuckó 
Az őszi szünetben mesével, kézműves foglakozásokkal vártuk a családokat.  

 Makk Marci meséje. Spirálszellem készítés 
 Misi Mókus kalandjai, diafilm vetítés kicsiknek 
 Csipkerózsika, papírszínház mese. Rózsát hajtogattunk. 
 Békakirály, papírszínház mese, békát hajtogattunk 

 
Karácsonyváró foglalkozások a Gyerekkönyvtárban 
Az adventi időszakban délutánonként, téli szünetben délelőtt vártuk mesélésre, közös alkotásra 
gyerekeket az ünnepek előtt. A kézműves tevékenységeken való részvétel ingyenes volt. Az alkotást 
közösségi szolgálatos diákok segítették.  
 
5.13. Könyvtári táborok   
Résztvevők száma: 51 fő 
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Az IRKA Nyáron két alkalommal is tartott nyári tábort a tagság számára. Egy ottalvós kétnapos tábort 
Felsőtoldon júniusban és augusztusban egynapos tábort Erdőkertesen 10 és 11 fő részvételével. Témáink 
voltak: Jónás Tamás munkássága, Babiczky Tibor befejezetlen költeményei, valamint a feszültségteremtés 
eszközei. Nyári gyerektábor – Kalandok a tündérek, manók koboldok földjén, Pusztítók – Kamasztábor 
és Kiskamasz Napok is voltak, részletesen ld. Olvasásfejlesztésnél. 
 
5.14. Zöld könyvtári programok  
Résztvevők száma: 596 fő 
Zöld törekvéseink több irányúak: a munkatársak szemléletformálása mellett számos zöld programot 
szervezünk olvasóink számára, valamin képviseltetjük magunkat a könyvtárszakmában is a témában. 
 
Olvasók részére szervezett zöld programjaink 
 Könyvtári órák – 20 db olyan könyvtári órát tartottunk, melynek központi témája a természet vagy 

annak védelme volt. 
 Irodalmi természetkapcsolati séták (2023.05.04 és 2023.06.29) - Kellemes időnk volt mindkét 

sétán, ahol fontos szerep jutott a fókuszált figyelemnek. Lassú, elmélyülő sétát tettünk az 
ArboParkban, miközben újra kapcsolódtunk a természethez. 

 Kialakítottuk a gyerekkönyvtárban is a Zöld Polc új helyét és beköltöztettük Gusztit, a könyvtár 
gilisztáját egy saját készítésű floráriumba. Guszti floráriuma mellett, az ablakba bekerült két 
cserepes virág is. 

 Somogyvári Zsóka természetfotó kiállítás - 2023. szeptember - november 
 Cirkos Sebestyén természetfotó kiállítása – 2023. október- november 
 Fenntarthatósági Témahét – A Gödöllői Városi Könyvtár idén először csatlakozott a 

Belügyminisztérium áltat 2018-ban életre hívott Fenntarthatósági Témahét eseménysorozathoz. 
Április 24. és 28. között így többféle zöld programot kínáltunk mind gyerek, mind felnőtt 
olvasóinak. (Részletes beszámoló az eseményről Csató Zsófiánál) 

 LED csere program – Könyvtárunk regisztrációs és technikai segítséget nyújtott az önkormányzat 
LED csere programjához. A mentorok segítségét összesen 48 fő vette igénybe, elsősorban a 
nyugdíjas korosztályból.  

 Erdei zsongás 2023.09.16 – A tavalyihoz hasonlóan idén is jelen voltunk az Arbo Parkban 
megrendezett családi napon. Hatalmas sikert könyvelhettünk el, hála a minden korosztályt lefedő 
programjainknak és a lelkes kollégáknak. Sokan megfordultak a sátrunknál, kézműveskedtek, 
mesét hallgattak, olvastak vagy kvízekben mérték össze tudásukat. 

 
Zöld szakmai programok 
ZÖLD KOMMANDÓ – ZÖLDÜLŐ SZERVEZETI KULTÚRA 

 Hogyan, és miért szelektáljak belső képzés - A kollégák szemléletformálását célzó 
előadássorozatunk legutóbbi alkalmával a szelektív hulladékgyűjtés volt a téma, melynek során 
végig jártuk a hulladék rögös útját és kiemelten foglalkoztunk az egyutas műanyagok mennyiségi 
problémájával, valamint megoldásokat kerestünk arra, hogyan lehet csökkenteni használatukat. 

 Erzsébet Park, nagytakarítás 2023.03.22 – Az önkéntes nagytakarításnak 6 könyvtáros résztvevője 
is volt.  

 A szolgálati mosdókban lecseréltük a papírtörlőket mosható göngyöleges textil törölközőre, hogy 
csökkentsük a papírtörlők használatát 

 Zöld fül a honlapon – a menüpont átalakult és új tartalmakkal frissült 
SZAKMAI ELŐADÁSOK, SAJTÓMEGJELENÉSEK, MÉDIA  

 Öko-városban zöldkönyvtár – Ahol a lélek is zöldül – MKE. 54.Vándorgyűlés 2023 július 13-15., 
Tatabánya 
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 II. Zöldkönyvtári Konferencia, Tatabánya 2023.05.19 – Lehota Ágnes és Tóth Gabriella képviselték 
könyvtárunkat a konferencián, mely egy kerekasztal beszélgetéssel zárult, ahol megosztottuk a 
résztvevőkkel a könyvtárunkban zajló szemléletformáló munka tapasztalatait.  

 Petőfi Sándor Általános Iskola, Területi Öko versenyen zsűrizett Tóth Gabriella – 2023. március 
9. 

 Májusban az Erdők a Közjóért Alapítvány és a Pilis Parkerdő által szervezett „Az ezerarcú erdő” 
tematikájú szakmai előadás-sorozat harmadik ülésén vettünk részt az Arbo Parkban. 

 Zöldhírlevél – Idén 3 szám kerül kiadásra a zöld híreiket, szolgáltatásainkat, valamint 
programjainkat népszerűsítő szakmai folyóiratunkból.  

5.15. Gödöllői írók könyvbemutatója 
 
Résztvevők száma: 396 
Összesen 8 könyvet mutattunk be gödöllői, gödöllői kötődésű írók vagy alkotásokból 2023-ban. 
 

 március 17. péntek – Istók Anna: Elejétől a végéig  - könyvbemutató - 90 fő  
 március 28. kedd  – Halász Levente: Tündérek titkos társasága -  könyvbemutató – 65 fő 
 május 30. kedd - Klacsmann Borbála: Holokauszttörténetek -  könyvbemutató – 48 fő 
 június 8. csütörtök –Ö. Kovács József: A vidék szovjetizálása – könyvbemutató – 30 fő  
 június 13. kedd – Odze György: Érdemes volt – könyvbemutató - 47 fő 
 július 4. kedd – Varga Kálmán: Grassalkovich sírbolt Máriabesnyő – könyvbemutató – 57 fő  
 október 6. kedd – Maklári Tamás A Képlátó  – 14 fő 
 december 7. csütörtök – Városi Múzeum könyvbemutatója: Gödöllő a frontvonalban (A település 

a második világháborúban)  – 45 fő 
 
5.16. Könyvtár kommandók 
 
Petőfi Busz – 2023. 02. 21. 
Résztvevők száma: 370 fő 
Több hónapos szervezési munka eredményeként 2023. február 21-én Gödöllőre látogatott a Petőfi 
Irodalmi Múzeum mozgó kiállítása, a Petőfi busz. Petőfi Sándor születésének 200 évfordulója alkalmából 
megrendezett tárlat az utazás, a sebesség fogalmai köré szerveződve mutatja be Petőfi életútját. A 8 órától 
nyitva tartó kiállításra fél óránként osztottuk be a gödöllői iskolákat, 15 órától pedig egyéni látogatók 
nézhették meg a buszt.  
 
Költészet Napja – 2023.04.12. 
Résztvevők száma: 702 
Részletesen ld. fent. 
 
Focis családi nap – 2023. 05. 01. 
Résztvevők száma: 120 fő 
Meghívást kapott Könyvtári Kommandónk a Gödöllői Sport Klub – Gödöllői Bikák I. Családi Napjára a 
Táncsics úti Sporttelepre.  A nagyszabású rendezvényre a következő tevékenységekkel készültünk: 
rugósfoci, foci kvíz, 3d foci színező, gyöngyfűzés, VR szemüveg, horgászós játék, könyv és újságnézegető 
pihenőhely. Learningapps tankockákhoz vezető utat QR kód táblákon jelöltük.  Focis könyvek párkereső 
/55 letöltés/, focikvíz /18 letöltés/, szókereső /5 letöltés / 
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Könyvtári piknik – 2023. 05. 17. 
Résztvevők száma: 112 fő 
A Magyar Könyvtárosok Egyesületének Pest Megyei 
Szervezete már második alkalommal rendezte meg 
országos eseményét, a Könyvtári Pikniket 
Ceglédbercelen. Ismét kitelepült a gödöllői Könyvtár 
Kommandó, ezúttal a szakmai közönség számára 
népszerűsítettük szolgáltatásainkat. A Költészet 
Napján jól vizsgázott Petőfi szabadulószobát 
mutattuk be, hasonló módon lehetett játszani, mint 
Gödöllőn. 
 
Rönkvár csata – 2023. 09. 01. 
Résztvevők száma: 50 óvodás és családja 
A Könyvtár Kommandó nyár végi akciója a IV. 
Rönkvár Csatán való részt vétel a Szent János utcai 
Rönkvár játszótéren. Az esemény fő szervezője: Dr. 
Pappné Pintér Csilla, a Gödöllői Óvodák 
intézményvezetője. Az esemény központi témája a 
lovagok és sárkányok volt. A Könyvtári Kommandó színes programokkal készült az óvodásoknak és 
családjaiknak: kard- és pajzskészítés, puzzle, lovagi torna, hercegnők kiszabadítása, lovagos-hercegnős 
színező és sok minden más.  
 
Erdei zsongás – 2023.09.16. 
Résztvevők száma: 269 fő 
A Könyvtár Kommandó idén is részt vett az Arboparkban megrendezésre kerülő Erdei zsongás elnevezésű 
rendezvényen. A projekt célja olvasásnépszerűsítés, könyvtári marketing, zöld könyvtár népszerűsítése 
volt. Hatalmas sikert könyvelhettünk el, hála a minden korosztályt lefedő programjainknak és a lelkes 
kollégáknak. Sokan megfordultak a sátrunknál, kézműveskedtek, mesét hallgattak, olvastak vagy 
kvízekben mérték össze tudásukat.  
 
Közbiztonság napja – 2023. 09. 29.  
Résztvevők száma: 157 fő 
A Kazinczy-lakótelepen második alkalommal vett részt a Könyvtár Kommandó a Közbiztonság napja című 
eseményen. A programon főként kisgyerekes családok és nyugdíjasok vettek részt. Könyvtárunk célja a 
könyvtár és az olvasás népszerűsítése volt. A témából adódóan rendőrös, tűzoltós, mentős, tehát főként a 
közbiztonsággal kapcsolatos feladványokkal, színezőkkel, hangfelismerő feladattal,  és saját készítésű 
felvehető kisautókkal készültünk és természetesen vittünk könyveket is. Volt lányos és fiús olvasósarok is. 
A projektnek nem volt külön költsége.  
 
Egészségnap – 2023.10.07. 
Résztvevők száma: 123 fő 
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Először vett részt Könyvtári kommandónk a főtéren rendezett egészségnapon. Főszervezője a Magyar 
Rákellenes Liga Gödöllői Alapszervezete volt, az esemény neve az V. Városi Egészség- és Szűrőnap volt, 
ahol a könyvtári sátor pecsétgyűjtő pontként lett meghirdetve. A szűrőbuszba való bejutáshoz szükséges 
volt 9 db pecsét megszerzése, melyhez mi is hozzájárultunk. Ehhez a résztvevők különböző feladatok közül 

választhattak, hogy melyiket teljesítik.  
Népszerű volt a kézműves 
foglalkozásunk a „Teapatika”, ahol 
előre gyártott teafilterbe 
gyógynövényből bárki elkészíthette 
egyedi teáját. 
Irodalmi egészségkvízt és gyerekek 
számára is kitölthető kvízt készítettünk, 
melyek kitölthetők voltak laptopon és 
monitoron is. Szintén kitölthető volt az 
„Olvasásterápia teszt” biblioterápiás 
könyvajánló, ami a kitöltő válaszai 
alapján ajánlott könyvet. Népszerű volt 
a „Gyógyító konyha” receptkiegészítő 
feladványunk is, mely több ételallergiás 
vagy egészséges receptet tartalmazott. 

Biblioterápiás négyszemközti beszélgetéseket tartott Fülöp Attiláné, amire sokan voltak kíváncsiak. Az 
Alkotóteret is próbáltuk népszerűsíteni, kitelepült Horgolóklubunk, illetve Harmónia klubunk is. 
Célunk a könyvtár megismertetése volt olyanokkal, akik még nem olvasóink, az ő becsalogatásuk a 
könyvtárba. 
 
5.17. Könyvtári szabadulószobák 
Könyvtárunkban jelenleg négyféle szabadulószoba is elérhető, változó látogatottsággal, de továbbra is 
nagy sikerrel. 
A szabadítsd ki a könyvtárost! szabadulószobánkat 2020 nyarán hoztuk létre. 2023-ban ezt a 
szabadulószobát nem hirdettük meg/nem vették igénybe a használók. 
Kamaszhíd szabadulószoba 
A Nagy Nyitáshoz kapcsolódva meghirdettük a tavaly ősszel megalkotott szabadulószobánkat, melyben a 
KamaszHídról kell kiszabadulni. A játék háttértörténete szerint 1953 decemberében egy álmos kamasz 
tévedt be a könyvtárba, ahol elalszik, majd 2022-ben ébred fel a könyvtár új épületében. A játékosoknak 
meg kell találniuk a KamaszHíd kulcsát, amihez a KamaszHíd szolgáltatásait kell használniuk.  A programon 
való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött volt. 
Rabok legyünk vagy szabadok? 
A Költészet Napjára készített legújabb szabadulószobánkat a Múzeumok Éjszakája keretében újra 
meghirdettük a Petőfi200 évhez kapcsolódóan. Sok-sok vers, logikai és matematikai feladvány nyitja a 
rablánc lakatát. A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött volt. Később könyvtári óra 
keretében lehetett foglalni iskolai csoportoknak. 
Harry Potter szabadulószoba 
Harry Potteres kihívásunkban a csapatoknak ötféle roxforti tantárgyból (Gyógynövénytan, Bájitaltan, 
Bűbájtan, Sötét varázslatok kivédése, Legendás lények gondozása) kell sikeres vizsgát tenniük ahhoz, hogy 
kiérdemeljék a Rendes Bűbájos Fokozatot, amivel lezárják tanulmányaikat a varázslóiskolában. A játékra 
3-4 fős csapatok jelentkezését vártuk. A résztvevők különböző Harry Potteres pulóverekben érkeztek. 
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Dátum Program Résztvevők száma 
2023. március 18. KamaszHíd szabadulószoba 

(Nagy Nyitás) 
11 fő 

2023. április 12. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
Szabadulószoba (Költészet Napja) 

702 fő 

2023. május 24. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
Szabadulószoba (Könyvtári Piknik) 

112 fő  

2023. június 16. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
szabadulószoba könyvtári óra – 
Premontrei Gimnázium 

31 fő 

2023. június 24. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
Szabadulószoba (Múzeumok Éjszakája) 

23 fő  

2023. november 7. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
szabadulószoba könyvtári óra – Erkel F. 
Általános Iskola 

21 fő 

2023. november 7. Rabok legyünk vagy szabadok? Petőfi 
szabadulószoba könyvtári óra – Erkel F. 
Általános Iskola 

26 fő 

2023. november 28. Harry Potter szabadulószoba 13 fő 

2023. november 28. Harry Potter szabadulószoba 20 fő 

2023. december 7. Harry Potter szabadulószoba 14 fő 

2023. december 18. Harry Potter szabadulószoba 13 fő 

2023. december 19. Harry Potter szabadulószoba 16 fő 

2023. december 21. KamaszHíd szabadulószoba 4 fő  

Összesen 13 alkalom 1006 fő 

 
5.18. Kiállítások 
2023-ban már 2 helyszínen tartottunk kiállításokat: A Földszinti Közösségi Térben és a Kamaszhídon. 
 

Kiállítás címe és a kiállító neve Kiállítótér Megnyitó Időpont 

Kincskeresők: Bazsik Anna 
rajzkörei 

Földszinti 
Közösségi Tér 

Május 4 . Megnyitó - 
Bazsik Anna 

május-június 

MINTA és STRUKTÚRA: Kecskés 
Fanni  Textilkiállítása FKT 

Június 20. Finisszázs -  
szubjektív tárlatvezetés 
Hidasi Zsófiával 

június-július 

Van-e olyan legény  (Petőfi 
fotópályázat) 

FKT Június 24. Múzeumok 
éjszakája, Merkl Kinga 

június-szeptember 

Zsókaságok: Somogyvári Zsóka 
fotókiállítása 

FKT Szeptember 28. Megnyitó 
Rácz Judit  egyetemi tanár 

szeptember-
november 

Mesebeli Akvarell: Sebők 
Orsolya illusztrátor FKT Nem volt megnyitó november-január 
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Petőfi Sándor Általános Iskola által 
szervezett Tankerületei rajzverseny 
díjazottjainak kiállítása 

Kamaszhíd  március 

Szigetkék Alkotóműhely kiállítása - 
állatfejek 

Kamaszhíd Június 2. Finisszázs április 

Király Renáta: Félix Kamaszhíd  június 

Cirkos Sebestyén természetfotó 
kiállítása Kamaszhíd 

Október 13. Megnyitó 
Danis Jánossal október 

 
5.19. Szombati szöszmötölők 
Az újonnan kialakításra kerülő Alkotótérhez tartozó új klubok bevezetése, közösségek építése céljából 
2022-ben egy-egy szombat délután-este közösségi alkotó délutánt szerveztünk. A rendezvények annyira 
sikeresek voltak, hogy 2023-ban is megtartottuk, bár a klubok közben megkezdték önálló, többnyire 
hétköznapra eső munkájukat. 
2023-ban összesen 4 alkalommal tartottunk Szombati Szöszmötölőt nagy sikerrel és látogatottsággal, 
továbbra is népszerűsítve az Alkotóteret: 

 Nagy nyitás alkalmával márciusban 
 május 20-án 
 múzeumok éjszakáján júniusban és 
 decemberben adventi témában. 

 
5.20. Dokumentumfilmes estek 
 
Dokumentumfilmes Estek néven új sorozat indult 2023 őszén. A filmszerető olvasóinkat vártuk minden 
hónap egyik péntekjén erre a programsorozatra, ahol magyar dokumentumfilmeket vetítettünk. A 
Dokumentumfilmes Estek a Kinedok dokumentumfilmes közösséggel együttműködve jött létre.  
A sorozat első vetítése szeptember 22-én, Ugrin Julianna és Vízkelety Márton dokumentumfilmje, A 
döntés, amely a 19. Verzió Filmfesztiválon a magyar versenyprogram fődíjasa lett. A film utáni rövid 
beszélgetésen kibontakozott, hogy A döntés legfontosabb tanulságai valójában nem is a cölibátus 
kérdéseiről vagy a katolikus egyház lassan elkerülhetetlenné váló reformjáról szólnak, hanem arról, hogy 
a falvakban mennyire sok múlik azon, hogy van-e legalább egy ember, aki teljes testtel és meggyőződésből 
a közösségért dolgozik. Érdekes diskurzus indult a klubtagok között.  Résztvevők: 19 fő  
A második alkalom, október 20-a péntek volt, amikor Schwechtje Mihály Védelem alatt című filmjét néztük 
meg. Az online zaklatást tematizáló Remélem, legközelebb sikerül meghalnod 🙂 rendezőjének a Verzión 
díjazott dokumentumfilmje rendkívül komoly kérdéseket vet fel: hogy lehet talpra állnia a kisemmizettség 
és kihasználtság állapotából egy prostitúcióba kényszerített nőnek? Hogy lesz valaki áldozat? Van kiút a 
generációs traumák csapdájából? Ez után a film után is érdekes beszélgetés alakult ki a nézők között, 
főként arról, hogy milyen jó, hogy vannak olyan emberek, mint Renáta, akik szakértelemmel és hatalmas 
szívvel segítenek az áldozatoknak talpra állni.  Résztvevők: 10 fő 
A harmadik vetítés, a Dívák november 24-én volt, ahová a tervek szerint eljött volna Kőrösi Máté, rendező 
is, de sajnos végül más elfoglaltsága miatt nem tudta vállalni a beszélgetést. Szani, Tina és Emese: vagy 
ahogy magukat hívják, a Dívák. Három húszéves lány, akik órákig képesek sminkről, ruhákról vagy 
profilképekről beszélgetni. A felszínes külső mögött azonban mindhárman keményen küzdenek, hogy 
problémás múltjukat hátrahagyva végre leérettségizzenek és megkezdjék felnőtt életüket. A nézők főként 
az idősebb generáció tagjai közül kerültek ki, mégis rendkívül nyitottan, kíváncsi befogadással álltak a 
filmhez és abszolút tudtak rezonálni a lányok történeteivel. Résztvevők: 12 fő 
Összesen 3 alkalom, 41 fő részvételével.    
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6. KÖNYVTÁRI KÖZÖSSÉGEK 
 
2022-ben 19 klub működött (2 gyerek, 5 kamasz és 12 felnőtt), 2023-ban ez a szám 25, minden 
korcsoportban bővült a kisközösségek száma: 3 gyerek, 8 kamasz és 14 felnőtt klub várja jelenleg a 
látogatókat. Az alábbi táblázatban többnyire csökkenés látszik az alkalmak számában és a résztvevők 
számában is, mivel a 3 hónapos zárvatartás alatt nem tudtak működni a közösségek. 
 

 gyerek 
klubfoglalk
ozások 

kamasz 
klubfoglalk
ozások 

felnőtt 
klubfoglalk
ozások 

összes 
klubfoglalk
ozás 

gyerek klub 
résztvevők 

kamasz 
klub  
résztvevők 

felnőtt klub 
résztvevők 

összes klub 
résztvevők 

2020 35 63 45 143 454 444 448 1346 
2021 35 25 66 126 553 196 631 1380 
2022 56 43 115 214 986 307 1619 2912 
2023 54 86 113 253 861 378 1342 2581 

 
 
6.1. Olvasókör 
 
Olvasókörünk - a tavalyi évhez hasonlóan - 16 fővel működött.  
10 alkalommal találkoztunk, 13 könyvet olvastunk. 
2023 indulásakor könyvtárunk a megemelkedett energia árak miatt zárva tartott. Az ország több könyvtára 
szintén, így a könyvtárközi kölcsönzést csak minimálisan tudtunk igénybe venni az év elején. Tagjaink 
nagyon hálásak voltak, hogy tudtunk olyan fűtött helységet biztosítani, ahol megtarthattuk az 
összejövetelünket. Március közepén újranyitottunk, zavartalanul folytatódott klubunk működése. Minden 
évben igyekszünk egy író munkásságát több oldalról körbejárni, ebben az évben Bodor Ádám került sorra, 
illetve a Petőfi évhez kapcsolódva Petőfi Sándor. Ebben az évben olvasott könyvek: 
 

 Bodor Ádám könyvei;  
 W. G. Sebald: Kivándoroltak;  
 Konrád György: A látogató;  
 Petőfi Sándor művei;  
 Nádas Péter: Rémtörténetek; 
 Zsoldos Péter: A Viking visszatér;  
 Gion Nándor: Virágos katona;  
 Stephen King: Ragyogás;  
 Shibli Adania: Egy apró részlet;  
 Marguerite Yourcenar: Hadrianus emlékezései;  
 Ivo Andric: Híd a Drinán 
  

A találkozók oldott légkörben zajlottak, mindenkinek lehetősége volt elmondani a véleményét. A tagok a 
levelezőlistán osztottak meg egymással különböző érdekességeket, amik az olvasmányokhoz fűződtek. 
Honlapunkon tájékoztatást adtunk az olvasottakról. 
 
6.2. Könyvsétáltatók 
A Könyvsétáltatók Olvasókör 2023. októberében indult el, havi rendszerességgel. A klubot beindulása előtt 
plakáton és facebook csoportban is hirdettük. 16 fő jelezte csatlakozási szándékát előzetesen emailben. 
Végül 14 fő jelent meg az első alkalommal, október 9-én. Ebből a létszámból két fő morzsolódott le, akik 
többször nem jöttek el (nem derült ki, hogy ennek mi az oka), viszont hárman később csatlakoztak.  
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2023-ban 3 alkalommal volt találkozó, 38 fő részvételével. A találkozók alkalmával mindig egy közös 
könyvet beszélünk át, mindenki elmondja a véleményét az olvasmányról. Közösen választjuk ki a következő 
könyvet is, amelyhez összeállítottunk egy listát a tagok által olvasásra érdemesnek talált művekből. A 
példányok beszerzése könyvtárközi kölcsönzés útján valósul meg, illetve megosztjuk egymással 
elektronikus formában is.  
Eddigi olvasmányaink:  

 Carsten Henn: A könyvsétáltató 
 Émile Ajar: Előttem az élet 
 Adania Shibli: Egy apró részlet 
 Krusovszky Dénes: Levelek nélkül 

A tagsággal levelezőlistán, emailben tartjuk a kapcsolatot. Tervek szerint az olvasókör tagjai közül kérnénk 
meg mindig valakit, hogy írjon ajánlót az aktuális olvasmányunkról az EP@dlás blogra. Eddig egy ilyen írás 
készült el.  
 
6.3. Irka Irodalmi Kerekasztal 
 
Antológiák, publikációk 
2023-ban nem adtunk ki újabb antológiát, de Álarcaink munkacímmel megkezdődött a 2024-es új 
antológia előkészülete, a szövegek megírása, illusztrátor felkérése. 
2015 év végén indult az Irka blogja, az Írkávé a könyvtár szerverén.  Idén is folytattuk a blog működését, 
összesen 63 posztunk volt, részletesen lnformatikai szolgáltatások. 
 
Műhelymunka 
Az Irka továbbra is havonta egyszer, péntekenként a könyvtárban tartotta műhelytalálkozóit, melyek 
ingyenesek mindenki számára. Összesen 10 alkalommal találkoztunk, 92 fő részvételével. Nyári 
táborunkat júniusban 
tartottuk Nógrád megyében, 
Felsőtoldon, 10 fő és egy 
kutya társaságában. A 
kétnapos program szakmai 
feladataira kevés volt az idő, 
így augusztusban egynapos 
tábor keretében fejeztük be 
egyik tagtársunknál. Az idei 
év kiemelt feladata volt a 
tagtoborzás, mely 
szeptemberben indult több 
felületen történő hirdetéssel 
és melynek hatására öt új tag 
is csatlakozott hozzánk. Az év 
második felében elindult a 
2024-es antológia tervezési 
folyamata, a szövegek 
megírása. 
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Programok 
2023-ban Istók Anna: Elejétől a végéig – könyvbemutatójával indítottuk az évet, és egy közös 
felolvasóesttel zártuk december 19-én Minden jó, ha a vége jó? címmel. Mindkét alkalom közösségi 
program volt, nagy számú közönséget vonzott. 

 
6.4. Rejtvényfejtő Klub 
 
2023 első félévében szüneteltek a Rejtvényfejtő klub összejövetelei, de nagy örömünkre 2023. második 
félévében, októbertől újra folytatódott a klub. A foglalkozásokat továbbra is Kozics Anikó vezette, a 
Rejtvényfejtők Országos Egyesületének külső munkatársa. A meglévő klubtagok mellé idén ősszel egy új 
rejtvényfejtő csatlakozott. A klub helyszíne is változott, az Alkotótér ad helyet mostantól az alkalmaknak.  
A foglalkozásokon Kezdő csapat és Kezdő egyéni feladatokat oldanak meg a klubtagok. Az egyéni 
feladatokat is megbeszélték egy-egy feladat elvégzése után. Skandi, Olasz módra, Poénböngésző, Ikrek, 
Fordított sorok és Spirálrejtvény típusú rejtvényeket oldottak meg a klubtagok a félév során. 
Összesen 3 alkalommal találkoztak, 16 fő vett részt a programokon.  
 
6.5. Értelmiségi Találkozó 
 
Az Értelmiségi Találkozó összejöveteleit minden hónap 3. csütörtökén rendezzük meg. Idén a téli zárva 
tartás és az előadókkal való egyeztetési problémák miatt csak egy előadást tudtunk megtartani az első 
félévben, a második félév már aktívabb volt. Összesen 4 alkalommal 207 fő vett részt a találkozókon. A 
Találkozókról – az előadók hozzájárulásával – videofelvétel készült, melyet az érdeklődők a könyvtár 
Youtube csatornáján megtekinthetnek. 
 

dátum téma előadó 
   

2023. március 
16. 

Ottlik Géza „Iskola a határon” című 
regényének aktualitása 

Dr. Horváth Kornélia, 
a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 
Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi 
Intézetének egyetemi tanára 

2023. 
szeptember 
30.  

Visky Andrá. Kitelepítés című 
regényének bemutatója 

Visky András  
József Attila-díjas erdélyi magyar író, 
drámaíró, dramaturg, egyetemi tanár, 
színházi teoretikus,  
a Kolozsvári Állami Magyar Színház 
művészeti vezetője és 
Tóth Sára 
irodalomkritikus, a Károli Gáspár 
Református Egyetem docense 

2023. október 
19. 

A hagyomány és megújulás problémái a 
mai magyar közoktatási rendszerben,  
az állam és az egyházak szerepe 

Balog Zoltán 
református püspök, lelkész 

2023. 
november 16. 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
tevékenysége 

Kozma Imre 
szerzetes atya, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat alapítója és elnöke 
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6.6. Őszikék Nyugdíjas Klub 
 
1978-ban született meg az a kis közösség, amely a „Nyugdíjasoké a könyvtár” nevet viselte. Az idős olvasók 
könyvtári közössége a legrégebben működő kiscsoport a könyvtárban. Ebből a közösségből fejlődött ki az 
Őszikék Nyugdíjas Klub, amely 1984-től viseli ezt a nevet. A klub működési kereteit, helyszínét, korszerű 
technikai eszközeit és személyi erőforrásait a Gödöllői Városi Könyvtár biztosítja; gazdasági hátteréről, 
illetve egyesületi kereteiről a Gödöllői Nyugdíjasok Egyesülete gondoskodik. Klubtagjaink elsősorban 
könyvtárunk nyugdíjas korú olvasóiból állnak, de az utóbbi időben sokan csatlakoztak hozzánk egyéb 
gödöllői, illetve környékbeli, irodalmat, művészetet, kultúrát szerető időskorúak is. A tagjaink száma a 
2023-as évben 68 fő volt. Összesen 7 rendezvényt tartottunk meg, 222 fő részvételével márciustól 
decemberig. 
A 2023-as év megvalósult programjai: 
 

Dátum Téma Előadó 
2023. március 21. A mai Vietnám Willin Erzsébet 
2023. április 18. Green Eden iskola – Önkénteskedés 

Afrikában önerőből 
Kőrösi Kitti 
„Közösen világot falni” blog írója 

2023. május 16. „Költő lenni vagy nem lenni” 
Tárlatvezetés Petőfi Sándor születésének 
200. évfordulóján rendezett kiállításon a 
Petőfi Irodalmi Múzeumban 

Magyary Anna 
múzeumpedagógus 

2023. 
szeptember 26. 

A Nemzeti Botanikus Kert bemutatása Nagy Erika 
kommunikációs munkatárs 

2023. október 17. A magyar tengerhajózás és a magyar 
tengerészek rövid története 

Dr. Reindl László 
nyugdíjas tengerésztiszt, a MAHART 
volt kereskedelmi igazgatója 

2023. november 
21. 

Ezerarcú India Mersdorf Zsuzsa 
régész, közgazdász 

2023. december 
12. Zenés karácsonyi műsor 

 
Gödöllői Szimfonikus Zenekar 
 

 
 

6.7. Jövő-Szövő Műhely 
 
A Jövő-Szövő Műhely 2019-ben alakult a Gödöllői Városi Könyvtárban. A műhely vezetője Bene Zsuzsanna, 
aktív éveiben a Damjanich Általános Iskola pedagógusa volt. Most az Ad Hoc amatőr színjátszó társulat 
tagja. A műhelyfoglalkozások alkalmával a gyakorló nagyszülőknek lehetőségük van olyan játékos 
technikák elsajátítására, melyek segítenek, hogy egészen kicsi kortól a kamaszkorig megtalálják a közös 
hangot unokáikkal. A műhely minden hétfőn 10.00 és 11.00 óra között tartja alkalmait. 
Összesen 22 alkalommal 251 fő vett részt a foglalkozásokon. 
 
6.8. Baba - Mama Kuckó 
 
Ingyenes, tartalmas hasznos találkozó a Gyerekkönyvtárban helyi és környékbéli anyukák számára, 
havonta egyszer, szerda délelőttönként, 10 órától. A szervező egy lelkes anyuka, Kozáry-Biczó Andrea. 
Személyes kapcsolati révén minden alkalommal vendégül látunk egy szakértőt/aki térítési díj nélkül eljön 
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a Könyvtárba/, egy adott témában előadást tart, illetve elbeszélget az anyukákkal. Közben a gyerekek 
játszhatnak, ismerkedhetnek. Szabó-Zmák Edina és Turóczi Fruzsina önkéntesek vezetik a klubot.  
A rendezvény alatt beiratkozási és kölcsönzési lehetőséget is biztosítunk. Az új látogatóknak bemutatjuk a 
gyerekkönyvtárat segítünk a könyvválogatásban. A rendezvényekre átlagosan 30-40 fő jár el. Idén 6 
alkalommal 133-an vettek részt a klub foglalkozásokon. 
Bővebb információt a kuckó programjáról a könyvtárban plakátokon, szórólapokon, helyi hetilapban, a 
városi közérdekű online felületeken, a könyvtár honlapján, önkéntesünk által létrehozott facebook oldalon 
és hírlevélben találhatnak az érdeklődők. 2023 vendégei voltak:    

 február 1. Elöadó: Fülöp Hajnalka digitális andragógus, a Tudatos Digitális Szülő program alapítója, 
5 gyermekes édesanya: Hogyan legyünk tudatos digitális szülők? - avagy mennyit és hogyan 
kütyüzzön a gyerek?  

 március 29. Berecz Ági: Anyakör a Mother Nature (Anyatermészet) önismereti kártyákkal 
 május 3. Halmosné Minczér Mariann, pre- és posztnatális fitness edző, Anya-Forma-Bontás, avagy 

Testünk regenerálása, új(ra tanult) mozgásformák szülés után 
 szeptember 20. Hogyan fogadjam el a Gyermekemet? avagy melyek a kötelező és a szabadon 

választott szülői feladatok Majsai László - Pszichopedagógus és terapeuta 
 október 18. Bemutatkozik a Hegyen-Völgyön Baba Klub. Előadók: Klimászné Varga Zsófia – 

zenepedagógus, fuvolaművész, környezettudatos édesanya Szabó Luca Fanni – 
környezetgazdálkodási agrármérnök, háromgyerekes édesanya 

 november 29. Kakuk Sarolta: Az iskolaérettséghez vezető út, gyógypedagógus- 
szomatopedagógus, szülő- csecsemő/ kisgyermek konzulens 

 
6.9. Sakk szakkör  
 
A Könyvtári Sakk Szakkör péntekenként 14-18 óráig működik a Gyerekkönyvtárban. Vezetője Veréb Béla, 
a Gödöllői Sakkbarátok Egyesületének az elnöke. Az állandó tagok létszáma 20 fő körül mozog. 2023-ban 
46 alkalommal 721 játékos játszott. 
2023-as diákolimpián Papp Lőrinc és Fecske Csaba VI korcsoportos versenyző fiú kategóriában 2.-3. ok 
lettek mellyel ki jutottak az országos döntőre. Fecske Csaba csapatával megyei 2-ként szintén kijutott az 
országos döntőre.  
Idén immár 30. alkalommal rendezte meg Gödöllő városa a sportdíjak átadó ünnepségét. A Jövő 
Reménységei Díj egyik díjazottja: Dezső Edmond Bence (Gödöllői Sakkbarátok Egyesülete 
A tagság feltétele érvényes olvasójegy. A sakkbarátok iskolai szünetekben sem pihennek, töretlenül 
játszanak minden pénteken a könyvtár nyitvatartási idejében.   
A könyvtár téli rendkívüli zárva tartása sem gátolta a sakkozni vágyókat a játékban. Az Alkotótérben, a 
hűvösebb időjárás ellenére is átlagosan 20 fő gyűlt össze péntekenként. Az újra nyitás örömére rendezett 
sakkversenyen 03.17-én 22 játékos mérte össze tudását.  December 22-én lezajlott versenyen 18 fő 
versenyzett. 
Ettől az évtől előfizettük a szakkörtagok számára a Sakkvilág című havonta megjelenő folyóiratot.  
https://gsbe.webnode.hu/rolunk/ 
 
6.10. Papírolvasók – gyermek olvasókörök 
 
Ifjúsági olvasókörünk szétvált három különböző olvasókörre korosztály szerinti besorolásban: 8+, 12+ és 
18+ Papírolvasók néven. 
8+ Papírolvasók 
Szuper kis csapattal elindult október 30-án a Papírolvasók 8+ alsós olvasókörünk. Az olvasóteremben 
játszottunk, meséltünk, beszélgettünk. Tízóraizás után az udvaron mókáztunk. Kerestünk könyveket a 
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polcokon, választottunk közös olvasmányt, melyet a következő vitattunk meg. Kántor Kata Nózi nyomoz 
sorozatát ismerték meg jobban a gyerekek.  
Nagyon jó hangulatban telt az év utolsó klubtalálkozója. Kántor Kata Nózi nyomoz című sorozat egy-egy 
kötetét olvastuk az előző hónapban. Kicsit beszélgettünk a szerzőről, felelevenítettük a regény egyes 
elemeit, feladatlapon jelöltük érzéseinket, véleményünket az elolvasottakkal kapcsolatban.  A karácsonyi 
készülődés jegyében egy papírszínház mesét meséltem el Vízcsepp karácsonya címmel, majd 
üvegmécsestartót díszítettek a gyerekek. Következő olvasmányunk ismét egy sorozat. Kertész Erzsi 
Göröngyös úti iskola című sorozata lett. Bármelyik részt el lehet olvasni. 2023-ban 2 alkalommal 7 fő vett 
részt az új klubunkon. 
12+ Papírolvasók 
Az Alkotó olvasókör helyett a 2. félévtől Papírolvasók 12+ néven működik az olvasókör. Kisebbeknek 
indítottunk kis olvasókört, mivel idén is 3 érettségizőnk van, kell az utánpótlás. 
Ezt a korosztályt nehéz összetartani, még nem teljesen önállóak, nem használják a Facebookot, nincs 
Facebook csoport, a szülők révén lehet őket mozgatni. 
Jelenleg 5 érdeklődő van, 2023-ban 3 alkalommal találkoztunk 7 fővel összesen. 
18+ Papírolvasók 
Évek óta működő klubunk tagjai lassan felnőtté váltak, egyetemisták lettek, elköltöztek, ennek ellenére 
igény volt rá, hogy folytassuk a munkát. A klubban örök barátságok köttettek, a sok nevetés, humor mellett 
nemcsak a felszínt kapargattuk, hanem igazán mélyre ástunk. Minden témát mélyen, őszintén 
megbeszéltünk. Fontos a bizalom, amit nem akartak másokkal megosztani, az a csoporton belül marad. 
Ami legfontosabb: a kimeríthetetlen beszédtémák, véleménynyilvánítás, művészeti élmények,. Feltárultak 
számukra a könyvtár rejtett ,,titkai" minden programról első kézből értesültek, meghívókat kapta, a 
versenyek (Olvasók Diadala!), az itt alvós éjjelek, a finom ételek, teázások, forró csokizás, kiállítások 
maradandó élményt jelentett számukra. 
Továbbra is az előző évek tematikáját követtük. Mivel nagyon beérett a csapat igyekeztük arra buzdítani 
őket, hogy ők maguk hozzanak novellákat, ajánlókat, kedvenc film ötleteket, zenéket. Nyári tábor: 4 
papírolvasós vett részt, remekül tudták alkalmazni, amit az évek során olvastunk a mentális betegégek, 
másság, zaklatás témájában. Plakátarcoknak is jelentkeztek a Kamszhíd születésnapján. Összesen 9 
alkalommal találkoztunk 38 fő részvételével. 
 
6.11. Pusztítók diák írókör  
 
Összesen 39 alkalommal 192 fővel zajlottak az idei diák írókör találkozásai. Az első félévben még két 
csoportban, hétfőn és péntekenként, szeptembertől már összevont csoportban heti rendszerességgel. A 
diákok az órákon megismerkednek a prózaírás szabályaival, elemzünk saját szövegeket és kortárs írók 
verseit, novelláit. 2023-ban is volt nyári tábor, Hazudósok címmel. Összesen 16 fő részvételével zajlott a 
háromnapos esemény, melynek szakmai programjaihoz idén külsős szakembereket is hívtunk. 
 
6.12. Anime klub 
 
Az Anime Klub 2017 októberében indult. 2023-ban már csak két találkozóra került sor négy fő 
részvételével, a klub a második félévben megszűnt. 
 
6.13. Angol társalgási klub 
 
2023 októberben egy év szünet után újra indult az Angol Klub összesen 6 fővel és két vezetővel. jelenleg 
felnőtt célcsoporttal. Lakatos Györgyi és Tóth Gabriella kéthetente felváltva tartják a foglalkozásokat. A 
résztvevők száma nagyon változó, csakúgy, mint a külföldiek és magyarok aránya, valamint a kori eloszlás 
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is széles skálán mozog. Nyelvtudásukat tekintve erős csapat, az alkalmak gördülékenyek. Ahogy az elmúlt 
években is, minden alkalommal egy-egy központi téma adja a vezérszálat a beszélgetéshez, amihez 
gyakran interaktív feladat is kapcsolódik és olykor nyelvtani magyarázattal is kiegészül.  
A tanév kezdete óta 7 alkalom lett megtartva összesen 34 fővel.  
 
6.14. Társasjáték klubok 
 
A korábbi ifjúsági klub helyett megpróbálkoztunk családoknak, baráti társaságoknak, tehát vegyes 
korcsoportnak szóló társasjáték klub indításával. A GVKIK-ban 2021 óta társasjátékok is kölcsönözhetők. A 
havonta egy szombat délutánonként tartott társas klubok nyitottak, bárki csatlakozhat a közel 100 
társasjáték egyikének kipróbálásához. A klubot 1 fő könyvtáros vezeti, közösségi szolgálatos diákok 
bevonásával. 2022-ben a nyitott Facebook csoport is alakult a tagság számára. 
2023-ban összesen 4 alkalommal 112 fő vett részt a programokon. De ezen kívül a társasklub 
összejövetelt tartott a szombati szöszmötölőkön is, közösen az Alkotótér egyéb foglalkozásaival. 
Év közben igény merült fel arra, hogy legyen ifjúsági társasjátékklub hétkörben is. Így a kamaszoknak szóló 
klub 2 év kihagyás után indult újra az Országos Játéknap keretében kedd délutánonként. A klub célja a 
fiatalok számára közös, minőségi időtöltést nyújtani. Összesen 9 alkalommal 28 fő részvételével zajlottak 
a foglalkozások. 
 
6.15. Zöld Varrodák 
 
A Zöld Varroda Klub 2022 első félévében indult a gödöllői könyvtárban az AlkotóTÉR egyik 
klubfoglalkozásaként. 2023-ban márciusig nem tudtunk klubfoglalkozásokat tartani a zárvatartás miatt. Az 
AlkotóTér berendezése zajlott ebben az időszakban. A „Nagy nyitás” alkalmával adtuk át az érdeklődőknek 
a teret, ahol a továbbiakban a klubfoglalkozások zajlottak.  
2023-ban összesen 12 alkalommal 75 fő vett részt a Varrodában, ahol a varrás technikáit sajátították el az 
érdeklődők Szabó Zsuzsanna önkéntessel. Az év során kettévált a varroda és külön felnőtteknek, 
jellemzően hétvégi időpontban, és külön kamaszoknak szóló foglalkozásokat tartottunk hétköznap. 
Ezenkívül a szombati szöszmötölőkhöz is csatlakozott klububunk, az ottani részvétel a klubfoglalkozásokba 
nem számít bele a statisztika szempontjából. Bár az újrahasznosítás továbbra is fontos szempont a klub 
életében, névazonosság miatt az év során klubunk új nevet kapott: Varroda Zsuzsa mamával. 
 
6.16. Könyv-Kötés-Kávé 
 
A 3K kézművesklub tagjai havi rendszerességgel találkoznak, hogy a kötés-horgolás gyakorlatát 
felelevenítsék, fejlesszék és új technikákat sajátítsanak el. Ezenkívül olvasmányélményeiket is szívesen 
osztják meg egymással. A klub tevékenységei szorosan egybefonódnak a könyvtár programjaival: 2023-
ban a Petőfi 200 kapcsán pl. kokárda horgolás és kötés volt az egyik délutáni elfoglaltság, karácsonykor 
pedig karácsonyi sorfüzért kötöttek a klubtagok.  
A 3K tagjai előszeretettel vesznek részt a Szombati Szöszmötölőkön, és egyéb rendezvényeken is. 
2023-ban 13 alkalommal gyűltek össze a 3K tagjai, mely foglalkozásokon összesen 57 fő vett részt. 
 
6.17. Harmónia klub 
 
2023 első hónapjaiban a könyvtár zárva tartása miatt olvasóinknak nem tudtunk Harmónia Klubot tartani. 
A nyitás után, 2023. március 22-étől, a szokásos mederben folytatódott Harmónia Klubunk, kéthetente 
szerdán 10-11.30-ig. A klub tagjainak összetételében egy kis változás állt be a 2022-es őszi indulás óta. 
Nagy örömünkre egyre több olvasó jön a könyvtárba jógázni, míg a kollégák egy kivételével leginkább 
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időhiány miatt lemorzsolódtak kicsit. Van pár jógás, aki a kezdés óta kitartóan jönnek minden alkalommal, 
valamint sok új taggal bővült a klub idén március óta. Kisgyerekes anyukák és nyugdíjas hölgyek egyaránt 
vannak a tagok között.  
Május elején egy áramszünet miatti zárva tartási napon kipróbáltuk a külső helyszínen, az Alsó parkban 
való jógázást is. Szerencsére egy csendes időszakot és jó időt fogtunk ki, így igazán kellemes másfél órát 
töltöttünk a szabadban a klubtagokkal.  
2023 szeptemberében kinőttük az Alkotóteret, rendszeresen 10 fő fölötti létszámokkal, sokkal 
kényelmesebbnek bizonyult a Rendezvényterem, így átköltöztünk oda.  
Kommunikációs csatornánk, a zárt Facebook csoport kiválóan működik a tagokkal való kapcsolattartásra, 
illetve egyes hírek, események megosztására. Emellett 2023 év végén felmerült az idősebb klubtagokban 
az igény, hogy legyen egy külön messenger csoportja is a klubnak. Ez meg is valósult, így 2024-től már ez a 
kommunikációs csatorna is rendelkezésre áll.  
Összesen 17 alkalommal 109 résztvevővel találkoztunk. 
 
6.18. Horgolókör 
 
2023 első hónapjaiban a könyvtár zárva tartása alatt keresett meg minket Klotz Judit, akivel az előző ősz 
folyamán beszélgetett a Horgolókör ötletéről Fóthy Zsuzsanna, intézményvezetőnk. A nyitás után, április 
18-án meg is tartottuk klubnyitó alkalmunkat. Judit egy jól felépített és részletes tantervet állított össze, 
melynek alapján a teljesen kezdők elsajátíthatták az első lépéseket, illetve a már tapasztaltabb horgolók is 
találtak kihívást.  
Jól mutatja, hogy a horgolás mennyire divatos kézműves tevékenység, hogy a fiatal felnőttektől a 
nyugdíjasokon át a kisiskolás korosztályig számos tagunk lett a Horgolókörben. Vannak, akik egyszer-
kétszer jöttek, de több olvasónk is jelen volt április óta minden foglalkozáson.  
2023 második felében készült egy külön levelezési lista a klub tagjainak: horgolokor@gvkik.hu címen. A 
nyár folyamán, júliusban még lesz egy alkalom, augusztusban tartunk egy nyári szünetet, mely után 
szeptemberben folytatódik majd a klub tevékenysége. Szeptembertől váltottunk a csütörtöki napokra, 
továbbra is maradt a havi egy foglalkozás. A klub működésének háromnegyed éve alatt egy összetartó 
csapat alakult ki, a teljesen kezdők egyre ügyesebben horgolnak, a haladók pedig Judit útmutatásai alapján 
már egészen profi alkotásokat készítenek.  A Horgolókör az Adventi szöszmötölőn is részt vett, többen 
jelentkeztek, hogy jönni fognak az új évtől a klubfoglalkozásokra.  
2023-ban összesen 8 alkalom – 48 résztvevő volt. 
 
6.19. Élményinformatika klub 
 
A klub az AlkotóTérhez kapcsolódóan indult 2022-ben, havonta egy alkalommal vannak foglalkozások. A 
klub nem csak a kamaszoknak szól, felnőttek is részt vehetnek benne, de a kisebb korosztályból is vannak 
érdeklődők. 
A résztvevők a Tinkercad (https://www.tinkercad.com/) online tervezőprogrammal alkottak saját 3D 
terveket vagy a Thingiverse (https://www.thingiverse.com/) oldalról letölthető sablonokat alakították át a 
programban. A 3D modelleket a klubtagoknak lehetősége volt a foglalkozás végén kinyomtatni. A 
Tinkercad program használatához e-mailes regisztráció szükséges, a Thingiverse fiók létrehozása nélkül is 
használható. 
A klubtagság ingyenes, feltétele az érvényes olvasójegy. 
2023-ban 7 alkalommal került megrendezésre a klub, melyen összesen 38 fő vett részt. 
A 3D tervezés kipróbálására a Kamasztáborban, a Kiskamasz Napokon és az Adventi Szöszmötölőn is volt 
lehetőség. 
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Idén kevesebb hír jelent meg rólunk a médiában, mint egy évvel korábban, összesen 95 nyomtatott és 
elektronikus publikációban szerepel intézményünk. 
 

 2020 2021 2022 2023 
Facebook/youtube adás 83 20 54 45 
tévéadás 3 0 1 0 
rádióadás 1 0 1 0 
online cikk 24 33 29 18 
e-könyv/könyv 1 0 0 1 
nyomtatott cikk 63 39 42 33 
összesen 175 92 126 97 

 
Sor
szá
m 

Cím / Szerző Megjelenés Média 
típusa 

Megjegyzés 

1. Kajári Katalin: Híd a kamaszokhoz 
online előadás 

https://www.youtube.com/
watch?v=2dC05Ex1iEc 

YouTube-
adás 

2023.02.15. 

2. 
Gödöllő Kultúrájáért Díj átadása a Magyar 
Kultúra Napján 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/6011
34351850892 

Facebook-
adás 2023.01.23. 

3. Magyar Kultúra Napja 2023 
https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/4996
89848850947 

Facebook-
adás 2023.01.24. 

4. 

Lőrincz Ferenc festőművész köd ihlette 
képeit borította be a hó a Levendula 
Galériában… A téli hangulat megidézésében 
segítettek régi fotók, és videók, Rácz 
Barnabás (Gödöllő anno) és a Gödöllői 
Városi Könyvtár segítségével. 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/8889
47988973782 

Facebook-
adás 

2023.01.27. 

5. Híradó 
LED csere program 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/1053
857486004682 

Facebook-
adás 

2023.02.07. 

6. Gödöllő Város Önkormányzatának 
összevont bizottsági ülése 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/6620
83925673193 

Facebook-
adás 

2023.02.13. 

7. Ma egész nap Petőfi 200 kiállítás tekinthető 
meg a Főtéren álló buszban. 

https://www.facebook.com
/gemesigy/videos/5963359
68557643 

Facebook-
adás 

2023.02.21. 

8. Helló Szombat! 
Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

https://www.youtube.com/
watch?v=Pe3P3iG2Tos&t=1
22s 

YouTube-
adás 

2023.02.25. 

9. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=zXjVUHvxwZw 

YouTube-
adás 2023.03.01. 

10. Helló Szombat! 
Istók Anna 

https://www.youtube.com/
watch?v=Yz5-QRQT-ls 

YouTube-
adás 2023.03.11. 
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11. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=0WTl0K21ZdY&t=
303s 

YouTube-
adás 2023.03.22. 

12. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=2Y-
PuQUcE8c&t=263s 

YouTube-
adás 2023.03.29. 

13. Átadták a Bárdy Péter-díjat https://www.youtube.com/
watch?v=2_AoDevNwCg 

YouTube-
adás 

2023.04.01. 

14. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=ihgVzpemELw 

YouTube-
adás 2023.04.05. 

15. 
A főtéren flashmobbal kezdődik a könyvtár 
költészetnapi rendezvénysorozata 

https://www.facebook.com
/godollo/videos/245918684
558276 

Facebook-
adás 2023.04.12. 

16. Híradó https://www.youtube.com/
watch?v=oXXCvVae_a0 

YouTube-
adás 

2023.04.12. 

17. 
Sarokba szorítva 
A gödöllői kulturális intézmények helyzete. 
Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

https://www.youtube.com/
watch?v=sj0JYSjl_xE 

YouTube-
adás 

2023.04.23. 

18. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=gQDNNAufz3M&t
=29s 

YouTube-
adás 

2023.04.19. 

19. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=12r5LemYyuc 

YouTube-
adás 2023.05.31. 

20. 
Helló Szombat! Kulturális, civil és sport 
magazin 
Liskáné Fóthy Zsuzsanna 

https://www.youtube.com/
watch?v=wt_Wq5ZD7P4 

YouTube-
adás 2023.06.03. 

21. Híradó https://www.youtube.com/
watch?v=iA8XeSjxnks 

YouTube-
adás 

2023.06.07. 

22. Lackfi Dorottya szólóprojektje a Városi 
Könyvtárban 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/1136
761651049897 

Facebook-
adás 

2023.06.09. 

23. 
A vidék szovjetizálása című könyv 
bemutatója 

https://www.youtube.com/
watch?v=aPxOE-lJNJs 

YouTube-
adás 2023.06.11. 

24. Híradó https://www.youtube.com/
watch?v=MCjFlLQLGEE 

YouTube-
adás 

2023.06.14. 

25. 
Gödöllő Város Képviselő-testületének 
júniusi ülése 
Intézményvezetők meghallgatása 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/1588
796838312703 

Facebook-
adás 2023.06.15. 

26. I. Gödöllői Babafesztivál (Gödöllő oldal) 
 

https://www.facebook.com
/godollo/videos/205528199
124302 

Facebook-
adás 

2023.06.17. 

27. I. Gödöllői Babafesztivál (Gémesi György 
oldala) 

https://www.facebook.com
/gemesigy/videos/7885130
52655206 

Facebook-
adás 

2023.06.17. 
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28. 
AlkotótTér bemutatása (Gémesi György 
oldala) 

https://www.facebook.com
/gemesigy/videos/1593026
844525503 

Facebook-
adás 2023.06.20. 

29. Híradó https://www.youtube.com/
watch?v=H_bxJfQpmmU 

YouTube-
adás 

2023.06.21. 

30. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=T9OsYt6H90g 

YouTube-
adás 2023.06.28. 

31. 
A Más Petőfi az enyém című kötet 
bemutatója 

https://www.youtube.com/
embed/xqKk-
2Zh0Hc?fbclid=IwAR2suYB3
v6Ow1MfoentchiYvzmo8YL
grkBoHGEzUdwhdDxMYzv-
oR_vDT5Q 

YouTube-
adás 2023.06.29. 

32. Családi Nap a Kazinczy körúti Játszótéren 
https://www.facebook.com
/godollo/videos/853337012
951650 

Facebook-
adás 2023.09.19. 

33. Helló Szombat! Kulturális, civil és sport 
magazin 

https://www.youtube.com/
watch?v=_O2WoHaDRqQ 

YouTube-
adás 

2023.09.30. 

34. Híradó 
https://www.youtube.com/
watch?v=0Gg5mfmbydo 

YouTube-
adás 2023.10.03. 

35. Híradó https://www.youtube.com/
watch?v=A553Xy84EjE 

YouTube-
adás 

2023.10.17. 

36. "Sarokba szorítva" Politikai vitaműsor 
https://www.youtube.com/
watch?v=t-EM0GvqWtU 

YouTube-
adás 

2023.10.19. 

37. Helló Szombat! Kulturális, civil és sport 
magazin 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/6647
45139060778 

Facebook-
adás 

2023.10.28. 

38. 
Az Év Olvasója díjak átadása a Gödöllői 
Városi Könyvtár és Információs Központban 
1. rész 

https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/8714
01591368011 

Facebook-
adás 

2023.10.28. 

39. 
Az Év Olvasója díjak átadása a Gödöllői 
Városi Könyvtár és Információs Központban 
2. rész 

https://www.facebook.com
/godollo/videos/667311835
191268 

Facebook-
adás 

2023.10.28. 

40. Híradó 
https://www.facebook.com
/Godollonettv/videos/3033
25509305545 

Facebook-
adás 

2023.10.31. 

41. Híradó 
https://www.facebook.com
/godollo/videos/172041083
5053130 

Facebook-
adás 

2023.11.07. 

42. Híradó 
https://www.facebook.com
/godollo/videos/735388498
442656 

Facebook-
adás 2023.11.28. 

43. 
Gödöllő Város Képviselő-testületének 
közmeghallgatása 

https://www.facebook.com
/godollo/videos/631612077
5159439 

Facebook-
adás 2023.11.16. 



 
 

7. A GVKIK 2023. ÉVI MÉDIAMEGJELENÉSEI - MELLÉKLET 

88 
 

44. Híradó 
https://www.facebook.com
/godollo/videos/735388498
442656 

Facebook-
adás 2023.11.28. 

45. 
IFLA Management & Marketing 
WLIC 2023: Around the World in 7 
Marketing Campaigns 

https://www.youtube.com/
watch?v=S00FcF0tu4Y 

YouTube-
adás 2023.12. 

46. Mit árul el egy házi könyvtár a 
tulajdonosáról? 

https://magyarnarancs.hu/s
orkoz/mit-arul-el-egy-hazi-
konyvtar-a-tulajdonosarol-
255727 

Internetes 
cikk 

2023.01.23. 

47. MKE Akadémia februári előadásai mke.info.hu  
Internetes 
cikk 

2023.02. 

48. Istók Anna mke.info.hu 
Internetes 
cikk 2023.03. 

49. Van-e most olyan legény – a gödöllői 
könyvtár fotópályázata 

godolloihirek.hu Internetes 
cikk 

2023.03.11. 

50. 
Alkotói tér Gödöllőn - tevékenységeivel 
közösségeket fejlesztenek KIT hírlevél 

Internetes 
cikk 2023.03.19. 

51. IFLA-elismerés a Gödöllői Városi 
Könyvtárnak 

KIT hírlevél Internetes 
cikk 

2023.04.06. 

52. 
Lehetne, hogy engem is belefotózzatok? - 
Plakátarcok Gödöllőn KIT hírlevél 

Internetes 
cikk 2023.04.18. 

53. 
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 
közhasznúsági és tisztújító küldöttgyűlése 

mke.info.hu 
 

Internetes 
cikk 2023.05.03 

54. Nem lesz személyi változás három gödöllői 
intézmény élén 

godolloihirek.hu Internetes 
cikk 

2023.06.15. 

55. 
Ma van a Mozgás Éjszakája! Töltsd az időt 
sportolással! 

https://metropol.hu/aktuali
s/2023/06/ma-van-a-
mozgas-ejszakaja-toltsd-az-
idot-sportolassal 

Internetes 
cikk 2023.06.16. 

56. Úton a Minősített Könyvtár cím felé 
https://tmt.omikk.bme.hu/t
mt/issue/view/846 

Internetes 
cikk 2023.06.22. 

57. „Van-e mostan olyan legény” fotópályázat 

https://www.tig-
godollo.edu.hu/van-e-
mostan-olyan-legeny-
fotopalyazat/ 

Internetes 
cikk 

2023.06.27. 

58. Nemzetközi elismerésben részesült a 
szekszárdi könyvtár 

https://www.teol.hu/helyi-
kozelet/2023/08/nemzetko
zi-elismeresben-reszesult-a-
szekszardi-
konyvtar?fbclid=IwAR3kpui
kJ9gqkpwTWO5-
hAaVmojb6nY1Yh8Zo0605z
MzmqhSwyPF9SobFPc 

Internetes 
cikk 

2023.08.23. 
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59. 
Fődíjért versenyzett Rotterdamban a 
szekszárdi Illyés Gyula Könyvtár 

https://mke.info.hu/konyvt
arvilag/2023/09/fontos-ifla-
hirek/8607/#more-8607 

Internetes 
cikk 2023.09 

60. Tényleg könnyű a finneknek? 
https://www.parokia.hu/v/t
enyleg-konnyu-a-finneknek-
/ 

Internetes 
cikk 2023.10.16. 

61. 
A közösségi élet központja: többfunkciós, 
modern könyvtár – Tóth Marcell 
diplomamunkája 

https://epiteszforum.hu/a-
kozossegi-elet-kozpontja-
tobbfunkcios-modern-
konyvtar--toth-marcell-
diplomamunkaja 

Internetes 
cikk 2023.10.27. 

62. 
Középpontban a helyzetértékelés és a 
megújulás a Magyar Könyvtárosok 
Egyesületében 

https://journals.oszk.hu/ha
romka/issue/view/1241/35 

Internetes 
cikk 2023.12. 

63. 
Körkérdés a szolgáltatások 
népszerűsítéséről... 

https://journals.oszk.hu/ha
romka/issue/view/1241/35 

Internetes 
cikk 2023.12. 

64. Cserélj LED-re! Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
2. sz. 2023. február 9. 2. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.02.09. 

65. Felújítás kezdődik a könyvtárban Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
2. sz. 2023. február 9. 7. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.02.09. 

66. Gödöllőre buszozott Petőfi Sándor 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
3. sz. 2023. február 23. 18. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.02.23. 

67. Könyvbemutatóval nyitott újra a könyvtár 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
5. sz. 2023. március 23. 18. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.03.23. 

68. A nagy nyitás: Könyvtár újratöltve 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
4. sz. 2023. március 9. 18. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.03.09. 

69. Kulturális nyitás 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
6. sz. 2023. április 6. 15. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.04.06. 

70. Versszerető nyugdíjasok 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
7. sz. 2023. április 20. 9. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.04.20. 

71. Játékos Magyar Költészet Napja Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
7. sz. 2023. április 20. 1. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.04.20. 

72. Kulturális élet: A nagy visszatérés Pesti Műsor, 2023. április 4. 
10. p 

 
Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.04.04. 

73. A Könyv Ünnepe Gödöllőn 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
9. sz. 2023. május 18. 15. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.05.18. 
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74. 
Gödöllői Irodalmi Díj Pályázat 2023 – 
„Füstbement terv” 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
9. sz. 2023. május 18. 19. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.05.18. 

75. Hamarosan: Múzeumok Éjszakája 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
10. sz. 2023. június 1. 17. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.06.01. 

76. Megnyílt: Alkotótér a könyvtárban 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
10. sz. 2023. június 1. 19. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.06.01. 

77. Hétvégi fővárosi programkavalkád 
Metropol, 2023. június 16. 
2. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.06.16. 

78. 
Díjakról, kinevezésekről és fejlesztésekről 
Döntött a testület 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
12. sz. 2023. június 29. 2-3. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.06.29. 

79. I. Babafesztivál a könyvtárban 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
12. sz. 2023. június 29. 9. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.06.29. 

80. Más Petőfi az enyém Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
12. sz. 2023. június 29. 15. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.06.29. 

81. Még szebb lett a könyvtár 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
14. sz. 2023. szeptember 7. 
2. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.09.07. 

82. Őszi könyvtárnyitogató – programok a 
Gödöllői Városi Könyvtárban 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
14. sz. 2023. szeptember 7. 
18. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.09.07. 

83. A világ legjobbjai között a gödöllői városi 
könyvtár 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
14. sz. 2023. szeptember 7. 
19. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.09.07. 

84. Zsongott az erdő 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
15. sz. 2023. szeptember 
21. 9. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.09.21. 

85. Országos Könyvtári Napok 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
15. sz. 2023. szeptember 
21. 18. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.09.21. 

86. Zsókaságok képpel és szöveggel 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
16. sz. 2023. október 05. 16. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.10.05. 

87. Könyvtáros siker 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
16. sz. 2023. október 05. 16. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.10.05. 

88. Készül a városi naptár – lezárult a szavazás 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
16. sz. 2023. október 05. 9. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.10.05. 
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89. 5. KamaszHíd születésnap 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
17. sz. 2023. október 19. 18. 
p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.10.19. 

90. Téli szabályok: Takarékosan az energiával! 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
18. sz. 2023. november 02. 
2. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.11.02. 

91. 
Terítéken az energia és a hulladékhelyzet, 
aktuális kérdésekés „emberi” beszélgetések 
a Gödöllő NetTv műsorán 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
18. sz. 2023. november 02. 
8-9. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.11.02. 

92. Díjazták a „Füstbe ment terveket” 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
18. sz. 2023. november 02. 
15. p 

Nyomtatott 
folyóirat-
cikk 

2023.11.02. 

93. Az Év Olvasói 2023 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
18. sz. 2023. november 02. 
15. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.11.02. 

94. 70 éves a könyvtár 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
19. sz. 2023. november 16. 
19. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.11.19. 

95. Irodalmi emlékezés Erzsébet királynéra 
Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
20. sz. 2023. november 30. 
18. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.11.30. 

96. 
Nem maradunk könyv(tár) nélkül 
Változik a könyvtár nyitvatartása a téli 
hónapokban 

Gödöllői Szolgálat, 32. évf., 
20. sz. 2023. november 30. 
19. p 

Nyomtatott 
folyóiratcik
k 

2023.11.30. 
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Gál-Gönczi Krisztina – Wisznovszky Tamás: 
Világégések közt: a magyar cserkészet 
története az alapítástól a betiltásig (1910–
1948) 

 
Nyomtatott 
könyv 2023 

 
 

Gödöllő, 2024. február 22. 
 
 
 

 
Liskáné Fóthi Zsuzsanna 

Istók Anna 
 


